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Ανακοίνωση του γραφείου Τύπου του συνδυασμούγρϋψειου ΐυπου του συνδυασμού

Τη βεβαιότητα του για νίκη
εξέιρρασε στο ΑτσοΛένιο ο κ. ΚαρέΛΛπς

ΣΕ ΜΕΓΑΛΗ ΣΪΓΚΕΝΙΡΟΣΗ ΤΟΝ ΚΑΤΟΙΚΟΝ ΧΟΕΣ
Και το Ατσαλένιο διετράνω- 

σε χθες το βράδυ την απόφαση 
του να υπερψηφίσει τον συνδυ 
ασ,μό της Δημοκρατικής Συνερ 
γασίας του οποίου ηγείται ο 
δοκιμασμένος δήμαρχος κ. Κα 
ρέλλης

Στην πλατεία Ατσαλένιου ό 
που πραγματοποιήθηκε παλλαϊ­
κή συγκέντρωση χθες το βράδυ 
μίλησε ο Δήμαρχος κ. Καρέλ 
λης, ως κύριος ομιλητής ενώ 
ιπαρευ,ρίσκοντο και ο βουλευτής 
κ. Παπαδονικολάκης και ο Γεν 
Γραμματέας Αθλητισμού κ. Δη 
μήτρης Εαρρής. Στην ομιλία 
του ο κ. Καρέλλης εξέφρασε 
την απόλυτη βεβαιότητα γ'α τη 
νίκη χ-ου σύνδυάσμού της «Δη 
μοκρατικής Συνεργασίας» ικαι 
την πίστη του ότι ο λαός του 
Ατσαλένιου ιμε την επιβλητική 
παρουσία του στη συ^κέντρω 
ση ιπροδίκασε αυτή τη νίκη. 
Στη συνέχεια αναφέρθηκε στο 
δωδεκάχρονο πραγματικά - πλού ' 
σιο δημοτικό έργο που μιλά μό 
νο του για την επιτυχία του Δη 
μάρχου και των συνεργατών 
του και δεν έχει ανάγκη σε ιδι 
αίτερη αναφορά.

Μετά τον κ. Καρέλλη, μιλη 
σαν και οι συνοδεύοντες αυτόν

υποψήφιοι Δημοτικοί Συμβο» 
λοι ,κ.ικ. Σκεπετζής Νανάκης 
Ρο-^άκης, Κριτσωτάκης, Δολα 
■ψάκης, Μαθιουδάκης, Μαραγικά 
κης Μποτζόρης, Τζαγκουρνής, 
Φωτάκης, Καφούσης, Φαρσάρης 
Ρόμπογιαννάκης ικαι Πλεύρης.

Εξ άλλου προχθές σε συγκέν 
τριοση της «Δημοκρατικής Συνε 
ργασιμς» στο Γιόφυρο μίλησε ο 
αντιβήίμαρχος και υποψήφιος 
-Δημοτίικός Σύμβουλος του συν 
δυασμού κ. Βαγγέλης Ρομπογι 
αννάκης. Στην ομιλία του ο κ.

Ρομπογι αννάκης αφού αναφέρ­
θηκε στην φυσιογνωμία του συ 
νδυασμού και στη- σημασία των , 
εκλογών παρουσίασε στους συνε ί 
ντρωμενους τις βασικές πλε. ρές ’ 
του Δημοτικού έργου. ί

Συγκεκριμένα αναφέρθηκε ' 
στη Δημοτική δραστηριότητα 
στους τομείς οδοποιίας καθαριό 
τητας, ύδρευσης, αποχέτευσης. 
Η ομιλία του κ. Ρομπογίαννάκη 
εντυπώσιασε δεδομένου ότι ο ι 
διος είναι βαθύς γνώστης των! 

δημοτικών προβλημάτων. (

ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΝΤΑΙ
ΟΙ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ

ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ) — 
Αρχισε από σήμερα η επιστροφή 
των πινακίδων και αδειών κύκλο 
φορίας καθώς και των αδειών ο 
δήγησης των οδηγών αυτ)των, 
μοτοσ)τών και μοτ)λάτων που 
είχαν αφαιρεθεί μέχρι και χθες.

Από το Υπουργείο Δημ. Τάξης 
διευκρινίζεται ότι στην ανωτέρω 
απόφαση δεν περιλαμβάνονται οι 
άδειες που αφαιρέθηκαν σε εφαρ 
μογή των διατάξεων του συστή 
ματος ελέγχου συμπεριφοράς ο­
δηγών, γνωστού ως POINT SY­
STEM.

ΣΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ 
ΓΙΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΕΣ 
ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ

Οκτώ άτομο συνελλήφβησαν 
από αστυνομικούς του Τμήματος 
Τάξης και παραπέμφθησαν στον 
Εισαγγελέα Ηρακλείου γιατί οι­
κοδομούσαν παράνομα.

Απάντηση της ΔΕΥΑΗ γπι 
την έκθεση των λογιστών
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ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ
Ογκώδης και εντυπωσιακή

η συγκέντρωση ζυριτακη CO

ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΣΥΜΒ)ΦΟΥΣ

ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ) — 
Κατατέθηκε σήμερα από τον υ­
πουργό Δίικσιοσύνης κ. Καικλαμά 
νη τροπολογία στο νομοσχέδιο 
για τσν κώδικα Συμβ)φων με την

Από την Δημοτική Υπηρεσία 
Υδρευσης Αποχέτευσης Ηρακ­
λείου στάλθηκε χθες για δημοσί 
ευση η παρακάτω ανακοίνωση 
σχετικά με την έκθεση των Ορ 
ικωτών Λογιστών.

Από τους Ορκωτούς Λογισ 
τές κ.κ. Κ. Σταικουρα και Α Κα 
ιραμιχάλη εστάλη το παρακάτω 
ΤΕΛΕΞ σε απάντηση εοωτήΓία 
τος που τέθηκε από τη Νομαρ 
χίια Ηρακλείου, σχετικά με την 
έννοια των παρατηρήσεων που

ί έγιναν στην έκ'θεσπ των επί
της πο,ριείβς 
στη συνέχεια 
βορύβου που

της ΔΕΥΑΗ κια.' 
του δηιμαγωγικοό 
δημιουργή&ηκε α·

οποία ρυθμίζονται θέματα υπη 
ρεσιακής καταστάσεως των υπαλ , 
λήλων του Ελεγκτικού Συνεδρί- ι 
ου.

πό ιμία προεκλογιιικιήι συνέντευξη 
ικαι την εκτίμηση της:

«Σε απάντηση του ερωτήμα 
τος που περιλαμβάνετάι στο a

ριθμ πρωτ. 2W.2) 2—Λθ—86 
τέλεξ σας, σας γνωρίζουμε τα 
εξής:

Ο Δήμος Ηρακλείου, πριν α­
πό τη σύσταση γης ΔΕΥΑ για 
την παρακολούθηση των βσό 
δων και. εξόδων ατό την παρο 
χή υπηρεσιών ύδρευσης και α 
ποχέτευσης προς τους Δι; ό 
τες εφάρμοζε το Δημόσιο Λογι 
στίκό Σύστημα, δηλαδή απεικό 
νιζε λογιστικά μόνο τις σχετι 
ικές εισπράξεις .και πληρωμές;

Το σύστημα αυτό συνέχισε 
να εφαρμόζει και η ΔΕΥΑ. Α­
πό τον έλεγχό μας των παραπιά 
νω λογιστιικοπριπμένων, από 
τη ΔΕΥΑ, εισπράξεων και πλη 
ρωμών της ■ κατα τις χρήσεις 
1983 ικαι 11984 διαπιστώναμε ό

μιας των χρήσεων 1983 και 84 
καθώς και τα αποτελέσματα 
των χρήσεων αυτών, έπρεπβ, 
.(πέρα από τη λογιστική απεικό 
νιση των ταμειακών πράξεων), 
να διενεργούνται και συμψηφισ 
τικίές. εγγραφές καθώς και στο 
τέλος κάθε μιας των παραπάνω 
χρήσεων. απογραφή των στο: 
χείων του ενεργητικού και πα 
Θητικού της ΔΕΥΑ.

Η επιφύλαξη πού δίατυπώίνου 
με . στο συμπέρασμα της εκίθέρε 
ο>ς μας ελέγχου, ότι δεν ρίπο 
ρούμε να βάβαιωσουμίε την .οι- 
ικονοιμιική Κατασταση της' ΔΕΥΑ 
στο τέλος των χαήσεων 1983

Το όραμα μιας νέας Δημοτικής Αρχής, μακρυά από 
«προσωποπαγή κατεστημένα» μ’ επικεφαλής ένα Δή­
μαρχο που δεν θα βρίζει και συκοφαντεί, αλλά θα σέ­
βεται κάι θα τιμά τον πολίτη αυτής της πόλης που σή 
μέρα νοιώθει «ξένος», πρόβαλλε χθες το βράδυ στην 
κεντρική του ομιλία, ο επικεφαλής της «Δημοτικής Α­
νάπλασης» κ. Δημήτρης Ξυριτάκης.

Μιλώντας μπροστά σε μια εντυπωσιακή, κατά γενική 
ομολογία συγκέντρωση, στην Πλατεία Ελευθερίας, ο 
κ. ζ,υριτάκης έδωσε όρκο τιμής στους συγκεντρωμέ­
νους, σ' όλους τους Ηρακλειώτες, ότι το Ηράκλειο, 
που σήμερα στενάζει κάτω από τον όγκο των αμέτρη­
των άλυτων προβλημάτων του, θα γίνει μια ΟΜΟΡΦΗ 
και ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ πόλη.

Σ αυτήν την όμορφη πόλη, είπε χαρακτηριστικά 
χθες ο κ. — υριτάκης: «Εμείς θα κάνουμε πράξη τους 
θεσμούς λα ι κής συμμετοχής που με εισήγηση του 
Γιώργου Γεννηματά ψήφισε η Βουλή το 1982».

Παράλληλα, στην ομιλία του ο κ. Ξυριτάκης τόνισε
Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΟΜΙΛΙΑ

ΤΟΥ κ. ΔΗΜ. ΞΥΡΙΤΑΚΗ

οτι «σ αυτές τις εκλογές δεν κρίνεται η ΚυΒέονηση. Κρί 
νέται όμως, είπε, το μέλλον της πόλης αυτής που εμείς 
ζουμε και μεγαλώνουν τα παιδιά μας. Εμείς, πρόσθε- 
σε ο ομιλητής, θέλουμε να αφιερώσουμε την ζωή μας 
σ αυτή την πόλη χωρίς να αλλοιθωρίζουμε προς άλ­
λα αξιώματα στην Αθήνα, όπως κάνουν οι κ.κ. Καρέλ­
λης και Ματζαπετάκης.

Ιδιαίτερα οξύς στην κριτική του ήταν χθες ο κ. Ξυ- 
ριτάκης όταν αναφερόμενος στις συκοφαντικές και υ­
βριστικές, όπως τις χαρακτήρισε, επιθέσεις του απερχό­
μενου δήμαρχου, στην προσωπική στήλη της εφημε­
ρίδας του, είπε:

«Εγώ στην περίοδο της δικτατορίας ήμουν στις φυ­
λακές της Αίγινας. Ας μας πει ο κ. Καρέλλης, γιατί έφυγε 
στον Καναδά και συνέχισε: Για τους πολιτικούς άν- 
δρες η εκλογική αποτυχία δεν είναι ήττα. Είναι απλώς 
ενα άτυχο συμβάν. Για τον Καρέλλη, που δεν είναι πο­
λιτικός άνδρας, η αποτυχία θα είναι προσωπική τρα­
γωδία».
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Αρχίζοντας χθες στις 8 μ.μ. 
την ομιλία του στην πλατεία 
Ελευθερίας ο κ. Ξυριτάκης εί­
πε:
Αγαπητοί φίλοι,

Την Κυριακή το βράδυ, τρεις 
μερεζ μετά από σήμερα, τα 
πρώτα αποτελέσματα των Δη­
μοτικών (Εκλογών για την πόλη 
μοζ θα είναι γν^κττά. Μερικών 
οι καρδιές κτυπούν με αγωνία: 
Τι, άραγε θα βγάλει η κάλπη; 
Εμείς, το γνωρίζομε ήδη. Εί­
μαστε η πρώτη δύναμη ανάμε-

πό τις 10 επιθέσεις, οι 7 στρέ­
φονται κατά της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ και από αυτές οι 
5 εναντίον μου προσωπικά.

Αναφερόμενος στη συνέχεια 
στο προχθεσινό περιστατικό 
του πυροβολισμού στο εκλογι­
κό κέντρο ο κ. Ξυριτάκης είπε:

«Αν ένοχος μιας τέτοιας ε­
πίθεσης πρέπει να θεωρηθεί 
αυτός που λογικά ωφελείται, 
τότε, όλοι μας μπορούμε να 
φανταστούμε το δράστη της 
προβοκάτσιας. Αλλά ματαιο­
πονεί αν νομίζει πως με απει­
λές, εκβιάσεις, συκοφαντίες 
και ύβρεις θα πτοήσει το φρό­
νημά μας και θα ανακόψει την 
απήχησή μας. Με αυτή τη συ­
μπεριφορά του, απλώς εξωτε- 
ρικεύει τον πανικό του και α- 
ποδεικνύει πως μόνο από μας 
περιμένει να του έλθει η ζη­
μιά».

τον αγώναΣΗΣ που βοηθούν

σα στους αντιπάλους μας. Στη 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ομπι- 
<Γτεύεται ο Ηρακλειώτικος λαός 

χει την έννοιαν ότι δεν ροκύπ την εντολή του και σ’ αυτήν α- 
τουν, λογιστικώς, τα ταραπά. ποθέτει τις ελπίδες του. Το ά­
νω και σε καμία περίπτωση 1 ~ ' ·

και 1984, καθώς ικαι τα αποτελέ 
σματα αυτών των χρήσεων έ

I

τι αυτές στηρίζονται σε 
τυπα παραστατικά.

■Για να προκάνει όμως

νονό ρανομίες. Μοναδικός τους στό­
χος είμαστε εμείς, αν και πο­
λύ θα ήθελε ο κ. Καρέλλης να 
αναμετρηθεί με τον κ. Ματζα- 
πετάκη, όπως φαίνεται και α-

ττοδεικνύουν μας να κάνουν το έξης άχαρο 
έργο: Να κάνουν μια στατι­
στική των υβριστικών και συ­
κοφαντικών επιθέσεων που εξα­
πολύει μέσα από τις στήλες 
της εφημερίδας του ο απερχό­
μενος δήμαρχος εναντίον των 
αντίπαλων του. Το στατιστικό 
συμπέρασμα είναι εκπληκτικό 
και συνάμα αποκαλυπτικό: Α-

η πρωτοφανής σεδεν έχουν την έννοια ότι διαπι .
■στώσαμε συγκεκριμένες διαχειρι

Συνέχεια στή σελ. 3 ►
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«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

ί

στικώς, η οικονομική κατάστα . 
ση τηςτΔΕΥιΑ στο τέλος κάΟΐ

Την Παρασκευή

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜ. ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ 
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ» 

ΣΤ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
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διαΑόγω
ΓΙΩΡΓΟ ΚΑΤΣΙΠΑΝΝΑΚΗ

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

ΚΩΣΤΑΣ ΕΥΑΓ. ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ
Δικηγόρος

Πρόεδρος του Δημοτ. Συμβουλίου Ηρακλείου (1982 -1986)
Πρόεδρος της Α.Ν.Ε. «ΜΙΝΩΙΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΙ» (από το 1976)

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»
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ΓΙΑΝΝΗΣ Μ. ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Πρόεδρος Επιτροπής Οργάνωσης Προγραμματισμού και 
Ανάπτυξης Δημοτικού Συμβουλίου.

— Μέλος Δ.Σ. της ΕΤΒΑ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΤΗΣ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»

Ηράκλειο, Οκτώβριος 1986 
Αγαπητέ Συμπολίτη,

Είναι γνωστό πως η πόλη μας έχει πολλά και ποικίλα προ 
βλήματα που καθημερινά πληθαίνουν, κυρίως λόγω της με­
γάλης ανάπτυξης.

Μετέχοντας και τώρα στο Δημοτικό Συμβούλιο, γνωρίζω 
καλά τα προβλήματα αυτά καθώς και τις προσπάθειες και 
ενέργειες που γίνονται για την αντιμετώπισή τους.

Πιστεύω ότι η σημερινή Δημοτική Αρχή έκαμε προς την 
κατεύθυνση αυτή σημαντικά βήματα καί παρουσίασε γόνι­
μο έργο.

Νομίζω ότι, με τις προσωπικές και επαγγελματικές εμπει­
ρίες μου, βοήθησα θετικά στην προώθηση του όλου έργου 
και των σχετικών διαδικασιών, ιδίως οπό τη θέση του Προ 
έδρου της Επιτροπής «Οργάνωσης Προγραμματισμού και 
Ανάπτυξης» του Δημοτικού Συμβουλίου.

ιΕπιθυμώντας και πάλι να υπηρετήσω τις δημοτικές υπο­
θέσεις, μετέχω στο ψηφοδέλτιο της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥ­
ΝΕΡΓΑΣΙΑΣ» με επικεφαλής τον Μανόλη Καρέλλη.

Πιστεύω ότι θα υποστηρίξετε την υποψηφιότητά μου. 
και σας ευχαριστώ.

Με εκτίμηση 
ΓΙΑΝΝΗΣ MIX. ΛΕΜΠΙΔΑΚΗΣ 

Επιχειρηματίας - Δημοτικός Σύμβουλος 
Μέλος Διοικητ. Συμβουλίου Ε.Τ.Β.Α.

ογκο παρουσία σας αλλά και 
η φωνή σας που πάλλεται και 
μας εμψυχώνει και μας δίνει 
τη δύναμη να προχωρήσουμε 
ίσαμε την τελική νίκη.

Ο απερχόμενος δήμαρχος και 
το προσωποπαγές κατεστημέ­
νο του, αγωνιούν γι<χ το απο­
τέλεσμα. Και σαν να μην ωφε­
λήθηκαν καθολου από την πεί­

ρα μιας μακρόχρονης δημοτι­
κής εξουσίας, σαν να μην αντι­
λαμβάνονται την αναπόφευκτη

πό το γραφικό «μπίγκο» που 
μεθοδεύει από τις στήλες του 
προσωπικού του οργάνου. Σ’ 
εμάς ρίχνει τις βολές του. Ζή­
τησα από τους νεαρούς φίλους 
της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑ-

ΓΙΑΤΙ ΘΕΛΕΙ Ο ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
ΝΑ ΕΠΑΝΕΚΛΕΓΕΙ;

Ο

Γιατί όμως να επανεκλεγεί 
απερχόμενος δήμαρχος; δια-

τύπωσε το ερώτημα ο κ. Ξυρι- 
Συνεχειο στη σελ β

Σε δελτίο Τύπου του συνδυασμού τονίζεται:

«ναγκη της αλλαγής., δεν θέ­
λουν να τταραδεκτοΰν την ήττα 
τους. Γαντζωμένοι με νύχια και 
με δόντια πάνω στα δημοτικά 
αξιώματα, επιδίδονται σε α- 

αχημιες και σε κάθε λογης πα-

ΑΝΟΙΚΤΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΟΤΟΛΟΓΙΟΥ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

Ανοικτό θα παραμείνει εν ό- 
ψει των Δημοτικών εκλογών της 
Κυριακής το Γραφείο Δημοτολο 
γιου στο μέγαρο Αχτάριικα.

Συγκεκριμένα το Γραφείο θα 
παραμείνει ανοικτό σήμερα Πα 
ρασκευή 10 Οκτωβρίου εκτός α­
πό τις εργάσιμες ώρες και το α­
πόγευμα 5—8, το Σάββατό 11 
Οκτωβρίου, -από τις 7 το πρωί 
Μέχρι τις 7 το απόγευμα και την 
Κυριακή 12 Οκτωβρίου από την 
ανατολή του ηλίου μέχρι τη δύ 
ση του, για την εξυπηρέτηση των 
δηροτών σε θέματα που αφο­
ρούν τις εκλογές.

ISIHMKABO
L llrj ΑΝΕΞΑΡΤΗΤ0Σ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΣΣΕΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ

στις 8.30 το βράδυ
στο χώρο των Πλατειών

Νικηφόρου Φωκά 
Ελευθερίου Βενιζέλου (Λιοντάρια) 

και Καλλεργών

ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ

Ο ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
Ελάτε να τον ακούσετε για να διαπιστώσετε 
ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΘΑ ΧΑΘΟΥΝ ΑΛΛΑ ΧΡΟΝΙΑ

ΤΙ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΘΑ ΕΘΙΣΦΡΑΓΙίΕΙ Η ΑΠΟΨΙΝΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

Η θόκηίβευτική πορεία του α 
νέξάρτητου δημοτικού συνδυα- 
σμου «Ηράκλειο» προς τη νίκη 
-επισφραγίζεται οήμερα στα Λι 
οντάρια.

Απόψε στις 8.30 σε μια παλ- 
/χιική συγκέντρωση που προβ-, 
λέπεται πρωτοφανής σε όγκο κι 
ενθουσιασμό ο ηρακλειωτίκιρς 
λαός θά ακούσει τον Στέλιο Μα 
τζαπετάκη ν αναλύει το πρόγ 
ραμμα του συνδυασμού του. Ε 
να πρόγραμμα μελετημένο και 
ρεαλιστικό που στόχο έχει να 
βγάλει οριστικά το Ηράκλειο α 
πό τα μύρια προβλήματα που 
συσσωρέυσε η δωδεκαετία Κα 
Ρέλλη, η δωδεκαετία του τίπο 
τα.

Με τη βεβαιότητα του νίκη 
Τή στηριγμένος στον ανυπόκ,οι 
το ενθουσιασμό -με τον οποίο 
Τον περιέβαλε ο ηρακλειώτι 
ΊΟος λαός σ όλη τη διάρκεια, 
της προεκλογικής εκστρατείας 
του ο Στέλιος Ματζαπετάκης, 
ο αυριανός δήμαρχος Ηρακλεί­
ου, θα παρουσιάσει απόψε το ό 
ραμά του για ένα Ηράκλειο σύγ 
χρονο και πολιτισμένο, για yua 
ανθρώπινη ,και (λειτουργική με 
γαλουπολη αντάξια των περη 
φανών κατοίκων της.

Η αποψινή συγκέντρωση εί 
ναι η φυσική συνέπεια των ανε

πανάληπτωνι «σι παλλόμενων 
λαϊκών συγκεντρώσεων του συ 
νδυασμού «Ηράκλειο» στις γιει 
τονιές του Ηρακ-λείου. Μετά 
της ΠατέΛλες και τα Δειλινά, 
μετά τον Μασταμπά και τη Φρ 
ρτέτσα, μετάτη Θέρισσο και τις 
Μεσαμπελιές, μετά το Μπενπε- 
βήι τα Τρία Πεύκα- και του 
Μπρούμη, π μεγάλη, συγκνέτρω 
ση στα Λιοντάρια θα διαλαλή 
σει την απόφαση των δη ιοτών 
να ψηφίσουν Ηράκλειο χάϊιμιό- 
νο Ηράκλειο να υποστηρίξουν 
την Ηράκλεια προσπάθεια να 
φτιάξουμε επιτέλους την πόλη 
μας. Είναι χρέος κάθε υπεύθυ 
νου Ηρακλειώτη να παρευρεθεί 
-και να διατρανώσει την απόφα 
σή τού να τελειώνουμε πια με 
την εγκληματική αμέλεια κι α 
διαφορια του καρελλικού κατε-
σάημένου.

Οι πολιτικάντικες ευρεσιτεχ­
νίες του κ. Καρέλλη

Εχει γίνει πια συνείδηιση 
στην πόλη .μας ότι η δωδεκαε­
τία του τίποτα τελείωσε, ότι 
ένας νέος άνεμος αισιοδοξίας 
και προσδίοκιας πνέει στο Ηρά 
ικλειο, ότι ο Στέλιος Ματζαπε- 
τάκης — άφθαρτος δυναμικός, 
αποφασισμένος κι αποδεκτός απ 
όλους τους Ηρακλειώτες —είναι 
η τελευταίοι ευκαιρ,α να βνει το

Ηράκλειο απ τη σημερινή κατά 
ντια του. Ακόμα κι ο πιο απλή 
ροφόρητος δημότης ξέρει πια 
ότι με Καρέλλη ηπόλη μας δε'' 
έχει μέλλον.

Μπροστά σ αυτή την καθολι 
κή βείβ^ιότητα, ο απερχόμενος 
δήμαρχος αντίπκιρατάσει τις πα 
σιίγνωιστες και τετριμένες πια 
προεκλογικές ευρεσιτεχνίες του 
Δ ιαπιστόινοντας πανιικόβλητος 
ότι το Ηράκλειο δεν τον θέλει 
άλλο, προσπαθεί με σπασμωδι 
ικές πολιτικάντικες ενέργειες να 
να γυρίσει πίσω το ποτάμι.

Για ν αντιδρασει στο σάλο 
που ξεσήικέοσε η έκθεση των ο 
ρκωτών λογιστών για τη ΔΕΥ 
ΑΗ, έβγαλε χθες το πρωί στους 
δρόμους τους υπαλλήλο'ΐς της 
εταιρίας για να μοιράσουν πολύ 
τελές έντυπο, που ούτε λίγο ού 
τε πολύ αφήνει να εννοηθεί ότ· 
το Ηράκλειο...κοντεύει να πνι 
γεί στο νερό! Κάι οι Ηράκλειά» 
τες με απορία ρωτάνε τον απερ 
χαμένο δήμαρχο: «Μα καλώ, 
κ, Καρέλλη, δεν βλέπετε ότι 
.με τέτοιες ενέργειες, με τους υ 
παλλήλους της ΔΕΥΑΗ να χά 
νουν την ώρα τους αντί να ε 
ργάζονται, με πανάκριβα έντυ­
πα που πληρώνει η ΔΕΥΑΗ, ε 
πιβεβαιώνετε εσείς ο ίδιος την

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΖλΗΜΟΚΏΚΠΚΗ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Η «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»
ΣΑΣ ΚΑΛΕΙ ΑΠΟΨΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, στις 8,30' μ.μ.

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 
στην μεγάλη καταληκτήρια συγκέντρωση 

του Συνδυασμού της Νίκης.

ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ
Ο ΣΗΜΕΡΙΝΟΣ ΚΑΙ ΑΥΡΙΑΝΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
και εκπρόσωποι των κομμάτων που ιυποστποϊίουν 
την «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» (ΠΑ.ΣΟ Κ 

Κόμμα Φιλελευθέρων, ΕΔΗΚ, και 
Χριστιανική Δημοκρατία) 

ΟΛΟΙ ΑΠΟΨΕ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΝΙΚΗΣ
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©ΕΑΙΓΑΤΑ^
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Γκυμκάτα ο ακατανίκητος
ΟΡΦΕΑΧ
Ερωτικές στιγμές
«ΟΛΥΜΠΙΑ»

ΓνασΤ°ΧίΤα' 0°WUVa με Το διαμάντ, του Νείλου 
το άρθρο 1369 του αστιιυυ κω <KpONOr>> (χειμερ|νός)

Λ .. __ · Ο ατσαλένιος αετός 
Ο Μανολακακης Ματθαίος του ! ΑΠΟΛΛΩΝ 

Ιωάννου και της Βασιλείας το γέ .’ I Κινούμενος κεραυνός νος Κωστακη που γεννήθηκε και ■ .αποΛΛΟΝ* 
κατοικεί στην Αγ. Βαρβάρα Μο θ 
νοφ. και η Σχοιναράκη Ευαγγε- · τιμωρος
λία του Γεωργίου και της Μερσί ' 
νης το γένος Καμπουράκη που ■ 
γεννήθηκε στα Απομαρμά Καιν, ί 
και κατοικεί στην Αγ. Βαρβάρα : 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 1 
γάμος θα γίνει στην Αγ. Βαρβά 
ρα. I

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Ο Κουνουπάκης Αγγελος του 
Θεοδοσίου και της Μαρίας το 
γένος Τσακιρσκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ματθαιακάκη Μαρία του Εμμαν. 
και της Ειρήνης το γένος Μάρκά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Ο Ψαράς Νικόλ. ταυ Σταματί 
ου και της Βασιλείας το γένος 
Μπουρνέλη που γεννήθηκε στην 
Αθήνα και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Σκαντζουράκη Ελευ 
θεριά του Μιχαήλ και της Μαρίας 
το γένος Μπογδανίδη που γεννή 
θηκε στους Αστρακούς Πεδ. και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει οτο Ηράκλειο.

Ο Κακκοσάλης Μιχάλης του 
Εμμαν. και της Ελένης το γένος 
Σαριδάκη που γεννήθηκε στο 
Μεταξοχώρι και κατοικεί στο Η 
ράκλειο και η Αικατερίνη Ελιά 
του Κυριάκου και της Μαρίας 
το γένος Νερολαδάκη που γεν­
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά 
κλειο.

Ο Αλάτζόγλου Βασίλειος του 
Παναγιώτη και της Μαρίας το γέ 
νος Φανιουδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία θωμακάκη του Χαραλ. 
και της Ροδάνθής το γένος Μαλ 
τεζάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Σπινθάκης Μάριος του Χα 
ριδήμου και της Σοφίας το γέ 
νος Μαρκατάτσυ που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Παύλου Αγνή του Ευαγγέλου και 
της Μαρίας το γένος Νικολάου 
που γεννήθηκε στα Ιωάννινα και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η μοναδική στο Ηρά. 
κλειο και μετεκπαιδευ- 
θείσα στο Λονδίνο στον 
τομέα της Ψυχοπροφυ- 
λακτικής για ΑΝΩΔΥΝΟ 
ΤΟΚΕΤΟ Ρένα Χατζηδά- 
κη - Νικολιά ανακοινώ­
νει ότι δέχεται επισκέ­
ψεις μόνο κατόπιν ρα­
ντεβού στα νέα τηλέφω­
να 242264 — 235003 — 
253696.

ΦΕΒΡΩΝΙΑ 
Γ. ΜΑΚΡΑΚΗ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Πλατ. Κορνάρου 31 

(Στοά Γιαλεράκη) 
Τηλ. 243410 και 287900. 
Δέχεται 8,30—1,30 και 
5—8, πλην Σαββάτου.

1—25

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΣΤΑθΟΠΟΥΛΟΧ 

Ειδικός □αθολόγος 
ΕΒΑΝΣ 39 

(Πλατεία Κορνάρου) 
Τηλ. 243626—223304

W ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Σταματάκη Άννα, Κατεχά- 

κη.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— ^υλούρη Ολγα. Λ. Ιωνίας. 1
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Χλουβεράκης Ιωάννης, πλα- f 

τεία Ελ. Βενιζέλου.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Κασσαπάκη Αγγέλα, Μάχης 

Κρήτης.
— Καρέλλη Ευαγγελία, Καζάνη
— Μακρυγιαννάκης Ηλίας, Α- 

βέρωφ.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΧ
ΚΑΙ Δ1ΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΒΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Θεραπευτήριο
— »
— »
— Βενιζέλειο
— »
—Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

ί

Πα6)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά
Οφθ)κό:

— Κων. Μανουσάκης, λεωφόρος 
Πλαστήρα.

— Ελένη Γιόμελου, λεωφ. Ικά­
ρου.

— Μαν. Μαυράκης, λεωφ. Κνω­
σού.

— Νικ. Ξενάκης, λεωφόρος 62 
Μαρτύρων.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Νικ. Κιαουλιάς, οδός Μί- 

νωος.
— Αλεκ. Δανδάλης, λεωφ. Δη­

μοκρατίας.

Ο Ενδοκρινολόγος 
Δημήτρηε Λιβαδάς 

άμισθος επίκουρος καθη­
γητής του Παν)μίου Αθη 
νών, επέστρεψε και δέχε­
ται καθημερινώς 8—12,30 
π.μ. και 5—8 μ.μ., Πλατ. 
Κορνάρου 31, τηλ. 243- 
490.

1—15

ΜΑΝΟΕ Γ.
ΫΑΡΟΥΔΑΚΗΕ

Μαιευτήρα 
χειρουργός — 
Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

τεχάκη 17 (ΝΤερμιτζί- 
δικα).
Τηλέφ. 225858, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.

1—10

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
μετά την αποχώρησή του j 
από το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- ΐ 
PIO ΙΚΑ, δέχεται στο I- J 
ατρείο του Ραδαμάνθυος ΐ 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη- ΐ 
λέφωνο: 286733, 283996. ί

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
(Μεί’ντάνι)

Τηλ.: 289518
1—10

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 11 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΕΛΕΝΗΣ Δ. ΓΙΑΒΡΙΔΗ 
ίκαι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­

ραστούν.
Τα παιδιά: Χρυσαυγή και Μύρων Μιγάδης, Ιωάννης Για- 
βρίδης, Μίλτος και Ελένη Γιαβρίδη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΓΚΥΜΚΑΤΑ Ο ΑΚΑΤΑΝΙΚΗΤΟΣ

Με τον Κερκ Τόμας I
« ΟΡΦΕΑΓ»
ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ ΐ

ί
« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νεο τηλέφωνο: 255289

ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ ΤΟΥ ΝΕΙΛΟΥ
Με τον Μάιχ Ντάγκλας. Σπύρο Φωκά

f
%

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα εναρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Ο ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΣ ΑΕΤΟΣ
Α’ προβολή. Μια ταινία γεμάτη δράση, αγωνία και 

εντυπωσιακές αΐρομσχίες

<

f «Ν ΑΠΟΛΛΩΝ»| Τηλ. 227191 — Από 6 μ.μ.
ΚΙΝΟΥΜΕΝΟΣ ΚΕΡΑΥΝΟΣ !

« Α' Προβολή ; I

Κινημαίογράφο»

ΤΙ έργο Οά διαλέξετε

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΚΩΝ)ΝΟ ΕΜΜ. ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ
Ετών 79

κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 10 Οκτωβρίου στις 10 π.μ. (οι 
κία: οδός Πλάτωνος 37). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία Μεταμορφώσεως Σωτήρος Πατελλών. Καλού 
με συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Τα παιδιά: Νίκος και Πάπη Αθανασάκη, Μαρίνα και Μιχά 
λης Παπαδουράκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια. τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

Παρασκευή 10 Οκτωβρίου 
ΕΡΤ 1

10.30
11.00

1.00
3.00
4.00
5.30
6.30
6.45
7.40
8.15
8.50
9.50

Γύρω γύρω όλοι 
Εκπαιδευτική 
Τηλέγραφος 
Το κάστρο 
Ουράνιο τόξο 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις 
Ντοκιμαντέρ 
Παλιά γειτονιά 
Μουσιικάριαιμα 
Ειδήσεις 
Ελληνική ταινία

1986 • ΚΑΛΕΣ 
ποιες είναι

ταινίες έχομε και στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας αυτής, μερικές από τις ο- 
α προβολής. Στο μεταξύ όπως δείχνουν τα προγράμματα, θα δούμε εφέτος πολύ 

καλές ταινίες από αυτές που λέμε «κεφάλια» στην κινηματογραφική διάλεκτο.
«ΓΚΥΜΚΑΤΑ
Ο ΑΚΑΤΑΜΑΧΗΤΟΣ» 

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

11.35 Στα πλοκάμια της Μαφίας
00.35 Ειδήσεις
00.45 Στα σύνορα της φαντα- :

ΣΕ ένα πρωτότυπο σενάριο 
βασίζεται η ταινία αυτή, η ο­
ποία έχει παράλληλα και πολ­
λά σκηνοθετικά ευρήματα. Τα 
εξωτερικά γυρίσματα είναι εν-

σίας
ΕΡΤ 2

5.00 Πινάκιο
5.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6 30 Υποβρύχια ζωή
7.30 Τό ρόδο του Δεκέμβρη
8.00 h γλώσσα της τέχνης
8.45 Ορκιστείτε, παρακαλώ
9.30 Ειδήσεις

10.05 Δυναστεία
11.00 Γκραντ Οτέλ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 10-10-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν' αυτή..,
07.00 Δίκτυο
07.15 
07.45 
08.00 
08.45 
09.00 
10.05 
11.00
11.30 
12.00
12.05 
13.00

Μια καλημέρα είν' αυτή 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας
Δημοτικές εκλογές 86 
Κρητικά τραγούδια 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο

13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
14.10 Διαλέγετε... κι ακούμε
16.00 Δίκτυο
19.00

19.30
20.30
20.45

Εσείς... εμείς... και το 
ραδιόφωνο
Δίκτυο
Ειδήσεις
Σκοποί της νύχτας

12.00 Δίκτυο

I
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διαφέροντα 
χώρους ττου 
χόρταγα το

και παρουσιάζουν 
τους βλέπει... α- 
μάτι του θεατή.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

«Ο ΤΙ ΜΩΡΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΕΝΑΣ βετεράνρς του Βιετ­
νάμ, που ζει τώρα απομονωμέ­

νος σ ένα ιδιόκτητο νησί κα- 
ταπράσίνο, καταφύγιο των πιο 
σπάνιων τροπικών πουλιών και 
ζώων, αρνείται την προσέγγι­
ση εκεί όλων όσοι επιδιώκουν 
να φτάσουν στο ερημητήριό 

, του. Το ίδιο θα κάνει και μ’ έ- 
ϊ ναν ύποπτο πού "ρχεται για 
ϊ να κλέψει αβγά ενός σπάνιό- 
j τατου έίδσυς πουλιού. Ο τελευ- 

ταίος θα του «ρίξει» σαν δό- 
ι λω,μα μια ωραία γυναίκα. Πολ- 
> λή η δράση που ακολουθεί και 

μαζί πολλά και τα οικολογικά 
μηνύματα που διοχετεύονται 
στον θεατή.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

«ΚΙΝΟΥΜΕΝΟΣ
ΚΕΡΑΥΝΟΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

Η ΑΝΤΙΘΕΣΗ ανάμεσα σε 
έναν τολμηρό άνδρα και δύο 
συμμορίες ττου έχουν πολλά 

; π’αρακλάδια και που είναι αδί- 
I στακτές. Θα προλάβει να πρα-

γματοποιηαει το σκοπό του, 
• διαίτερα μάλιστα καθώς η α-
στυνομία αρχίζει να τον 
ρει και τόν ίδιο ύποπτος

Οεω-

(«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ») 
★

«ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ
ΤΟΎ ΝΕΙΛΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΣΤΟ φιλμ αυτό ο Μάικλ Ντά­
γκλας υποδύεται ένα τολμηρό

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΤελούμε την Κυριακή 12 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν, Παναγίας Πετροκεφάλου Μσλεβ., 40θήμερο μνη­
μόσυνό υπέρ αναπαύσεως της ψυχής τού αγαπημένου μας 
ουζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΡΙΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Σταύρος και Μαίρη Χαριτάκη, Δημήτρης και Μα 
ρια Μανιαδή, Πολύμνια χα Σοφ. Φλουρή, Γεώργιος και Σω 
σώ Νάθενα, Στέφανος και Ελένη Καστρινάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 11 Οκτωβρου και ώρα 8,30 π.μ., 

στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας μη­
τέρας και γιαγιάς

ΟΥΡΑΝΙΑΣ ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν 
Τα παιδιά: Στέλιος και Μαρίκα Ορφανουδάκη, Νίκος και Δώ 
ρα Παπαδάκη.
Τα εγγόνια, Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Οκτωβρίου τελούμε στον Ι.Ν. Αγίας Πα 

ρασκευής θωμαδιανού Πεδιάδας 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και ποππού

ΙΩΑΝΝΗ ΚΕΝΔΡΙΣΤΑΚΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
~ τστούν.
Η γυναίκα του: Ειρήνη Κενδριστάκη.
Τα ,παιδια: Γεώργιος και Γιούλα Κενδριστάκη. Μαρίκα και 
Παναγιώτης Ασμάνης, Όλγα και Κώστας Σουργιά.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και Θείου

-

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελπινίκη Παναγιωτάκη.
Τα τέκνα: Χαρ. και Αικατ. Παναγιωτάκη.
Τα αδέλφια: Σόφια και Μιχ. Σαρρής, Φανούριος και Ειρή 
νη Παναγιωτάκη.
Τα

Παναγιωτάκη.
εγγόνια, τα ανίψια.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

«Πίσω από το πλήθος»: Περιπέτεια με τους Ντέιβιντ Τζάν 
σεν, Τζιν Γουόιατ. Ο μεγάλος τελικός του αμερικανικού πο- 
δόσφαίραυ πρόκειται ν' αρχίσει και το συνδικάτο του εγ­
κλήματος θέλει τα κέρδη του τζόγου.

«Η συνωμασία Γουίλμπι»; Περιπέτεια με τους Μάικλ Κέιν, 
Σίντνε ι Πουατιέ. Ένας Βρετανός μεταλλειολόγος βοηθάει 
έναν μαύρο επαναστάτη να φύγει στο εξωτερικό.

«Αθώος εκ προμελέτης»: θρίλερ με τους Ντόναλντ Σά- 
δερλαντ, Κρισταφερ Πάλμερ. Ένας γιατρός επιχειρεί να α- 
πακαταστήσει τη μνήμη ενός νεαρού που καταδικάστηκε σε 
θάνατο.

«Οι αετοί της στέππαε»: Περιπέτεια με τους Ομάρ Σαρίφ. 
Τζακ Πάλανς. Οι περιπέτειες του γιου κάποιου αρχηγού φυ 
λής του Αφγανιστάν.

«Ο σέξι ιεραπόστολος»: Σεξοκωμωδία με τους Μάικλ Πά 
λιν, Μάγκι Σμιθ. Ένας Βρετανός ιεραπόστολος επιστρέφει 
έπειτα από πολλά χρόνια απουσίας στην πατρίδα του, ανα 
λαμβόνοντας να σώσει τις ψυχές των παραστρατημένων γυ 
ναικών του Λονδίνου.

«Καιν και Άβελ»: Περιπέτεια με τους Πίτερ Στράους, Σαμ 
Νιλ. Η σύγκρουση ανάμεσα στο γιο ενός εκατομμυριούχου 
και το γιο ενός φτωχού Πολωνού μετανάστη για τη δημι 
ουργία μιας αυτοκρατορίας.

«Ο αρχικατάσκοπος»: Κατασκοπευτική με τους Άντονι 
Μπέιτ, Ντέρεκ Τζάκομπι. Η ανακάλυψη ότι ο ηγέτης της 
βρετανικής αντικατασκοπίας είναι ταυτόχρονα κι αξιωματι 
κός της Κα Γκε Μπε, γίνεται αφορμή για να ξεσπάσει το με 
γαλύτερο σκάνδαλο στην Αγγλία.

«Άικ»: Περιπέτεια με τους Ρ. Ντιβάλ, Λι Ρέμικ. Η εξι- 
στόρηση της ζωής του Ντουάιτ ΑΊ'ζενχάουερ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 11 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΑΚΛΑΜΠΑΝΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βικτωρία.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Κλειώ Σακλαμπάνη, Γεώργιος Σακλα 
μπάνης, Αικατερίνη Σακλαμπάνη, Χρυσάνθη Μιχελάκη.
Τα αδέλφια: Λεωνίδας και Μαρία Σακλαμπάνη, Μιχαήλ και 
Μαρίνα Σακλαμπάνη.
Η εγγονή: Γεωργία. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 11 Οκτωβρίου και ώρα 8 π.μ. με την συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και θείας

τυχοδιώκτη και η Κάθλιν Τέρ- 
νερ την ρομαντική συγγραφέα 
Τζόαν Γουάλντερ. Έξι μήνες 
μετά την περιπέτειά τους στις 
ζίούγκλες της Νότιας Αμερι­
κής, το «καθήκον» τους στέλ­
νει μαζί σε μια επικίνδυνη α- 
ποστολή μέσα στις ερήμους 
της Βόρειας Αφρικής περνώ­
ντας πρώτα από τη κοσμοπολί­
τικη Κυανή Ακτή.

«Ο ΑΤΣΑΛΕΝΙΟΣ ΑΕΤΟΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­

κανικής παραγωγής.

(«ΟΛΥΜΠΙΑ»)

ΑΠΟ το πρώτο μέρος της ε­
βδομάδας αυτής προβάλλεται 
η ενδιαφέρουσα ταινία του Σί- 
ντεϊ Φιούρι^ που έχει γυριστεί 
με γοργό ρυθμό.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιην Κυριακή 12 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν, Ay. Γεωργίου Πόρου για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας γιου, αδελφού 
και εγγονού

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Δ. ΠΡΕΚΑ 
Ετών 17 

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Οι γονείς: Δημήτρης και Χρυσούλα Πρέκα.
Τα αδέλφιά: Κώστας και Μιχάλης Πρέκας, Χαράλαμπος και 
Όλγα Αντιμησάρη.
Οι γιαγιάδες: Κούλα Κεφαλούκου, Όλγα Πρέκα.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Οκτωβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Μητροπ. Ναό Αν. Μηνά ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής 
και θείας

ΧΡΥΣΗΣ ΞΕΝΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να 
Τα παιδιά: Βασίλης και Αργυρή Μαυράκη. 
Τα αδέλφια: Ευαγγελία χα Νικ. Βολιτάκη, 
Βολιτόκη.

παρευρεθούν.

Μαρία χα Εμμ.

Οι εγγονοί: Γιάννης - Ιρμι Μαυράκη, Νατάσα Μαυράκη. 
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι της Αγάπης» ενο­
ρίας Αγ. Μηνά.

τχ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Γουρνών Τεμένους ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου και αδελφού

ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ ΚΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Κανάκη.
Τα αδέλφια: Αστρινος και Ελένη Κανάκη, Μαγδαληνή χα 
Καρτέρη, Ειρήνη χα Σαρημπεγιόγλου, Γεωργία και Κυριά­
κος Τουρής.

ΕΥΤΥΧΙΑΣ ΜΑΥΡΙΚΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Χρυσούλα Μαυρίκου, Γιώργος Σηφάκης.
Η αδελφή: Ευαγγελία Φουρφουλάκη.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Καλού Χωριού 
Πεδιάδος για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗ - ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
Δασκάλας

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Γιαννουλάκης.
Τα παιδιά: Ειρήνη και Μανώλης Διγενάκης, Μαρία Γιαννου 
λάκη.
Τα εγγόνια: Γιώργος, Νίκος, Ελένη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού, θείου 
και ανεψιού

ΜΙΧΑΗΛ ΜΕΛΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Οι αδελφοί: Αδάμ και Φανή Μελά, Γιώργος και Ελένη Μελά.
Οι θείοι: Γιώργος και Ειρήνη Μαρή. Καλλιόπη Μαρή.
Οι ανεψιοί: Ρένα και Μόνος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σαββατο 11 Οκτωβρίου στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Αγ. Τίτου στο χωριό Προφ. Ηλίας, τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΠΕΡΙΚΛΗ 
και παρακαλούμε τους 
στούν.

ΕΜΜ. ΜΟΣΧΟΛΑΚΗ 
συγγενείς και φίλους όπως παρα-

Η σύζυγος: Ευγενία Μοσχολάκη.
Τα παιδιά: Εμμαν. Μοσχολάκης, Ευάγγελος και Ελευθερία 
Ψαλτακη, Δήμος και Μαρία Σκουλά, Νικόλαος και Άννα Βα 
λύρη.
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Μαρία Μοσχολάκη, Στέλλα Πε- 
πονάκη, Κων)νος και Ειρήνη Δημοπούλου, Απόστολος και 
Μαρία Καραγιωργάκη, Λυκούργος και Βάσω Καραγιωργάκη, 
Νικόλαος και Χρυσούλα Μηλιαρά, Άννα Μιμηδάκη, Αριστοτ 
και Κούλα Παπαζαχαριάκη, Γιώργος και Ευαγγελία Μπαμπα 
λετόκη. Οι λοιποί συγγενείς.

■ΜΜΜ
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Ολα όοα πρέπει να ξέρει ο ψηφοφόρος πριν την κάλπη

ΕΤΣΙ ΟΛ ΨΗΦΙΣΟΥΜΕ ΣΤΙΣ ΑνοκοΙνωση της
Συνέχεια από την 1η σελίδα Λογιστιόν

ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ
Στις 12 τα μεσάνυχτα αύ­

ριο κλείνει η αυλαία του προ­
εκλογικού αγώνα, μιας ακόμη 
αναμέτρησης κομμάτων, κινή­
σεων και συνδυασμών για v£_ 
ους δηυοτικούς και κοινοτι-
καύς άρχοντες της τετραετίας 
1987 - 1990.

Στην πόλη μας εφέτος οι 
εκλογείς που καλούνται να εκ­
λέξουν τη νέα Δημοτική Αρχή 
φτάνουν στις 66.849, έναντι 
των 50.601 που ήσαν εγγε- 
γραμμένοι στις προηγούμενες 
δημοτικές εκλογές στον Δήμο 
Ηρακλείου.

Το εκλογικό σύστημα που ι­
σχύει στις μεθαυριανές εκλο­
γές είναι ακριβώς το ίδιο με 
εκείνο που εφαρμόστηκε στις 
δημοτικές και κοινοτικές εκλο­
γές του Οκτώβρη του 1982.

Με βάση το σύστημα αυτό, 
στις κοινότητες που έχουν πλη­
θυσμό μέχρι 5.000 κατοίκους 
δεν θα χρειασθεί επαναληπτική 
εκλογή. Ο συνδυασμός που θα 
πλειοψηφήσει, έστω κι αν δεν

δούλοι.
— από 5001 - 10.000 κατοί­
κους εκλέγονται 15 σύμβουλοι. 
— από 10.001 . 30.000 κατοί­
κους εκλέγονται 19 σύμβουλοι. 
— από 30.001 - 60.000 κατοί­
κους εκλέγονται 25 σύμβουλοι. 
— από 60.001 - 100.000 κα-
τοίκους 
λοι.
— από 
τοίκους 
λοι.
— από 
τοίκους 
λοι.

εκλέγονται 31 συμβου-

100.001 - 150.000 κα· 
εκλέγονται 35 σύμδου-

150.001 - 500.000 κα- 
εκλέγονται 39 σύμβου-

συγκεντρώσει 
των εγκύρων 
κερδίσει την

άνω του 50ο)ο 
ψηφοδελτίων, θα 
εκλογή, θα ανα-

δείξει δηλαδή τα 3)5 των κοι­
νοτικών συμβούλων, ενώ οι υ- 
πόλο-ιποι συνδυασμοί θα κερ­
δίσουν τις άλλες θέσεις κοινο­
τικών συμβούλων κατ’ αναλο­
γία της δύναμης που θα έχουν 
σε ψήφους.

Σε κοινότητες, όμως, που έ­
χουν πληθυσμό άνω των 5.000 
κάτοικον koci σ ολους του Δή­
μους και σ’ αυτούς ακόμη που 
έχουν πληθυσμό κάτω των 5. 
000 κατοίκων, αν κανείς από 
τους συνδυασμούς δεν συγκεν­
τρώσει την Κυριακή άνω του 
50ο)ο των ψήφων, η εκλογή θα 
επαναληφθεί την επόμενη Κυ­
ριακή 19 Οκτωβρίου με αντι­
πάλους πια τους δύο συνδυα­
σμούς που θα πλειοψηφήσουν 
την πρώτη Κυριακή.

Δήμοι με πληθυσμό περισ­
σότερο από 500.000 κατοίκους 
εκλέγουν 41 συμβούλουτ.

Στον αριθμό των εκλεγομέ­
νων σε όλες τις παραπάνω πε­
ριπτώσεις δεν περιλαμβά­
νεται ο Δήμαρχος. (Στο Ηρά­
κλειο εκλέγονται 35 σύμβου­
λοι ).

Από το σύνολο των εδρών 
των δημοτικών ή κοινοτικών 
συμβούλων τα 3)5 δικαιούται 
ο επιτυχών συνδυασμός και τα 
2)5 κατανέμονται στους επι- 
λαχόντες συνδυασμούς αναλο­
γικά σύμφωνα με τον αριθμό 
των εγκύρων ψηφοδελτίων, που

Οψηφίας τα υπόλοιπα 2)5. Για 
να διαπιστωθεί πόσους συμ­
βούλους θα εκλέξει κάθε συν­
δυασμός της μειοψηφίας ακο­
λουθείται η εξής διαδικασία:

Στην περίπτωση του 9μελούς 
συμβουλίου ο πρώτος συνδυα­
σμός θα κερδίσει τις 6 έδρες, 
ενώ οι άλλες τρεις θα κατανε- 
μηθούν κατ αναλογία στους ε- 
πιλαχόντες ως εξής: Προστί­
θεται το σύνολο των ψήφων 
των δύο επιλαχόντων και διαι­
ρείται δια του αριθυού των α­
διάθετων εδρών συν ένα. Το 
πηλικον αποτελεί το εκλογικό 
μέτρο για κάθε σύμβουλο και 
κάθε επιλαχων συνδυασμός εκ­
λέγει τόσους συμβούλους όσες 
φορές καλύπτει το εκλογικό 
μέτρο. Στην περίπτωση που θα 
παραμεινει αδιάθετη θέση συμ­
βούλου την κερδίζει ο επιλα- 
χών συνδυασμός που έχει το 
μεγαλύτερο υπόλοιπο.

στικές ανωμαλίες. Ορισμένες a 
TO τις υποδείξεις που αναγρά 
φούμε στην έκθεση ελέγχου 
(για λογιστική παρακολούθηση 
των υλικών κλπ αποπκοπούν 
στην καθιέρωση από την ΔΕΥ 
Α ενός διασφαλ-,στικότ&ρου συ 
στή ατος εσωτερικού ελέγχο-υ
και λογιστικοιοικο
νομκκιής οργάνωσης της ίπιχεΐ 
ΡΠσης.

Εξ άλλου από το ΔΣ εης ΔΕ 
ΥΑ εκδόθηκε π παρακάτω ανα 
κοίνωση στην οποία δ.δτται a 
πάντηση σε θέματα που &θϊγη 
σαν από δημοσιεύματα μερίδας 
του τοπικού και αθηναϊκού τύ 
που:

«Η ΔΕΥΑΗ ιδρύθηκε με τη a 
πόφαση 194)16—Ί—81 του Δη 
μοτίκού Συμβουλίου Ηοακλε'ου 
η οποία εγκρϊ'θηκε με το ΠΔ
352)8—5—82 (ΦΕΚ Α’ 
5—82!).

Η Επιχείρηση είναι 
Πρόσωπο Ιδιωτικού 
κοινοφελούς χαρακτήρα; 
πεται κατά κύριο λόγο

63)26

Νομικό 
Δ ι.κα^ου 
•«ζ· δ ιέ 
από τις

που αφορώ τις χρή
σεις 1983 και 1984 έγινε τον I 
ουλιο 1985 και η έκθεση κοινο 
ποιήθηκε στη ΔΕΥΑΗ από τη 
Νομαρχία το Σεπτέμβριο του i 
όιου χρόνου. Η έκθεση έχει τη 
διαβάθμιση του εμπιστίυτικού 
παρ όλα αυτά κοινοτο ήθηκε 
στα μέλη του ΔΣ της ΔΕΥΑΗ 
πάρθηκε απόφαση σχετικά με 
τις προτεινόμενες βελτωσδις 
και στη συνέχεια, όποίς εξ άλ 
λου οι αποφάσεις, κοινοποιήθη­
κε στο Δημοτικό Συμβούλιο με 
“Ρίθμ. πρωτ. 3826)29—11—85. 
Συνεπώς ούτε μυστική κρατήθη

θα 
με 
οι 
το

: πάρει καθένας απ, αυτούς, 
την προϋπόθεση όμως ότι 
επιλαχόντες θα «πιάσουν» 
εκλογικό μέτρο.

Στην περίπτωση που ο πρώ-

ΛΕΥΜ
Για το 1984 σύνολο εισπρά 

ξεων 385165347 δρχ. Αν από 
το ποσό αυτό αφαιρεθούν 64412 
460 δρχ. το οποίο αφορά εισ 
πράξεις υπέρ τρίτων και το πο

ΑΊΗΜΚΛΕΚ)
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ

—«ΒΒμ ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΔΚΜΓΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

σό 
το 
από

TCOV

οποίο
την

52. 890.000 δρχ 
αφορά εισπράξεις
ΕΤΒΑ και το

Ιδιαίτερη σημασία ττρέιτει 
να δοθεί απο τους ψηφοφόρους 
στο θέμα εκλογής των συμβού­
λων.
Οι δημοτικοί σύμ-

δούλο 
μόνο κατά τ η ν π ρ ώ-

QI ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
ΠΟΥ ΕΚΛΕΓΟΝΤΑΙ

Σύμφωνα με τη νομοθεσία πε­
ρί Εκλογής Δημάρχων και Κοι­
νοταρχών που σήμερα ισχύει, 
ο αριθμός των εκλεγομένων δη­
μοτικών και κοινοτικών συμ­
βούλων σε κάθε δήμο ή κοινό­
τητα είναι ανάλογος με το σύ­
νολο του πληθυσμού του. Συ­
γκεκριμένα κοινότητες με πλη­
θυσμό μέχρι 2.000 κατοίκους 
εκλέγουν 7 κοινοτικούς συμ­
βούλους, κοινότητες με πληθυ­
σμό πάνω από 2.000 κατοί­
κους εκλεγούν 9 συμβούλους 
ικαι κοινότητες με πληθυσμό 
πάνω από 5.000 κατοίκους 
εκλέγουν 11 συμβούλους. Στον 
αριθμό των εκλεγομένων και 
στις τρεις περιπτώσεις περι-

τος συνδυασμός συγκεντρώσει 
ποσοστό εγκύρων ψηφοδελτίων 
πάνω απο 6Οο)ο, η κατανομή 
των εδρών γίνεται αναλογικά 
αναμεσα σ ολους τους συνδυα­
σμούς που συμμετέχουν στις 
εκλογές, εφ όσον βέβαια οι υ­
πόλοιποι συνδυασμοί επιτύ­
χουν το εκλογικό μέτρο.

Χαρακτηριστικό στην περί­
πτωση αυτή είναι ότι ο επιτυ­
χών συνδυασμός μπορεί να πά­
ρει, αναλογα με την εκλογική 
δύναμη, αριθμό εδρών που να 
ξεπερνά το ποσοστό των 3)5.

Σύμφωνα με τον αριθμό των 
μελών των κοινοτικών και δη­
μοτικών συμβουλίων που ορί­
ζεται στο νόμο, οι έδρες που 
αναλογούν στα 3)5 και 2)5 των

τη εκλογή. Η επαναλη·» 
πτική εκλογή δεν έχει καμιά 
απολύτως σημασία για την εκ­
λογή των δημοτικών συμβού­
λων. Η δεύτερη εκλογή έχει ση- 
μασια μονο για τον δήμαρχο 
και για το πόσους συμβούλους 
θα αναδείξει. Αν, δηλαδή, θα 
πλειοψηφήσει και θα αναδείξει 
τα 3)5 των συμβούλων ή αν θα 
μειοψηφήσει και θα κερδίσει 
συμβούλους ανάλογα με την 
εκλογική του δύναμη. Ο ψηφο­
φόρος στην πρώτη Κυριακή δι­
καιούται να σταυρώνει ένα υ­
ποψήφιο δημοτικό σύμβουλο και 
αν θέλει ένα από τους δύο πα- 
ρέδρους.

διατάξεις του N.lC69)80 και κα 
τα δεύτερο λόγο από τις διατά 
ξεις του Ν1065)80 «Περί κυρώ 
σεώς του Δημοτικού και Κοι 
νοτικού Κώδικα».

Σύ ιφωνα ;μί το άρθρο 18 του 
Ν 1069)80 ο τακτικός οικονομι 
κός έλεγχος της διαχείρισης 
της Επ-χείρησης ενεργείται από 
δυο (2) Ορκωτούς Λογιστές οι 
οποίοι προτείνονται υπό του 
Σώματος Ορκωτών Λογιστών 
και διορίζονται υπό του Νομάρ 
χη·

Η επιχείρηση λειτούργησε 
για λογαριασμό της από 1 -6— 
1983..

Είμαστε υποχρεωμένοι για 
τη· σωστή Γληροιρορ”'ση των α
ναΥνώστών να απαντήσοιιε 
ερωτήματα που τέθηκαν

στα 
από

τις

κή

δ ι άφορες εφημερίδες.
ΜΑΣ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΝ

1. —Γιατί κρατήθηκε μυστι 
για τρία χρόνια παρανόμ.ως

η έκθεση των Ορκωτών Λογισ­
τών για τη ΔΕΥΑΗ από τους 
καταναλωτές;

Ο έλεγχος των Ορκωτών

κβ σε ΌΓΤπρεσκικό ετείττεδο, ούτε 
καθυστέρησε η κοινοποίηση 
της και τέλος δεν υι;άρχει κα 
νενός είδους παρανομία πάνω 
στο ζήτη σ αυτό. Αλλοχττε η 
παραπάνω απόφαση το» ΔΣ της 
ΔΕΥΑΗ στην οποία επσο’αλαμ- 
βάνεται αυτολεξεί η έκθεση 
των Ορκωτών Λογιστών και 
στην οποία αναφέρονται οι 
προτεινόμενες βελτιώσεις, εστά 
λη στη Νομαρχία Ηρακλείου 
και εγκρίθηκε ως προς τις βελτι 
ώσεις (αριθμ εγκρίσεως '’3929) 
17—12—85)

2· —Γιατί επέτοεψε να εκτε 
λουνται προμήθειες υλικών, 
συντήρησεις και επισκευές χ& 
ρίς ποτέ να γίνει διαγωνισμός;

Η αλήθεια είναι ότι: Η ΔΕΥ 
ΑΗ όπως προβλέπει η νομοθε 
σία γ;α τις προμήθειες και την 
εκτέλεση έργων δεν έχει προσ 
φύγει ποτέ σε απ ευθείας ανα 
θέσεις προ ηθειών εκτός ελάχι­
στων εξαιρέσεων που έχει δικαϊ 
■ωμα από το Νόμο (ΠΔ 28)80) 
λόγω του κατεπειγοντος: Συγκε 
κριμένα στη σελίδα 19 στη παρ 
γ της έκθεσης που αναφέρεται 
σε απ ευθείας ανάθεση σε τεχνι 
κή εταιρεία, λέει επί λέξει 
«Για. τις συντηρήσεις και επι 
σκευές που πραγματοποεί η α 
νωτέρω τεχνική εταιρεία δεν έ 

Βίλ 5θΐ+θΙΛώλΡΙ§ 31011 Ι3Λ1λ Ι3Χ 
την ανάδεξη μειοδότου. Αφόρα 
λοιπόν, μια. συγκεκριμένη περίπ 
τωση απ ευθείας, επισκευής αν 
τλητικρύ συγκροτήματος που

εδρών κάθε δημοτικού ή 
τικοώ συμβουλίου έχουν 
στοιχα ως εξής:

Στα 7μελή συμβούλια

κσινο- 
αντί-

5 και
2, στα 9μελή 6 και 3, στα 11 
μελή 5 και 4^ στα 15μελή 9 
και 6, στα 19μελή 12 και 7, 
στα 25μελή 15 και 10.. στα 
31 μέλη 19 και 12, στα 35μελή
21
15

Η

και 14, στα 39μελή 24 και 
και στα 41μελή 25 και 16.

ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΩΝ ΕΔΡΩΝ

λαμβάνεται και ο 
κοινότητας.

Στους Δήμους, 
σχύει:
— Με πληθυσμό

πρόεδρος της

εξάλλου,

μέχρι 5,000
κατοίκους εκλέγονται 1 1 σύμ-

ί >Η ,εκλογή των συμβούλων 
στις κοινότητες που έχουν πλη­
θυσμό μέχρι 5.000 κατοίκους 
και δεν χρειάζεται επαναληπτι­
κή εκλογή είναι απλή: Ο συν­
δυασμός της πλειοψηφίας 0α 
κερδίσει τα 3)5 των συμβού­
λων και οι συνδυασμοί της μει-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ (ΤΕΙ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Με την αρ. £5)6409)23-9-86 κοινή Υπουργική απόφαση προκη­

ρύσσονται με επιλογή δέκα εννέα (19) θέσεις μόνιμου Διοικητικού 
και Βοηθητικού προσωπικού στο ΤΕΙ Ηρακλείου των παρακάτω 
ειδικό τήτων, με τα προσόντα που αναφέρονται στην παραπάνω 
απόφαση. Η απόφαση αυτή είναι τοιχοκολλημένη στον Πίνακα α­
νακοινώσεων του ΤΕΙ Ηρακλείου.
Μία (1) θέση του κλάδου ΠΕΙ Δ) ντών αγροκτημάτων με βαθμό Γ.
Δύο (2) θέσεις του κλάδου ΤΕΙ Διοικητικού με βαθμό Γ.
Μία (1) θέση του κλάδου ΤΕ3 νοσοκόμων με βαθμό Γ'.
Μια (1) θέση του κλάδου ΤΕ7 αναλυτών - προγραμματιστών Η)Υ 
με βαθμό Γ.
Μία

Εξι (6) θέσεις του κλάδου ΔΕΙ διοικητικού με βαθμό Γτ
Μια (1) θέση του κλάδου ΔΕ4 τηλεφωνητών με βαθμό Γ’
Μια (1) θέση κλάδου ΔΕ5 χειριστών μηχανημάτων αναπαραγω­
γής με βαθμό Γ.
Μια (1) θέση του κλάδου ΔΕ7 τεχνικών συντήρησης διαφόρων 
ειδικοτήτων με βαθμό Γ' (ηλεκτρολόγου)
Δύο (2) θέσεις του κλάδου ΥΕ1 φυλάκων - επιστατών με βα­
θμό Δ.Η μια από τις δύο είναι για το Παράρτημα Χανιών.
Τρεις (3) θέσεις του κλάδου ΥΕ5 καθαριστριών με βαθμό Δ’

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν;
1) 1 ίτλοι σπουδών θεωρημένοι από τα αρμόδια όργανα, ειδικά 

οι τίτλοι σπουδών του εξωτερικού πρέπει να συνοδεύονται από 
αναγνώριση ισοτιμίας τους από τα οικεία όργανα.

2) Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.Δ. 105)69 στην οποία να αναφέρε 
ται ότι δεν υπάρχει κώλυμα διορισμού του υποψηφίου από αθέ­
τηση υποχρεώσεων του άρθρου 25 του Ν. 232)75

3) Βιογραφικό σημείωμα στο οποίο αναγράφεται κάθε στοιχείο 
σχετικό με την οικογενειακή κατάσταση, εμπειρία, επιστημονική 
κατάρτιση και επιπλέον σπουδές.

4)_ Χρονολογία νεννήσεως αποδεικνύεται από την αστυνομική 
ταυτότητα (φωτοτυπία της οποίας θα υποβάλλουν οι υποψήφιοι) 
και κάνεις δεν διορίζεται στις αναφερόμενες θέσεις αν δεν έχει συμ 
πληρωμένο το 21ο έτος της ηλικίας του.

5) Όπου για το διορισμό προβλέπεται άριστη γνώση ξένης 
γλωσσάς ως τυπικό προσόν απαιτείται άδεια του Υπουργείου 
t6v. Παιδείας και θρησκευμάτων για τη διδασκαλία της οικείας, 
κατά περίπτωση ξένης γλώσσας σε φροντιστήρια, ή πτυχίο ή δί­
πλωμα ή πιστοποιητικό που απαιτούνται για την απόκτηση της 
παραπάνω άδειας.

6) Οπου απαιτείται εμπειρία.οι υποψήφιοι πρέπει να υποβά­
λουν βεβαίωση του εργοδότη θεωρημένη από τις κατά τόπους αρ 
Ρόδιες αρχές.

Η αίτηση μαζί με την υπεύθυνη δήλωση του ΒΔ 660)65 χορη­
γούνται από το ΤΕΙ.

Η μη υποβολή των παραπάνω δικαιολογητικών μαζί με την αί­
τηση συνεπάγεται τον αποκλεισμό του υποψηφίου ή καθιστά α­
παράδεκτη την επίκληση εκ των υστέρων μιας οποιοσδήποτε ίδιά 
τητας που θα επηρέαζε ενδεχόμενα την κρίση.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλλουν τα παραπάνω δικαιο- 
λογητικά στο ΤΕΙ Ηρακλείου μέχρι 31-10-1986.

Πληροφορίες παρέχονται από τα τηλέφωνα 250611, 12, 13 
σωτερ. 27.

ε-

Ηράκλειο 30-9-1986
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ

Νίκος Βαρδής
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ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΙΧΑΛΑΚΗΣ
Επιχειρηματίας

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

« ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ »

είναι σύμφωνη με το ΠΔ 28)80 
άρθρο 1 παρ. 6 κάι που 5εν υπο 
χρεώνει την Επιχείρηση για λό 
γους ευελιξίας να προβΗ σε σύ 
ντάξη μελετών και διενέργεια 
διαγωνισμών. Αυτή λοιπόν η 
συγκεκρίιμνη παράγραφος της έ 
κθεσης για τη συγκεκριμένη 
περίπτο>ση της παραπάνω τεχνι 
κιής εταιρείας διοχετεύτηκε 
στον Τύποι γενικευμένη σαν κα 
νόνας χωρίς εξαίρεση υε τον τΐ 
τλο ΣΤΗ ΔΕΥΑΗ ΠΟΤΕ, ΔΕΝ 
ΠΝ ΟΝΤΑ 1 Δ ΤΑΓΩΝΙΣΜΟΙ.

3. —Γιατΐ σε κανένα από τα 
έργα της ΔΕΥΑΗ κατά την πε 
ιβίιοδο 83—84 δεν συντάχθηκαν 
βεβαιώσεις πεαάτωσης υργιασι- 
ών ή πρωτοκιολλα π-α,ραλαβής;

Η αλήθεια είναι η καθυστέ­
ρηση της σύνταξης των πρώτο 
κόλλων προσωρινής παραλαβής 
τών έργων που είχαν περαπω 
Μ δεν θίγει διολου τα συμφέ 
,ρονΐά της Επιχείρησης αντίθε 
τα επιμηκύνει το χρόνο εγγύη­
σης των έργων."

4·— Ποιοι είναι οι 108 εκεί
ναι μισθωτοί της ΔΕΥΑΗ γ;α 
τους οποίους δεν υπήρχαν τ*τοι 
χεία ούτε ημερομηνία ρόσλη 
νπς;

Οι 108 υπάληλοι είναι οι ερ 
γατοτεχνίτες που εργαζόταν 
στο Δήμο στην ύδρευση και α 
πόχέτευση με μετατάχθηκαν αυ 
τοδικαια στη ΔΕΥΑΗ, σύμφω­
να με το άρθρο 7 παρ. 3 του 
Ν.,ΙΟόθΙθθ. Πρόκειται περί ιδ: 
αίτερης κατηγορίας προσωπικού 
που αμοίβεται με συμβάσεις Ο. 
Τ.Α κα, όλα τα αναλυτικά στοι 
χεία τους υπήρχαν στο Δήμο 
τα όποια και έχουν μετ · ,ιερθεί 
στη ΔΕΥΑΗ.

5. — Οσον αφορά για τα 500 
C00.OO0 δρχ που κατηγοοούμασ 
τε ότι θα έπρεπε να έχουν διατε

οποίο π/.ηρωθηκε στους εηγολά 
βους για την κατασκευή 3ικτύ 
ου ύδρευσης της Βιομηχανικής 
Περιοχής μένουν καθαρά 267862 
887 δρχ Σύνολο εισπράξεων 83 
και 84 391.189.522 δρχ. Στο no 
σο αυτό συμπεριλαμβάνεται και 
το 8θο)ο που ανέρχεται σε 129 
362723 δρχ. Που είναι λοιπόν 
κατά τους υπολογισμούς -ων υ 
πευθύνων για την ενημέρωση 
του κοινού τα 500.000.000 δρχ 
που έπρεπε να διατεθούν αποκ­
λειστικά για έργα και αφορούν 
το 80ο) ο. Ειδικό Τέλος και το 
3ο) ο εξοικοδαμών; Προσθέτομε 
ακόμα πως για ΠΡΩΤΗ φορά 
η ΔΕΥΑΗ ειοέπραξε το Μάη 
85 το ποσό των 50.082.145 δρχ 
από το 3ο,)ο εξ οικοδομών και 
ούτε μια δραχμή για τις δυο υ 
πό κρίσιν περιόδους 1983,1984.

6 . — Οσον αφορά τους τό 
«ους υπερημερίας που μας κατη 
γοραύν ότι πληρώθηκαν στη 
ΔΕΗ η απάντηση είναι η εξής:

Η ετήσια δαπάνη για ηλεκτρι 
κή ενέργεια ανέρχεται στο πο 
σό των 75.000.000 δρχ. Είναι 
λογικό να υπάρχουν κάποιες κα 
θυστερήσεις στην εξόφληση 
των λογαριασμών της ΔΕΗ. 
Πράγματι η ΔΕΗ με έγγραφο 
της κατελόγισε 2.596306 δρχ. 
για τόκους υπερημερίας που οι 
Ορκωτοί Λογιστές σωστά πα^ 
ρατήρησαν. Ομως ποτέ δεν πλη 
ρώθηκαν και επικαλούμαστε τη 
μαρτυρία της ΔΕΗ, δεδομένου 
ότι ο Νόμος μας απαλλάσσει α 
πό τάκους υπερημερίας. Άλλο 
κατελΛΥίσθησαν και άλλο πλη 
ρώθηκαν.

7 .— Σχετικά με τις κπαρανο 
ptep» που έχουν σχέση με τους 
μισθωτούς, κρατήσεις, ά&ςιες, ε 
ποδόματα γπσθωτών, έχομε να 
παρατηρήσομε τα εξής:

Η έκθεση Ορκωτών Λογισ 
τών στις σχετικές υποδείξεις α 
ναφέρεται σε έξι περιπτώσειςμι 
κροπαραίβάσεων και ενδεικτικά 
για να δίωσαμε το μέγεθος της 
«παρανομίας», σας αναφέρομε 
τρεις από τις σπουδαιότερες αυ 
τές παραβάσεις:

α) Σε συνταξιοδότηση υπαλ 
λήλου παρακρατήιθηκαν 6.370 
δρχ για φόρο μισθωτών υπηρε 
σιών παραπάνω του νομίμου 
τα οπο>ι·α, και αποδοθήκαν στο Α 
Δημόσιο Ταμείο Ηρακλείου.

β) Οι δυο εισπράκτορες της 
Επιχείρησης από λάθος προφα­
νώς δεν ελάμβανον το 5ο)ο επί 
Tow. βασικιοϋ μισθού σαν ταμει 
ακό επίδομα και που κυιμαίνεται 
στις 600 δρχ περίπου μηνιαίως

ΚΥΡΙΑΚΗ (ΜΙΡΑΝΤΑ) ΛΥΔΑΚΗ
ΤΖΟΒΕΝΗ

Δικηγόρος
Είμαι Δικηγόρος στο Πρωτοδικείο Ηρακλείου, και μητέρα δύο 

παιδιών.
Ιδρυτικό μέλος του Φιλανθρωπικού Σωματείου «Φίλοι του Παι­

διού» και του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Παγκρήττου Εκπαι 
δευτηρίου, και μέλος των διοικητικών συμβουλίων των παραπάνω 
Συλλόγων για δύο διετίες.

Επίσης μέλος του Διοικ. Συμβουλίου του Ταμείου Προνοϊας Δι­
κηγόρων Ηρακλείου.

Εχω εκλεγεί α Αναπληρωματικό μέλος της Νομαρχιακής Επιτρο 
πής Ηρακλείου Ν.Δ. και είμαι μέλος του τμήματος γυναικείων θε­
μάτων και της Ε.Κ.Ο. Δικηγόρων Νέας Δημοκρατίας.

Αγαπητοί συμπολίτες, συμπολίτισσες,
Κατοικώ και .εργάζομαι στο Ηράκλειο όπου και βιώνω καθημερι 

νά τα ασφυκτικά προβλήματα του, που μας έχουν εγκλωβίσει σε 
μια απάνθρωπη και παραμορφωμένη πόλη.

Την απόφασή μου να διεκδικήσω μια θέση στην Τοπική Αυτο­
διοίκηση επέβαλε η πεποίθησή μου ότι η ποιότητα της ζωής μας 
είναι υπόθεση όλων μας, ιδιαίτερα δε των γυναικών.

Απευθύνομαι σε σας και ζητώ την ψήφο σας, γιατί θέλω να 
προσφέρω στο Δήμο όλα όσα μπορώ, κυρίως σε τομείς που έχουν 
σχέση με την γυναίκα, το παιδί, την οικογένεια.

Εντάχθηκα στον Ανεξάρτητο Συνδυασμό του Στέλιου Ματζα^· 
πετάκη γιατί αυτός μόνο εκφράζει:

— Την επιθυμία μου να σεβαστώ τους συμπολίτες μου απευ­
θυνόμενη στην κρίση και τη λογική τους.

Την πίστη μου στο διάλογο, την καθημερινή επαφή με τους 
πολίτες και την συνεχή παρακολούθηση των απόψεων τους.

Τον σκοπό μου να δουλέψω με υπευθυνότητα για να γίνει 
το Ηράκλειο μια ανθρώπινη πόλη, μιά πόλη δική μας.

Με τιμή
Κ. ΛΥΔΑΚΗ - ΤΖΟΒΕΝΗ

« ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΕΙΑ »
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και που έλαβαν αναδρομικά, με 
τα τη διαπίστωση από τουςλογ 
στίέφ της παραλείψεως >ιας«υπής

γ) Οι εργαίζόμενοι στα αντλι 
οστάσια (συνεχής βάρδια) τις 
νύκτες του Σαββάτου προς Κυ 
ριαίκή (’22.00 έως 06.00) ελά :|βα 
νον 25ο) ο προσαύξησα αντί του 
ορθού 75ο)ο επί του βασικού 
μισθού.

Αυτές είναι οι «παρανομίες» 
και οι πρωτοσέλιδοι τίτλοι μέ 
κές και λειτουργικές δυσκολίες 
κού Τύπου για τις οποίες κατη 
γορουιμαστε.

ΤελείΌχνοντας δηιμοσιεύουμε 
αυτουσιρ πιστοποιητικό; του 
Σώματος , ορκωτών Λογιστών 
που ζητήσαμε, μέσώ Νομαρχί 
ας προς αποκατασταση της αλή 
θείας με ημερομηνία 8— ΙΌ—86 
και θέλουμε να επισημάνουμε ό 
τι η ΔΕΥΑΗ μέσα σε Τρία (Ι3ί) 
χρονιά κατόρθωσε να οργανωθεί 
και να λειτουργήσει ως αυτοτε 
λής Επιχείρηση βελτιώνοντας 
καθημερινά τη θέση της σντιμε 
τωπίζοντας τεράστιες οργανωτι 
κς και λειτουργικές δυσκολίες 
τις οποίες σκόπιμα, για προεκ 
λογικούς σκοπούς, παρέβλεψαν 
όσοι επιχέίρησαν να βάλλουν 
κατ αυτής χρησιμοποιώντας, 
αποσπασματικά, την έκθεση Ο 
ρκωτών Λογιστών, π οποία, συ 
νέβαλεστο να βελτιωθεί οογανω 
τικά και λειτουργικά ηΕπιχείρη 
ση και οπωσδήποτε κα ίμια «α 
τασθαλία», όπως οι πολέμιοι 
της ΔΕΥΑΗ, εννοούν, διαπίσ­
τωσε.

'ί:· ίΆ s)

,ϊΐκΐ,ΚΗ'ί·

ΚΩΣΤΗΣ Π ΔΟΛΑΨΑΚΗΣ

θεϊ για έργα και φορούν

ΙΖΙΗΜΚΛΗΟ
| ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΔΚΜΤΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

ΑΛίΚΗ ΚΟΥΤΣΑΚΗ - BAliAAkii 
Καθηγητρια Αννλικής στο ΤΈ.1. Ηρακλείου 

ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟ?
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Τόπος καταγωγής: ΠηγαΤδάχια Καινούργιου, κάτονος Ηρα­
κλείου από το 1964.

Σπουδές: Πτυχιούχος Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας του 
Παν)μίου θεσ)κης. Οικογενειακή κατάσταση: Έγγαμη με δύο 
παιδιά, σύζυγος του Αντώνη Βασιλάκη, Επιμελητή Αρχαιοτήτων 
στο Μουσείο Ηρακλείου. Επαγγελματική οπασχόληση: Καθηγή 
τρία Αγγλικής στη Μέση Εκπ)ση από το 1977 - 1983, Υπεύθυνη 
του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου από το 1983 - 1935 και από το Δεκέμβρη του'ΐ985 καθηγή 
τρία Αγγλικής στο Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου. Συνδικαλιστική δράση: Πρό 
εδρος των καθηγητών Φροντιστηρίων Ξένων Γλωσσών, οργ. Γραμ 
ματέας του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Ηρακλείου. Κοινωνική δράση: Μέλος 
της Ενωσης Γυναικών Ελλάδας (ΕΓΕ), ιδρυτικό μέλος της Π’αγκρή 
τιας Πολιτιστικής Κίνησης, τ. Πρόεδρος του ΠΓΚΠΑ Ηρακλείου. 
Αντιπρόεδρος ταυ Β' Εθνικού Παιδικού Σταθμού Ηρακλείου.

δήθεν το 3ο;)ο ακαθάριστο εισό 
δημα εξ οικοδομών και το. 80 
ο)ο της αξίας του νερού έχομεν 
να απαντήσομε τα εξής:

Το σύνολο των εισπράξεων 
από 1—6—83 έως 3)1^12—83 ή 
ταν 149.865.310 δρχ Αν από το 
ποσό αυτό αφαιρεθούν 26.538. 
675 δρχ το οποίο αφορά εισπρά 
ξεις υπέρ τρίτων μένουν καθα 
ρά έσοδα για τη ΔΕΥΑΗ 123. 
326.635 δρχ.

ΥΠΟΨΗΦίΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
Αρχιτέκτων - ΠοΑεοδόμος

Γεννήθηκα στο Ηράκλειο το 1946. Παντρεμένος με τη Μαρίνα 
Μιχ. Χατζηδάκη, με την οποία απέκτησα δύο παιδιά.

Συνεπής από τα γυμνασιακά χρόνια στους αγώνες για την εδραί- 
ωση της Δημοκρατίας στη χώρα μας. Έχω φυλακιστεί επανειμμέ- 
να την περίοδο της χούντας, καθώς και στην Ισπανία του Φράν- 
ΚΌ.

Υπηρέτησα την Τοπική Αυτοδιοίκηση σαν Δημοτικός Σύμβου­
λος στην περίοδο 1982 - 86. ’

Πιστεύω οτι έκανα το καθήκον μου απέναντι στην πάλη που ζω, 
στους πολίτες της και πάνω απ’ όλα, στην προώθηση των ιδεολο­
γικών αξιών του ΠΑΣΟΚ του οποίου είμαι μέλος από την ίδρυσή

^ωτύτεΡ:α του ΠΑΚ Ιταλίας. Σήμερα είμαι μέλος της 
Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ Ηρακλιείοιυ.

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»
? ; ' ...........................

ΝίΚ. ΜΠΑΤΖΑΝΑΚΑΚΗΣ 
Επιπλοξυλουργός 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ Μ. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗΣ
* Ππιχκιύχοζ Πολιτικών Επιστημών 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΤΗΣ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»
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Με το πλοίο «Δανάη»

ΜίϊΡΗΙΕΦ, ΜίίΙίί
1ΣΣΣΕΡΑ στελέχη αντιδικτα- 

τορικών οργανώσεων της 
θ εσσαλονίκης έδωσα ν χθες 
στη δημοσιότητα την πα- 
ρ«άτω επιστολή:

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΛΑΟ 
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Θεωρούμε καθήκον μας να 
πάρουμε θέση κατά της προσ­
πάθειας συκοφάντησης από
τον κ. Καρέλλη ενός αφανούς
για τους πολλούς αλλά πολύ 
γνωστού στους ελάχιστους ε­
κείνης της εποχής που σήκω­
σαν το βάρος της αντιδικτα- 
τορικής πάλης.

Ο συναγωνιστής Γ. Ματθαι- 
άκης από την πρώτη ημέρα της 
δικτατορίας μέχρι και την τε­
λευταία υπήρξε ενεργό στέλε­
χος του αντιδικτατορικού αγώ­
να συμμετέχοντας σε πολλές 
αντιχουντικές εκδηλώσεις. Την 
πρώτη ημέρα της δικτατορίας 
μαζί με άλλους φοιτητές και 
μαθητές συμμετείχε στην ορ­
γάνωση της πρώτης και μονα­
δικής σε όλη την Ελλάδα αντι- 
χουντικής διαδήλωσης στο Η­
ράκλειο. Συμμετείχε στην πρώ­
τη αντιδικτατορική οργάνωση 
νεολαίας, τον «Ρήγα Φεραίο». 
Μετά την εξάρθρωση της πρώ­
της οργάνωσης του Ρήγα Φε- 
ραίου Θεσσαλονίκης, οργανώ­
νεται στην «Δημοκρατική Ά­
μυνα» (Τμήμα Δυναμιτιστικών 
Ενεργειών).

Πρωτοστάτησε στην ίδρυση 
του πρώτου ημινόμιμου αντι­
στασιακού συλλόγου των Κρη- 
τών φοιτητών Θεσσαλονίκης. 
Διατήρησε την επαφή του με 
τις αντιστασιακές οργανώσεις 
και κατά τη διάρκεια της στρα­
τιωτικής του θητείας. Σαν έ­
φεδρος αξιωματικός συνεργα­
ζόταν στενά με τον Σύλλογο 
Κρητών Φοιτητών και την ΑΝΤΙ 
ΕΦΕΕ Θεσσαλονίκης. Στην κα­
τάληψη του Πολυτεχνείου βρί­
σκονταν σε συνεχή επαφή με 
την συντονιστική επιτροπή του 
Πολυτεχνείου Θεσσαλονίκης.

Αυτά τα λίγα λόγια μόνο 
και μόνο για την αποκατάστα- 
σΊζ της ιστορικής αλήθειας. 
— ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ, 
Λογιστής - β' Αντιπρόεδρος

Συλλόγου Κρητών Φοιτητών 
Θεσσαλονίκης.
— ΒΡΕΝΤΖΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, για­
τρός - α' Αντιπρόεδρος Συλ­
λόγου Κρητών Φοιτητών Θεσ­
σαλονίκης. Μέλος Συντονιστι­
κής Επιτροπής Αγώνα Πολυ­
τεχνείου Θεσσαλονίκης.
— ΚΟΠΙΔΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ, 
αγρότης - μέλος ΠΑΜ Νέων - 
στέλεχος Ρήγα Φεραίου - μέ­
λος Συντονιστικής Επιτροπής 
Αγώνα Πολυτεχνείου Θεσσαλο­
νίκης - γραμματέας ΑΝΤΙΕ 
ΦΕΕ Νομικής - πρόεδρος Ιδρυ­
τικής Συνέλευσης Συλλόγου 
Κρητών Φοιτητών Θεσσαλονί­
κης.
— ΔΗΜΗΤΡΑ ΛΙΟΔΑΚΗ, μέ­
λος Ρήγα Φεραίου Θεσσαλονί­
κης - μέλος Δημοκρατικής Ά­
μυνας - μέλος Συντονιστικής 
Επιτροπής Αγώνα Πολυτεχνεί­
ου Θεσσαλονίκης.

@ ΑΠΟ τη Ν.Ε. Ηρακλείου 
του ΚΚΕ εκδόθηκε χθες ανακοί­
νωση σχετικά με το πρόσφατο 
περιστατικό των πυροβολι­
σμών. Στην ανακοίνωση τονί­
ζεται ότι αντί ο απερχόμενος 
Δήμαρχος ευθέως να καταδικά­
σει στη δήλωσή του τις ένο­
πλες επιθέσεις στα γραφεία 
του ΠΑΣΟΚ, τις περιμένει σαν 
Φμάννα εξ ουρανού» για να καλ 
λιεργήσει τη δυσπιστία, το μί­
σος και την αντιπαράθεση στο 
λαό του Ηρακλείου.

Μαζί με την καταδίκη μας 
σε τέτοιες εγκληματικές ενέρ­
γειες, θέλομε να τονίσομε προς 
την Ν.Ε. του κόμματος που εί­
ναι στην κυβέρνηση ότι δεν 
μπορεί να σιωπά και να αφή­
νει τον κ. Καρέλλη να δημιουρ­
γεί το τόσο προσφιλές του εμ- 
φυλιοπολεμικό κλίμα.

λ inm no ffjKuw
ΤΟ μεσημέρι της προσεχούς 

Τρίτης αναμένεται να καταπλεύ 
οει στο λιμάνι της πόλης μας το 
: ρουαζιεροπλο.ο «Δανάη», στο 
οποίο μεταξύ άλλων θα επιβαί­
νουν οι Ρούντολφ ΝσυρέΥΐεφ, 
Μορίς Μπεζάρ, Ζαικλίν Μπισέ, Βι 
τόριο Γκάσμαν, Μιρέιγ Ματιέ, 
Ζαν Κλοντ Μηρί αλί, ΖανΛεΠου- 
λέν και πολλοί άνθρωποι του 
πνεύματος και της τέχνης.

ΟΛΟΙ αυτοί με το «πλοίο των 
αστέρων» — όπως χαρακτη ρίστη 
κε το «Δανάη» — συμμετέχουν 
σε κρουαζιέρα που οργάνωσε η 
Γαλλική εφημερίδα «Φιγκαρό».

ΤΟ κρουαζιερόιπλοιο θα απο- 
πλεύσει αύριο Σάββατο από το λι 
μάνι της Τζένοβα, την Κυριακή 
θα καταπλεύσει στο Παλέρμο, 
απ' όπου θα φύγει την Δευτέρα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο πολίτίστιικός Σίύλλογος Με 

σοχωριοώ ανακοινώνει ότι στη 
κλήρωση του κέρδισαν ο·ι αρώ 
μοι 221 ηλεκτρίικό πληντύριο 
και 1056 ηλεκτρική κουζίνα.

Παρακαλουνται οι τυχεροί ό 
πως εντός μηνάς από σήμερα 
να παραλάβουν τα δώρα τους.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΒ^ΑΣ, ΠΡΟ 
ιΜΟίΙΑΣ ΚΑΙΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΚΑΙ
ΠΑΝΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

και την Τρίτη θα βρίσκεται 
Ηράκλειο.

στο

Σι Η συνέχεια θα «πιάσει» στα 
λιμάνια της Ρόδου, του Πορτ 
Σάιντ και του Ασντόντ, απ' ό­
που μέσω Σαλέρνο θα επιστρέφει 
στη Τζένοβα.

ΣΤΟ Ηράκλειο το «Δανάη» θα 
μείνει μέχρι αργά το βράδυ της 
Τρίτης και οι επιβάτες του θα ε- 
πτσκεφθούν την Κνωσό, το Μου 
σείο και άλλα αξιοθέατα της πό 
λης μας.

ΠΑΝΩ στο κρουαζιερόπλοιο οι 
καλλιτέχνες θα παρουσιάσουν 
διάφορα προγράμματα, ενώ ο
Νουρέγιεφ επιφυλάσσει 
εκπλήξεις.

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ
Ι.Χ. ΜΕ ΜΟΤΟ 
ΣΤΟΥΣ ΒΟΡΡΟΥΣ

Επιίβατηγό αυτοκίνητο

πολλές

που ο
δηγούσε ο Κ. Κωσταντιαράκης 
του Αδαμ. συγκρούστηκε χθες 
στους Βόρρους με μοτ)το που ο 
δηγούσε ο Νικ. Τζωρτζακάκης 17 
χρόνων. Αποτέλεσμα της σύγ­
κρουσης ήταν να τραυματισθεί 
σοβαρά ο οδηγός του μΌτ)του.

ΙΕΛΛΙΗΝΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧίΝΟΛΌΓΙΙΚΟ' 

ιΒΚΠΑΐΔΕΥΤΙΙΚίΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(ΤΕΙ) ΗΡΙΑΙΚΛΙΒΙΟΥ

Αριθμ. Πρωτ' 3252c) Φ.30.1ι
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

0 ΝΙΚΑ ΤΟΥ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη» «λ.
έκθεση των . ορκωτών λογισ 
τών; Τόσο πολύ έχετε πανιικοβ 
ληθεί;»

Αλλο ποοεκίνογικό «κατόρθω 
μα» του απερχόμενο» δημάρχου 
Για να αποδείξει «έμπρακτα» ό
τι κάνει «έργο», έβγαλε 
χθες τέσσερα συνεργεία 
Πατέλλες, υπΌτίθεται για 
χέτευα^η, ,α'σφαλτόσίτρωση 
Και επειδή ο Δήμος δεν

πάλι 
σ,τις 
απο 

κλπ. 
έχει

πια ούτε επιστάτες, την επιστα 
σία ανέλιαβαν μέλη της οικογέ­
νειας του αντιδηιμώρχου Βαρ- 
δαβά, άντρες και γυναίκες! Μα 
καλά κ. Καρέλλη, τόσο ανόη 
τους θεωρείτε τους Ηραικλειω 
πες; Τώρα τρεις μέρες πριν τις 
εκλογές, κάνετε το «έργο» 
που διαφημίζετε; Τόσα χρόνια 
τι κάνετε;

Αλλά το καλύτερο ο κ. Κα 
ρέλληςτο φυλάει δώρο για τους 
δημότες μετά τις εκλογές: Ε 
χουν αρχίσει να φτάνουν εντά 
λμιατα προστίμ.ων για ανέγερση 
αυθαιρέτων. Τα πιο πο^λλά γύρω 
στα δυο εκατοιμμύρια δραχμές, 
αλλά υπάρχει κι ένα για έντεκα 
βκωτρμιμΰρια! Ο απερχόμενος 
δήμαρχος φρόντισε βέβαια να

Ιδιαίτερα θέλουμε να απευ­
θυνθούμε στα μέλη και τους ο. 
παδούς του ΠΑΣΟΚ και να 
του ςκαλέσουμε να περιφρου- 
ρήσουμε από κοινού τη δημο­
κρατική ιστορία αυτής της πό­
λης. Έχουν μια μεγάλη ευκαι­
ρία μπροστά τους, υπερψηφί­
ζοντας τον,συνδυασμό της Δη­
μοτικής Ανάπλασης με δήμαρ­
χο τον αγωνιστή της Δημοκρα 
τίας και της Προόδου, Δημή- 
τρη Ξυοιτάκη.

WBawiw»

"ΒΡΑΚΤΙΑ,, 
τα σταματήσει ώσπου να τελεί 
ώσουν οι εκλογές. Ελπίζει ο υ 
ιπεύθυνος του πολεοδομικού χά 
ους και της ανυπαρξίας Σχεδίου 
Πόλεως ότι, κρύβοντας την ο 
δυνηρή πραγματικότητα- δεν θά 
εισπράξει τη δικαιολογημένη ο 
ργή των δημοτών. Αλλά γελιέ 
ται.

Το ποτάμι δεν γυρίζει πίσω
Απόψε στα Λιοντάρια ο η,ρα 

κλείωτικος λαός θα βροντοφω- 
νάξει τη θέληση του να ζήσει 
ανθρώπινα σε μια πόλη άύγ 
χρονη και πολιτισμένη, ©α δια 
κηρύξει τη μεγάλη απόφασή 
του να βγάλει δήμαρχο1 τον 
Στέλιο Ματζαπετάκη. Θα διατ­
ρανώσει την υποστήριξη του 
σ ένα ρεαλιστικό και μελετημέ­
νο δημοτικό πρόγραμμ-α, που 
'βάζει πάνω απ όλα το Ηράκλειο 
■και τους Ηρακλειώτες.

Ο Ηρακλειωτικος λαός έχει 
αποφασίσει: Δήμαρχος ο Στέλι 
ος Ματζαπετάκης. Και καμία πο 
λιτικάντικη ευρεσιτεχνία, κανέ­
να πυροτέχνημα της τελευταίας 
στιγμής, δεν μπορεί ν αλλάξει 
τη λαϊκή βούληση. Το ποτάμι 
δεν γυρίζει πίσω. Το «Ηοάκλει 
ο» Και το Ηράκλειο θα νικήσουν

Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γε­
νικό Νοσοκομείο προκηρύσσει 
τακτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που Θα γίνει στις 
11 Νοεμβρίου 1986 (11—11 
—1986) ημέρα Τρίτη και ώρα 
1 μ.μ. στα Γραφεία του Νοσο­
κομείου για την ανάδειξη προ- 
μηΘευτοΰ - κατασκευαστού κα­
τά το έτος 1987 ατομικών ορ­
θοπεδικών συσκευών και μηχα­
νημάτων για ασθενείς ασφαλι­
σμένους του Ο.Γ.Α.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στο Γρα­
φείο Προμηθειών του Νοσοκο­
μείου κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
ΜΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

Με την αριθμ. Ε5)6778)18. 
9.86 κοινή Υπουργική Απόφα­
ση, προκηρύσσονται με ειδικό 
διαγωνισμό δύο (2) θέσεις του 
κλάδου ΔΕ3 δακτυλογράφων με 
εισαγωγικό βαθμό Γ' στο ΤΕΙ 
Ηρακλείου, με τα προσόντα 
που αναφέρονται στην παρα­
πάνω απόφαση.

Οι υποψήφιοι θα εξεταστούν: 
α) στην έκθεση ιδεών και β) 
στην ελληνική δακτυλογραφία 
την 10 Νοεμβρίου 1986.

Έντυπα αιτήσεων συμμετο­
χής στο διαγωνισμό μπορούν 
να πάρουν οι ενδιαφερόμενοι 
από το ΤΕΙ Ηρακλείου, όπου 
θα υποβάλλονται οι αιτήσεις 
το αργότερο μέχρι 31)10)86.

Πληροφορίες παρέχονται α­
πό τα τηλέφωνα 250611, 12, 
13, εσωτερικό 27.

Ηράκλειο 30—9—1986 
Ο πρόεδρος του ΤΕΙ 

ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ
« ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ »

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΑΖΙ

Η ομαδα αλληλοβοήθειας 
του ΚΑιΠΗ Μάσταυπά σε συνε 
ργασια με την Κοινωνική υπη 
.ρέστα του ΚΑΠΗ διοργάνωσε έ 
ρανο από τα μέλη του ΚΑΠιΗ 
για τους σεισμόπληκτους της 
Καλαμάτας.

Τα ποσό 38350' δρχ κατατέ 
'θηκε στην Εθνική Τράπεζα για 
οικονομική ενίσχυση αυτών 
των ανθρώπων

Το ΚΑΠΗ του Μασταμιπά 
διο.ργανωνει ημερήσια εκδρομή 
στους Ποτάμους — Ψυχρό Ο 
ροπέδιο.

Η εκδρομή: θα πραγματοποιη 
θεί. στις 14—ΊΟ—86.

ΔΗΛΩΣΗ
Υποψηφίου πρόεδρου κοινότη­

τας Καστελιού Καινούριου

Ο συνδυασμός του Βολωνά- 
κη Εμμ., που μέχρι σήμερα ή­
ταν ταγμένος υπέρ του ΠΑ, 
ΣΟ.Κ., αποφασίζει να κατέβει 
σαν ανεξάρτητος και με τη 
συνεργασία της Νέας Δημο­
κρατίας εξαιτίας του ότι η Νο­
μαρχιακή Επιτροπή του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. διαχωρίζει τα μέλη της 
σε κατηγορίες και δεν σέβεται 
την απόφαση της Τοπικής Ορ­
γάνωσης.

Εκ τσυ Προμηθευτικού και 
Βιοτεχνικού Συνεταιρισμού Πε- 
ριπτεριούχων και Ψιλικατζήδων 

Ν. Ηρακλείου
A Ν A Κ Ο I Ν Ω Ν Ε Τ A I

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΙ ΗΡΑΚίΛΒΙΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. 3414α)Φ70
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Κουβίδης Μαρίνος του Εμμανουήλ

(Υποψήφιος Πρόεδρος Κοινότητας)
Απλαδάς Ευάγγελος του Γεωργίου 
Βελιβασάκης Ελευθέριος του Δημητρίου 
Βίστης Ευάγγελος του Ιωάννου 
Μακριδάκης Ανδρέας του Γεωργίου 
Μαραγκάκης Κων)νος του ίωάννου 
Μπαγκέρης Εμμανουήλ του Ιωάννου 
Νικηφόρος Εμμανουήλ του Κων)νου 
Παγωμένος Σταύρος του Νικολάου 
Παπαδάκης Κων)νος του Γεωργίου 
Τζεδάκης Ιάκωβος του Κων)νου 
Τσίγκος Νικόλαος του Γεωργίου 
Χονδρογιάννογλου Ελένη του Ιωσήφ

Υποψήφιοι Πάρεδροι
Συνοικισμός ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ

Απλαδάς Σταύρος του Παντελή
Συνοικισμός ΑΜΜΟΥΔΑΡΑ

Αποστολάκη Γεωργία του Χρήστου
Συνοικισμός ΚΑΒΡΟΧΩΡΙ

Γαυγιωτάκης Ευάγγελος του Μιχαήλ
Αγαπητοί συντοπίτες, 

Για την ταχεία αναβάθμιση της περιοχής. 
Για την άμεση και σωστή επίλυση των καυτών προβλημά­
των της.
Ψηφίστε τον συνδυασμό που θέλει και μπορεί να αλλάξει 
την εικόνα του τόπου μας.
Ψηφίστε τον συνδυασμό που έχει την δυνατότητα να δημι­
ουργήσει προδιαγραφές για ένα καλλίτερο αύριο.

ΨΗΦΙΣΤΕ:
ΤΟΠΙΚΗ 

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ

Συνάδελφοι,
Καλείστε σε έκτακτη Γενική 

Συνέλευση την Κυριακή 19 Ο­
κτωβρίου και ώρα ΙΟττ.μ. στην 
αίθουσα του Συνεταιρισμού για 
συζήτηση του τταρακάτω θέμα­
τος :

Έγκριση αιτήσεων νέων συ­
νεταίρων.

Επειδή το θέμα είναι σοβα­
ρό καλείσθε να παρεβρεθείτε 

όλοι.
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SPAGHETTI HOUSE

Αποκορώνου 8 («ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ»)

Μόνο το βράδυ. ι

Εκ της Διοικήσεως 
Ο πρόεδρος 
Εμμ. Λάμας

Η γεν. γραμματέας 
Ρένα Μαλλιαράκη

1—7

ΤΟ ΤΕΙ Ηρακλείου προκη­
ρύσσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες χαρτοσημασμένες προσ­
φορές για την προμήθεια ενός 
πολυγραφικού μηχανήματος, 
προϋπολογισμού δαπάνης πε­
ρίπου 300.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
31 Οκτωβρίου 1986 και ώρα 
11.00 π.μ. (λήξη παραδόσεως 
προσφορών) στα γραφεία του 
Τ.Ε,I. (θέση Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
καθημερινά σε ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα: 250611 - 12 - 
13 (κ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 7—10—1986
Ο Πρόεδρος Τ.Ε.Ι.
ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για την πώληση ακινήτων ιδιοκτησίας Τραπέζης. 

Η ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
κάνει γνωστό ότι δέχεται μέχρι 25 Οκτωβρίου 1986 προ­
σφορές για την πώληση των παρακάτω ακινήτων της που 
βρίσκονται:
1) Παλαιό κτϊσμα σε οικόπεδο 596 τ.μ., οδός Αρχ. Μακα­

ρίου 39 - Ηράκλειο Κρήτης.
2) Οικόπεδο εκτ. 274,70 τ.μ. στην οδό Μαλικούτη 18 - Η­

ράκλειο Κρήτης.
3) Ισόγειο οικοδομή 149 τ.μ. στα Καμίνια, πάροδος 62 Μαρ 

τύρων - Ηράκλειο Κρήτης.
4) Οικόπεδο εκτ. 782 τ.μ. στην οδό Κισάμου - Ηράκλειο 

Κρήτης.
5) Αγρόκτημα εκτάσεως 1.114 τ.μ. στις Μεσαμπελιές Ηρα­

κλείου Κρήτης.
Όλα τα έξοδα μετσβιβάσεως (φόροι, συμβολαιογραφικά 

κλπ.) θα βαρύνουν τσυς αγοραστές.
Το τίμημα κατ αρχή θα καταβληθεί σε μετρητά, αν όμως 

συμφωνηθεί να μείνει ένα υπόλοιπο για να εξοφληθεί με δό 
σεις, τότε θα υπολογίσει η Τράπεζα τάκο με το σημερινό ε­
πιτόκιο και θα παρακρατήσει την κυριότητα και νομή του 
ακινήτου μέχρι την εξόφληση της οφειλής εξ ολοκλήρου.

Η Τράπεζα δεν αναλαμβάνει καμιά υποχρέωση να πουλήσει 
τα ακίνητα σε οποιοδήποτε από τους υποψηφίους αγορα­
στές και επιφυλάσσει σ' αυτή το δικαίωμα να πωλεί οποτε­
δήποτε σε οποιονδήποτε κατ με οποιουσδήποτε όρους, ο- 
ποιοδήποτε από τα παραπάνω ακίνητα.

Οι προσφορές θα πσραδοθούν στην Περιφ)'κή Δ)νσ·η Κρή 
της και Δωδ):σου (οδός Ζωγράφου 5 — 4ος όροφος) στις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Πληροφορίες μπορείτε να πάρετε στο τηλέφωνο 225533 
και 221770.

Ηράκλειο 9 Οκτωβρίου 1986

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» Β
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΕΜΜ. ΔΙΑΛΥΝΑΣ
Πολιτικός Μηχανικός

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΣΑΡΡΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΤΑΣ (ΝΩΝΤΑΣ) 
Αρχιτέκτονας Μηχανικός 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
Ο δημότης τσυ Ηρακλείου, του πιο δημοκρατικού, ίσως, Δήμου 

της Ελλάδας, καλείται ακόυα για υια φορά να αποδείξει ότι μπορεί 
να ξεχωρίζει τα δημοτικά .από τα: κομματικά, να αντιοτέκεται 
στην πόλωση πού ίου βάζουν κσι να στέλνει στα σπίτια τους αυ 
τούς που κοροΤδεψαν την εμπιστοσύνη του.

Ο συνδυασμός μας αποτελείται από συμπολίτες μας που πιστεύ­
ουν στο λαό και στη δύναμή του για την δι®κδίκηση του δίκιου 
του έχομε αρκετή δύναμη. Απεριόριστη δύναμη και θέληση να 
την καταναλώσουμε ΜΑΖΙ ΜΕ ΣΑΣ, ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ.

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

Ανεξάρτητος Δημοτικός Συνδυασμός 
ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ '

ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΑΚΕΛΑΡΗΣ 
Έυποοος

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

« ΗΡΑΚΛΕΙΟ »
Ανεξάρτητος Δημοτικός Συνδυασμός

λ. :

ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΟΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

θα είναι μεγάλη τιμή για μένα, αν μου χαρίσετε 
την προτίμησή Σας και την δυνατότητα, ν’ αγω­
νιστώ για το καλό του Δήμου του Ηρακλείου.

' # Μ' ·
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ΓΙΩΡΓΟΣ Ν. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ
Διακοσμητήζ - Σκηνογράφος

Γεννήθηκε το 1949 στο Ηράκλειο. Σπούδασε Διακόσμηση 
- Διαφήμιση - Σκηνογραφία.

Σύμβουλος: Επιχειρήσεων επί αισθητικών θεμάτων.
Συνεργάστηκε: Πολλές φορές με το Δήμο Ηρακλείου σαν 

Διακοσμητής.

Μέλος του Πολιτιστικού Συλλόγου Ατσαλένιου «ΕΙΡΗΝΗ».

ΓΕΩΡΠΟΣ ΣΦΑΚΙΑΜΑΚΗΣ
(Αβησυνός)

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

« ΗΡΑΚΛΕΙΟ »
ΣΤ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

ΕΜΜ. ΜΑΡΚΑΚΗΣ - ΤΡΥΠΑΚΗΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
Μια δυναμική φωνή στο Δήμο, ΠΑ ΣΑΣ.

οτε) ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛβΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ε/ ΛΑΔΟΣ^

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
_ ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Το Συγκρότημα του ΟΤΕ Χανιών προκηρύσσει ανοικτό διαγω­

νισμό με το σύστημα προσφοράς με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 παράγραφος 4α του Ν. 
1418)84 και του άρθρου 6 του Π.Δ. 609)85 για την ανάδειξη μειο- 
οότου εκλετέλεσεως εργασιών κατασκευής του έργου:

«Επέκταση Α.Δ.Κ. Περάματος».
Δαπάνης κατά την μελέτη 8.798.532 δρχ.

Το έργο χρηιματοδοτείται από τον ΟΤΕ.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 24-10-1986 ημέρα Παρασκευή 

και ώρα 12,30 μ.μ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών) στα Γρα­
φεία: Τεχν. Τμήματος Ρεθύμνης, Λεωφ. Κουντουριώτου 23 (2ος 
θροφος). Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτές εργοληπτικές επιχειρή 
σεις που είναι εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ για έργα Α' τάξεως και 
ανω για έργα οποιοσδήποτε κατηγορίας, καθώς και εργολάβοι κά 
τοχοι σε ισχύ παλαιών εργοληπτικών πτυχίων με τις αντίστοιχες 
πιο πάνω τάξεις που κατατάσσονται αυτοδίκαια στο ΜΕΕΠ (άρ­
θρο 16, παρ. 9 του Ν. 1418)84) με τις προϋποθέσεις που αναφέ 
ροντα.ι στη διακήρυξη δημοπρασίας.

1 α τεύχη της μελέτης διανέμονται στα γραφεία ΟΤΕ Α' Συγκρ. 
Χανιών, οδός Τζανακάκη 5 γραφ. 202. Β. Τεχν. Τμήμα Ρεθύμνης 
οδός Π. Κουντουριώτου 23 2ος όροφος (Γραφ. Υπηρ. Δικτύων), 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες σε εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους 
μέχρι 22-10-86.

Εγγύηση συμμετοχής 2ο)ο του προϋπολογισμού δηλ. 176.000 
δρχ.

Η εγγυητική επιστολή θα απευθύνεται στον ΟΤΕ.
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«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» Η συγκέντρωοπ του κ. Ξυριτάκη
Συνέχεια από την 1η σ»λίδα 

τάκης προσθέτοντας:
Ας μας πει έστω κι ένα θε­

μελιώδες πρόβλημα που έλυσε 
στα χρόνια που κυβέρνησε την 
πόλη αυτή. Δεν υπάρχει κανέ­
να. Τα προβλήματα που παρέ­
λαβε πριν 12 χρόνια εξακολου­
θούν να παραμένουν οξυτερα 
και στα παλιά προστέθηκαν 
νεα. Τα προβλήματα της ύδρευ- 
σι1ζ/ της αίτοχέτευσης, του κυ- 
κλοφοριακού και της επέκτα­
σης του σχεδίου πόλης έχουν 
οξύτητα πολλαπλάσια εκείνης 
που είχαν πριν 12 χρόνια. Και 
σ αυτά προστέθηκαν νέα, η 
φοβερή υποβάθμιση του πολι­
τιστικού και φυσικού περιβάλ­
λοντος της πόλης. Ας μας πει 
ο απερχόμενος ή οποιοσδήποτε 
άλλος από το προσωποπαγές 
κατεστημένο touz ποιό πρόβλη­
μα από αυτά έχει αρχίσει σο­
βαρά να επιλύεται ώστε να α­
ναμένεται η οριστική του επί-

χη και ήδη διαπιστώσαμε πως 
πλησιάζουμε τη νίκη. Αλήθεια, 
πόιός τώρα πια θα εκπλαγεί 
όταν την Κυριακή το βράδυ η 
κάλπη δείξει ΔΗΜΟΤΙΚΗ Α­
ΝΑΠΛΑΣΗ; Εμείς, εξ άλλου, 
αγαπούμε την πόλη. Εμείς, εί­
μαστε που έχομε στο ψηφοδέλ­
τιό μας τουλάχιστον 10 ιδεο- 
λόγους του ΠΑΣΟΚ που έπαι­
ξαν και εξακολουθούν να παί­

ζουν σημαντικό ρόλο στην βά­
ση και τηνοργάνωση του Κι­
νήματος. Όλοι αυτοί, καθώς 
και η ευθύτητα του πολιτικού 
μας λόγου, εγγυώνται ότι κα­
νείς αντιπολιτευόμενος δεν θα 
τολμήσει να οικειοποιηθεί τη 
νίκη της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑ­
ΠΛΑΣΗΣ ως δική του επιτυ­
χία. Θα είναι νίκη του ΗΡΑ- 
ΚΛΕΙΩΤΙΚΟΥ ΛΑΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ 
ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ.

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΦΑΡΣΑΡΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Επιχειρηματίας .
Οικονομικός Επόπτης του ΕΒΕΗ,
Μέλος Δ.Σ. Εμπορικού Συλλόγου Ηρακλείου.

Πρόεδρος Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 24ου και 
31ου Δημοτικού Σχολείου Ηρακλείου.

λύση κατά την 
τραετία;

ερχόμενη τε-
Η 

ΤΩΝ

ΣΦΑΛΜΑ 
ΚΟΜΜΑΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

ΕΜΕΙΣ ΘΑ ΦΕΡΟΥΜΕ

ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟ

Όσο μεγάλη — είπε ο κ. 
Ξυριτάκης — κι αν αποδειχ&εί 
η επιτυχία της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ

« ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ »
ΜΟΙΡΕΣ

Blilll
ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΡΙΛΛΑΚΗΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ~ “

« ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ »

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΜΠΕΛΗΣ
Πρόεδρος ΤΕΕ)ΤΑΚ - Νομαρχιακός Σύμβουλος

Αγαπητοί φίλοι, σ’ αυτές τις εκλογές:
* Αντισταθείτε στις «κομματο-κεντρικές» πολιτικές. — Είναι χω­
ρίς προοπτική.
★ Αντισταθείτε στη λογική της προσωποποίησης των προβλημά­
των και των λύσεων. — Τα προβλήματα είναι πολιτικά, όχι προ­
σωπικά.
* Αντισταθείτε στην Υπεραπλοΰστευση των συνθημάτων. — Εί­
ναι οπισθοχώρηση.
ΨΗΦΙΣΤΕ λ Για την Αναβάθμιση της Αυτοδιοίκησης για το δεύ­
τερο και τρίτο βαθμό, για την Αποκέντρωση και την Ανάπτυξη. 
ΨΗΦΙΣΤΕ * Για ανανεωμένο ισχυρό Δήμο, με αρμοδιότητες πό­
ρους και Εξουσία. — Δεν υπάρχει-άλλος δρόμος για να λυθούν τα 
προβλήματα.

Αυτός ο μεγάλος όγκος των 
προβλημάτων — είπε στη συ­
νέχεια ο κ. Ξυριτάκης — η πάν­
δημη αγανάκτηση κατά της α­
περχόμενης δημοτικής αρχής 
και η διαπίστωση της ανάγκης 
να λυθούν τα προβλήματα με 
κοινή: προσπάθεια, έκαναν να 
ξεχάσουμε παλιές διαφορές και 
να θέσουμε τέρμα στη θανάσι­
μη πορεία της πόλης, για να 
φέρουμε την ΑΛΛΑΓΗ στο δή­
μο. Κι ο Ηρακλειώτικος λαός, 
με το αλάνθαστο δημοκρατικό 
του ένστικτο, μοί^ περιέβαλε 
με την εμπιστοσύνη του και 
ιμας σήκωσε ψηλά. Η πανηρα- 
κλειώτικη διακήρυξή μας και η 
ειλικρινής μας πίστη στο κοι­
νό καλό βρήκε απήχηση ανώ­
τερη από τις προσδοκίες μας. 
Ξεκινήσαμε για μια όμορφη μά-

ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ, εγώ 
στον θα την θεωρήσω 
επιτυχία αν δεν βρει 
πάθειά μας ανάλογη

τουλάχι- 
ανάττηρη 
η ττροσ- 
απήχηση

και 
κών 
τής 
μας

στο χώρο των συντηρητι- 
δημοκρατών της πόλης αυ- 
ττου καθώς ζουν τα ίδια με 
προ βλήματα, νιώθουν και

εκείνοι επιτακτική την ανάγκη 
της αλλαγής, την ανάγκη να α­
παλλαχθεί η πόλη από την 
Καρελλική δυναστεία.

Ο κ. Ξυριτάκης χαρακτήρισε 
σφάλμα την από μέρους του κ. 
Μητσοτάκη κομματικοποίηση 
των δημοτικών εκλογών και α­
πευθυνόμενος στους οπαδούς 
της Νέας Δημοκρατίας, είπε:

Τι αξίζει, άραγε, περισσό­
τερο, το συμφέρον της πόλης 
ή η πειθαρχία σε μια κομμα­
τική γραμμή που μπορεί να 
δυσχεράνει την αλλαγή στο δή­
μο; Ο κ. Ματζαπετάκης δεν

« ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ »
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ

μπορεί να διεκδικήσει τη δη­
μοτική αρχή. Αυτό το καταλα­
βαίνουν όλοι, το γνωρίζει κι ο 
ίδιος και γι, αυτό εμφανίζε- 
ται ως ανεξάρτητος. Ο καθέ- 
νας όμως αντιλαμβάνεται πως 
δεν θα μπορέσει να προσελκύ- 
σει ψήφους από το ΠΑΣΟΚ και 
την Αριστερά που του είναι α­
παραίτητοι για να σχηματίσει 
δημοτική πλειοψηφία.

ΤΙ ΘΑ ΕΠΙΔΙΩΞΕΙ
Η ΝΕΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ
Αναφερόμενος στη συνέχεια 

στις άμεσες προτεραιότητες 
της νέας Δημοτικής Αρχής, ο 
κ. Ξυριτάκης οριοθέτησε τους 
άμεσους στόχους σύμφωνα με 
τους οποίους:
® Η νέα Δημοτική Αρχή θα 
κινήσει αμέσως τις διαδικασίες 
για την ενεργοποίηση των δη­
μοτών και την συμμετοχή τους 
στα κοινά.

® Το πρώτο κιόλας τρίμηνο 
του 1987 τα πρώτα συνοικια­
κά συμβούλια θα λειτουργούν 
για να αποδειχθεί πως με την 
λαϊκή συμμετοχή η Τοπική Αυ­
τοδιοίκηση θα μπει στον δρό­
μο της αποστολής της.
® Ιδιαίτερη προσοχή θα δοθεί 
στη σφυρηλάτηση νέων και 
διαρκών δεσμών με τη νεολαία 
της πόλης, με την οποία από 
κοινού θα αντιμετωπιστούν τα 
προβλήματα στέγασης και δια­
βίωσης.
• Το μέγα θέμα της πόλης 
που είναι το νερό και για το 
οποίο μόνο υποσχέσεις δίνει 
κάθε τέσσερα χρόνια ο κ. Κα- 
ρέλλης, εμείς θα το λύσουμε 
οριστικά στην επόμενη τετραε­
τία.
® Η νέα Δημοτική Εξουσία θα 
ζητήσει αύξηση της τακτικής 
και έκτακτης επιχορήγησης και 
θα απαιτήσει την ένταξη των 
πιο σημαντικών αναγκών στο 
πρόγραμμα των δημοσίων επεν 
δύσεων και στα ΜΟΠ.
® Με αναδιάρθρωση των δη­
μοτικών υπηρεσιών και περι­
κοπή των απαράδεκτα μεγάλων 
δαπανών για δημόσιες σχέσεις 
και με αξιοποίηση της δημο­
τικής περιουσίας θα εξοικονο­
μήσουμε σημαντικούς πόρους 
για την εκπλήρωσή της κοινω­
νικής αποστολής του Δήμου.

Καταλήγοντας ο κ. Ξυριτά- 
κης, είπε:

Εμείς, ο συνδυασμός της 
«Δημοτικής Ανάπλασης» απο­
φύγαμε τις ακαλαίσθητες γι- 
γαντοαφίσες και την ηχορύ- 
πανση στην οποία οι αντίπα­
λοι επιδίδονται με τα ξεπερα­
σμένα πια κορναρίσματα και 
τα μεγάφωνα στη διαπασών. 
Ρίξαμε το βάρος μας στην κα-

θημερινή και προσωπική επα­
φή με τους δημότες στο κέντρο 
και στις συνοικίες και μάθαμε, 
από πρώτο χέρι, τα προβλή- 
ματά τους.

Ο προεκλογικός αγώνας διε- 
ξήχθηκε ίσαμε τώρα πολιτισμέ 
να, όσο ουδέποτε μέχρι σήμε­
ρα. Το μοναδικό κρούσμα τοο- 
μοκρατίας με τη μορφή ένο­
πλης βίας κατά φίλων του συν­
δυασμού μας, αντιμετωπίσθη- 
κε από εμάς με πνεύμα ανεξι- 
κακίας και συγνώμης. Με το 
ίδιο πνεύμα θα συνεχίσουμε 
το νωραίο αγώνα μας ίσαμε 
τοτέρμα. ' Ισαμε την ΤΕΛΙΚΗ 
ΝΙΚΗ.

Σας καλώ να συνεχίσετε με 
την ίδια δύναμη και την ίδια 
πίστη να στηρίζετε την πανη- 
ρακλειώτικη πρωτοβουλία μας. 
Και να είστε βέβαιοι: Η ΔΗ­
ΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ, ως νέα 
δημοτική αρχή, θα δικαιώσει 
τις ελπίδες σας.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ
ΤΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ 

ΜΑΝΟΛΗ ΔΡΕΤΤΑΚΗ
Στην χθεσινή κεντρική προ­

εκλογική συγκέντρωση του υ­
ποψήφιου Δημάρχου Δη μ. Ξυ- 
ριτάκη ο ανεξάρτητος βουλευ. 
τής της Αριστερός Μανόλης 
Δρεττάκης έστειλε τον παρα­
κάτω χαιρετισμό:

«Χαιρετίζω την αποψινή κεντρί 
«ή προεκλογιική συγκέντρωση της 
συμπαράταξης των προοδευτι- 
ικών δυνάμεων γύρω από τη «Δη 
μοτική Ανάπλαση» με επικεφιαλής 
τον υποψήφιο Δήμαρχο Ηραικλεί 
ου Κρήτης Δημήτρη Ξυριτάκη.

Ηρακλειώτες και Ηρακλειώτισ- 
σες,

Ψηφίζοντας μαζικά την Κυρία 
κή «Δημοτική Ανάπλαση» της δί 
νσυιμε το δικαίωμα να μπει στο 

Ίβ «γύρο». Με μια ακόμα μαζικό 
τερη ψήφο τη μεθεπόμενη Κυρία 
κή θα αναδείξομε τη «Δημοτική 
Ανάπλαση» νέα δηιμοτική αρχή 
της πόλης μιας και νέο δήμαρχο 
Ηράκλειου το Δημ. Ξυριτάκη.

Στην χθεσινή εξάλλου συγκέν 
τρώση χαιρέτησαν ο πολιτευτής 
της Ένωσης Κέντρου κ. Μιχ. 
Σταυρακάκης, ο δικηγόρος κ. Χρ 
Πανταζής, ο Δηιμοτ. Σύμβουλος 
κ. Μαν. Κυριακής, ο Δικηγόρος 
και Δηιμοτ. Σύμβουλος κ. Γιωρ. 
Ματθαιάκης, ο Δημ. Ταμιωλάκης 
τ. μέλος της Ν.Ε. Ηρακλείου της 
ΕΔΗΚ.ι

Πριν την κεντρική ομιλία ο υ 
ποψήφιος Δήμαρχος κ. Δημ. Ξυ 
ριτάκης παρουσίασε στους συγ 
κεντρωμένους τους υποψήφιους 
Δημοτικούς Συμβούλους.

Τηλεγράφημα, τέλος συμπαρά 
στάσης έστειλε ο Γεν. Γραμιματέ 
ας της ΕΣΠΕ κ. Στάθης Παναγού 
λης.

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΡΟΜΠΟΠΑΝΝΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός 

Αντιδήμαρχος Ηρακλείου
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

« ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»

2]ημκλειο
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ

—ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗϊΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

ΐ

ΓΡ. ΖΗΔΙΑΝΑΚΗΣ
Γ ιατρός

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

« ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ »
ΙΖΙΗΜΚΛΕΙΟ

J ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ
ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤ2ΑΠΕΤΛΚΜΓ

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Εκπαιδευτικός

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

« ΗΡΑΚΛΕΙΟ »

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

” ■ ;

ΔΗΜΗΤΡΗΣ Γ. ΒΕΡΓΑΚΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΙΖΙΗΜΚΛΕΙΟ
I j ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

ΡΟΥΣΣΟΣ Δ. ΝΟΥΚΑΚΗΣ
Χειριστής Μηχανημάτων 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

.6,

> ΧΗΜΙΚΟΣ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
Εκπρόσωπος του ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ στο Συν- 

S δυασμό ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ του ΜΑΝΟΛΗ ΚΑ- 
;! ΡΕΛΛΗ.

Μέλος Κ.Ε. Κόμματος Φιλελευθέρων.
<[ Μέλος Περ. Επιτρ. Κόμματος Φιλελευθέρων Νομού Ηρα- 

κλεΐου.
;> Μέλος αντιπροσωπείας ΤΕΕ)ΤΑΚ
]> Μέλος Δ)Σ ΠΑ.Σ. Χημικών - Μηχανικών Παραρτήματος 
$ Κρήτης.

KIHRAKAEIO
i ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ
^ιιιιιιι Aranas/ ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤ7ΔΠΡΤ*ΚΜτ

ΜΑΝΟΛΗΣ ΜΟΥΝΤΡΑΚΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΕΜΜ. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ
Χειρουργός

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Είναι ο άνθρωπος που πει- 
ΌματΊχά πάλαιψε και παλεύει 
για τη Δημοτική ΑΛΛΑΓΗ.' Εί 
ναι ο άνθρωπος που βίωμά 
του έχει την πραγματική Δήμο 
κρσπα. Πιστεύει στην Ελεύθε­
ρη και ακηδεμόνευτη Τοπυκή
Αυτοδιοίκηση. Αγαπά με πά­
θος τον τόπο του και θέλει να 
τον υπηρετήσει, χωρίς να προ

σδοκά κανένα υλικό συμφέ­
ρον. Αυτά του δίδουν το θάρ 
ρος να ζητά την ιδιαίτερη τι­
μή από τους συμπολίτες του 
να τον τιμήσουν με την ψήφο 
τους.

ΨΗΦΙΣΤΕ 
ΜΑΝΩΛΗ ΜΟΥΝΤΡΑΚΗ 

Το αξίζει

ΚΡΙΤΩΝ ΚΕΦΑΛΟΠΑΝΝΗΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
τ. ΠροΤστάμενος Νομαρχιακού Ταμείου 

Ηρακλείου.
Επιχειρηματίας.

« ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ »

MAN ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ
Φυσιοθεραπευτής

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
«ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ»

Νέα πρόσωπα - Νέα άτομα - Νέες ιδέες.

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

Αγαπώ τον
ΣΤΕΛΙΟ

Ψηφίζω τον

ΒΑΝΝΙΑ

ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
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ΣΕΛΙΔΑ βη

πωληςειΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 238936. 

(Π 316) ί—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηρη ΜΠΑΡ 
χρησιμοποιούμενο και σαν ΚΑ­
ΦΕ - ΜΠΑΡ στην οδό Εφόδου 
3. Πληροφορίες πρωινές ώρες 
εντός και απογειιματινέΐς στο 
τηλ. 238091.

(Π 315) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 100 
μέτρα ανατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου με δύο προ. 
σόψεις 1.280 τ.μ. Το μέτρο 2. 
7C0 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ.
225.227 και 284.962 (οικίας).

(Γ. 314) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο SCO τ.μ. 
στην περιοχή Αν. Πελάγιος. 
Πληροφορίες τηλ. 281638 (από 
5-10 μ.μ.).

(Π 318) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
·3άρι 80 τ.μ. οδός Μονής Πρέ- 
βέλης 122. Τηλ. 236617.

(Π 320) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ικοτάστηιμα 
τσόγειο σε νέα οικοδομή 

2C0 τ.μ. με πατάρι 100 
τμ., ψηλοτάβανο, νοι- 
-τοσμένο στο Ταχυδρο- 
ιμείο (δίπλα στα δέματα 
«Ολυμπιακής». Τηλέφωνο 
25C815, 8 με 1 π,μ.

(Π 317) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα άρ 
τια και οικοδομήσιμα με 
την οικοδομική άδεια στη 
θέση του πρατηρίου της 
ΕΚΟ περιοχή Καρτερού 
μικρής και μεγάλης εκτά- 
σεως σύμφωνα με το νέο 
■σχέδιο οικισμού της πε­
ριοχής. Πληροφ. τηλ. 286 
900 και 281233 και 288- 
785.

(Π324) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή TOYOTA 
DA I ΝΑ 2.500 CC πετρελαίου.
Τηλ. 871222.

(Π 325) 1—2
ΠΛΕΚΤΑ της μηχανής επί πα­
ραγγελία. Πλούσια συλλογή
σχεδίων. Τηλ. 234120.

(Π 326)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι

1—6 
ΚΙΑΜΑ.

ΣΤΕΡ μισού τόννσυ, '80 μο­
ντέλο και μτα κλούβα Μ τσου-
μΓ.ί.τι. Πληροφορίες τηλέφωνο
288634.

(Π 323) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΖιΟΫΤΑΠ 5 
καλή. Τηλ.

1—4
τρίκυκλο σάρκας 

ταχυτήτων σε τιμή 
244168 από 8-10

π.ιμ. και από 2 ,μψ. έως βράδυ. 
Κοντργνσννης Μ avor.

(Π' 322) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU 1000 C. 
C., μοντέλο '81, εισαγωγής, α- 
τραιάριστο, παρά συνταξιού­
χου στην υισή τιμή. Τιμή αντι­
προσωπείας 1.700.Ο00. Τηλέφ.
233040

( Γ, 32 Τ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 
4.333 τετραγωνικών μέτρων, σε 
εξαιρετική θέση, στον Μαστα- 
μπά, εντός ζώνης, έτοιμο να 
συμπεριληφθεί στο υπό έγκρι­
ση σχέδιο της πόλεως Ηρα­
κλείου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280.965.

(Π 327) 1—5
ΜΕΣΙΤΙΚΌ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ.

Κοζϊρη 4 — Τηλ. 243.566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ­
ΤΑ 80, 8'6, 75 τ.μ. στον Μ'α- 
σταμπά, 86 τ.ιυ. Χανιώπορτα, 
75 τ.μ. Ατσαλένιο και πολλά 
άλλα υπό κατασκευή σε διάφο­
ρες περιοχές του Ηρακλείου. 2) 
Ο'ΙΚΟΓ ΞΔΑ: 373 τ.μ. στην θέ- 
ρισο, 111 τ.μ. Μΐασταιμπά, 200 
τ.μ. Ατσαλένιο, 258 τ.μ. Γων. 
Αγ. Μαρίνα, Καμίνια στο νέο 
σχέδιο, 150 τ.μ, με άδεια πά­
ροδος Πολυξίγγη, 64 M2 με ά- 
δει.α, 84 τ.μ. ,πάνω - κάτω στην 
Ανάληψη, ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣ ΙΑ 1. 
530 τ.μ. στη Χερσόνησο επί 
του εθνικού δρσιυου με κτιαιο- 
κές εγκαταστάσεις. 2 στρέμμα­
τα με άδεκι, 75 τ.μ. στου Κοκ.
κίνη. Επίσης 1 
δεια, 100 τ.μ.

στρέυρα με ά- 
στην ίδια ns-

ριαχή και άλλα μικρότερα των 
250 και 300 τ.μ. στις περιοχές 
Γούβες, Σβούρου, Ανισαρά, 
Κουτυυλουφάρι, Πισκοπιανό, Α­
νω και Κάτω Χερσόνησος πολ­
λά κομμάτια. 3) Μαγαζί 54 τ. 
μ. κοντά στο Λ. ΚΟΡΑΗ. Κα. 
τάστημα 150 τ.μ. ισόγειο 150 
υπόγειο και 50 πατάρι στην Λ. 
Κνωσού, 35 τ μ. ιΧάνιώπορτα, 
50 τ.μ. με πατάρι και υπόγειο 
στην Καινούργια Πόρτα και άλ.
λα πολλά. 4) θερμοκήπιο 4
στρέμματα καλυ-Λένα τα 3.5 
στρέμ. στη Χερσόνησο ys 45. 
C23 γαουφ-'.λιές σε τιμή ευκαι­
ρίας. 5) Επιχειρήσεις, ξενοδο­
χεία και μεγάλες εκτάσεις κα­
τάλληλες via ξενοδοχεία. 6) 
Μα φωτογοΊφχή ! αχανή με 
όλη την σειρά των εξαρτημά-
των της μαζί και 
βολής σλάιτς.

(Π 319)

ηχανή προ.

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «MERCEDES» 220 S 
σε αρίστη κατάσταση από πρώ­
το χέρι, ατρακάριστο. Πληρο­
φορίες τηλ. 225449.

(Π 222) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια το μονα­
δικό στεγνωκοθαριστήριο και 
καθαριστήριο σεντονιών. Πλη­
ροφορίες Αμαριώτης Γεώργιος
τηλ. 0897)31544.

(Π 238) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανϊ 1. 
000 κουρμούλες, 2.300 τ·μ· στη 
Σίλαμο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 221993, κ. Ευάγγελο Αλβα- 
δίτη.

(Π 171) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από ι­
διοκτήτη στην Αγία Μαρίνα 
(Τσαλικάκι). Φως, νερό, τηλέ­
φωνο. αστική συγκοινωνία. Πλη 
ροφορίες τηλέφ. 288764.

(Π 56) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 4 στρεμμάτων 
με κτήρια και εγκαταστάσεις 
για οποιαδήποτε δουλειά, ένα 
χιλιόμετρο από τη θάλασσα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 
835 τ.μ. στον Πομπό Ηρακλείου 
και 200 μ, από τη θάλασσα. 
Συμβόλαιό καθαρό (άμεσο). Πε­
ριφραγμένο με τοίχο. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 254579. Μόνο δια 
σοβαρές προτάσεις.

(Π 96) 1—12

ΜΑβΗΜΑΤΑ ΔΑΣΚΑΛΑ με πείρα παραδίδει

στην περιοχή Ρεθύμνης 
Ηράκλειο). Πληροφορίες 
τηλ. 226439, απόγευμα 
μ.μ. 238860.

(Π 120)

(προς 
πρωί

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο πολυτελές 
διαμέρισμα στην οδό Κυκλά­
δων 53, πέντε κυρίων δωματί­
ων εμβαδού 135 τετρ. μέτρων 
με αυλή tai έξτρα βοηθητι­
κούς χώρους, πλυσταριό - απο­
θήκη. Πληροφορίες τηλ. 253968

(Π 265) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό ημικατε- 
στραμμένη οικία 82 τ.μ. σαν 
οικόπεδο στην Ανάληψη οικο­
δομήσιμη. Πληροφορίες Καρτε­
ρού 7 (Ψαράδικα), κ. Μανώλη 
Φανουράκη.

(Π 159) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε αρίστη κατάσταση απ' ευ­
θείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίσης Φολκς . Βάγκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, 
TOYOTA COROLLA. Γίνονται 
και ανταλλαγές και ο διακανο­
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Ε­
πίσης ζητούνται φορτηγάκια 1 
τόννου και 1)2 τόννσυ σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Μια 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εκτά- 
σεως 7 στρεμμάτων με πρόσο­
ψη στην εθνική οδό Ηρακλείου 
- Αγ. Νικολάου στην περιφέ­
ρεια Προσσάς Πεδιάδος, κατάλ­
ληλο και για εκμετάλλευση του­
ριστική. Τηλ. 285911.

(Π 236) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ θύρ·α εξωτερική από 
ολουμίνιον με τζαμαρία, σε α­
ρίστη κατάσταση, κατάλληλη 
για κατοικίες ή καταστήματα. 
Πληροφορίες Μάρκου Μουσού-
ρου αριθ. ι.

(Π 232) 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ! 
ΠΩΛΟ ΥΝΊ ΑΙ:

1—5

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα ψυ 
γεια από 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήρια 8.000. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιό σας ψυγείο - πλυντήριο 
-κουζίνα. Ανταλλάσσομε και­
νούργιο, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Χανιώπορτα . Τηλ. 241.753 

(Π 654) ι—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο διαμπερές 
525 M2 στην περιοχή Φορτέ­
τσας με άδεια οικοδομής. Πλη­
ροφορίες στο τηλ. 232491.

(Π 267) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. σκαραβαίος 
1600 CC, μοντέλο '68, σε καλή 
κατάσταση. Τηλ. 0897)22566.

(Π 272) 1—6
ΠΩλεγιαΙ αυτοκίνητο AUDI 
60 - 90, μηχανή καινούργια. 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ 220.000 δρχ. Τηλ. 
242.346, κ, Σταύρος.

(Π 265) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ θηλυκό σκυλί ράτσας
Μπιγλης, μαθημένο, 
ρίες τηλ. 224460.

(Π 268)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
το OPEL CARAVAN 
σε καλή κατάσταση, 
ριες τηλ. 241331 —

(Π 269)
ΠΩΛΕιΤΑΙ αρσενικό

Πληροφο-

1—3 
αυτοκίνη- 
OLYMPIA 
Πληροφο- 
282105.

1—4 
ολόλευκο

λυκόσκυλό ηλικίας 7 μηνών, κα­
θαρόαιμο. Τιμή 15.000. Τηλέφ. 
761116, 10 . 12 και 7-9 μ.μ.
κα· 232969.

(Π 248)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1—6
BMW

316, μοντέλο '80, αε αρίστη
κατάσταση, κατάλληλο και δια
ναυτικούς, αναπήρους και πο­
λυτέκνους. Επίσης πωλείται Β. 
M.W. 315, μοντέλο '82, σε αρί­
στη κατάσταση, Πληροφορίες
τηλ. 251747. 

(Π 200) 1—6
ΣΤΟΝ ΑΗ ΓΙΑΝΝΗ πωλείται η­
μιτελής 2ος όροφος νομιμοποι­
ημένης διόροφης οικοδομής. 
Καθαρό εμβαδόν ορόφου 109 
τ.μ., συν 27 τ.μ. συνεχές μπαλ­
κόνι στις τρεις πλευρές με θέα 
στη θάλασσα, συν μισός αέρας, 
συν κοινόχρηστος ακάλυπτος. 
Οδός Αθαν. Μούση 9, τηλέφω­
νο 235853.

(Π 205) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με τον 
αέρα του 125 M2 εις την πλα- 
τείο Τσιρίτ - Με’Γντάνι στην 
τιμή τον 5.000.000 δρχ. μόνο. 
Ευκαιρία. Πληροφορίες τηλέφ. 
222540 — 821534.

(Π 262) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αυτοτε­
λή εις θέση «Κρέτο Μπητς» 250 
και 300 M2, αμφιθεατρικά, με 
πρόσοψη σε δημόσιό δρόμο. 
Φως, νερό, τηλέφωνο. Τιμές ευ- 
καφίας. Τηλ. 222540 - 821534.

(Π 263) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
οικόπεδο 3.500 π. μέτρων στην 
τοποθεσία 500 μ. πριν από το 
λιμάνι Χερσονήσου, με οικία 
εντός Ηρακλείου. Πληροφορίες 
κ. Γιαλιτάκη, τηλ. 222301.

(Π 264) 1__4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ - ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ:
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2.500.000 δραχ. το 
ισόγειο τριορόφου οικίϋς επί 
της οδού Σκουλάδων 32. Χα- 
νιώπορτα, αποτελούμενο από 7 
ανεξάρτητο συνεχόμενα δωμά­
τιο όλα νοικιασμένα σε φοιτη­
τές με νοίκια 50.000 μηνιαίως, 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλέφωνα 
286861 — 289050.

(Π 261)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 400 
μέτρα έως 4.000 στη θέση Μέ- 
σρ Κατσαμπά, εκτός αχεδίου, 
εντός ζώνης, 100 μέτρα από την
εθνική οδό. 
τις 5 μψ.

(Π 224) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
τα α' και β'

Τρλ. 233131 μετά

1—10 
δύο διαμερίσμα- 

όροφος και ο αέ-
ρσς σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 

250954.
(Π 251) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO ALFA SOUD, μοντέλο 
83, σε πολύ καλή κατάσταση.

Τηλ. 0892)51029.
(Π 249) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 1.000 
τ.μ. εις Αριφάκιι Μετόχι εκτός 
σχεδίου. Πληροφορίες τηλέφω­
να 285874 — 286471 — 282471

(Π 53) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουζίνα IZOLA, στε­
ρεοφωνικό συγκρότημα, σαλό­
νι, σκρίνιο κρυστάλλινο, τρα­
πεζαρία με καρέκλες, κρεβατο­
κάμαρα ατό τις μεγαλύτερες 
κάμαρες που έχουν παρουσία, 
στεί στο Δημοπρατήριο Κρή-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYO­
TA COROLA STATION 1300 C. 
C., μοντέλο 1983, αρίστης χα- 
τάσταοης, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Τηλ. 230236

(Π 298) ^2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO 
Κλαμπ με 3.000 κασέτες. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 250962.

(Π 243)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αμπέλια σουλ- 
τανί και 1 λιόφυτο εκτάσεως 
περίπου 16 στρεμμάτων στην 
περιοχή Μπαντε λιάκος της κοι­
νότητας ΑΓτανίων Πεδιάδος, 
άε τιμές λογικές. Πληροφορίες 
στα τηλέφωνο 771.286 από ώ- 
ρες 9-1 π.μ. και 6-8 μ^κ

(Π 247) 1_6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αυτοτε­
λή, με οριστικά συμβόλαια, πά­
ροδος Λ. Ιωνίας, 300 μ. οπό το 
εργοστάσιο Σαριδάκη - Βιδάκη. 
Τηλ. 285575 ώρες καταστημά­
των και 231397 οικία

(Π 293)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 250 
Ν. σε αρίστη κατάσταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286689 από 08.00__ 
14.00.

(Π 294) !_2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α­
γία Μαρίνα (Τσαλικάκι) μέσα 
στον οικισμό, 5ον χιλιόμετρο 
από το κέντρο του Ηρακλείου,

' ψιαθήματυ. Πληροφορίες τηλέφ. 
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φύσικαμαθίημα- ~
τικής Σχολής (Μαθηιματεκού 
Τμηιματος) αναλαμβάνει υπεύ­
θυνα να βσηθήοει στα Μαθη­
ματικά μαθητές Δημοτικού, Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Πληρο­
φορίες τηλ. 230317.

(Μ 873) 1—Τ
ΠΑΡΑΔΙΔΩ ιδιαίτερα μαθήματα 
στα ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ « ΛΟΓΙΣΤΙ­
ΚΑ σε μαθητές Γυμνασίου, μα­
θητές Επαγ)κών και Τεχνικών 
Λυκείων, υποψηφίους Δ' Δέ­
σμης. Πληροφορίες κ. ΦΑΝΟΥ- 
ΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, λογι­
στής, τηλ. 224991 κοι 253684.

(Μ 868) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας αναλα-μβάνει γα βοη­
θά στα μαθήματα τους παιδιά 
όλων των τάξεων του Δημοτι­
κού Σχολείου. Τηλ. 255535.

(Μ 869) 1—2
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ 

ΑΓΓΛΙΚΑ . ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
Για εμπορικά, ιατρικά, νομικά, 
^επιστημονικά, προσωπικά θέμα­
τα αγγλική - ελληνική συνεργα­
σία με εγγυημένη ακρίβεια και 
ταχύτητα. Τηλ. 253024, 8—10
μ.μ.

( Μ 871) 1—6

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ

της. Τηλ. 237473. 
(Π 255) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα WV υπερυ­
ψωμένη, αυτόματη και WV 
GOLF 1200 CC εκ Γερμανίας
σε αρίστη κατάσταση 
255049 — 255371.

(Π 193)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Αγακού 
περιφέρειας Τσαλικάκι,

Τηλέφ.

1—5 
Μετόχι, 
αμπέλι

δ στρεμμάτων και 2) Αγρός 5 
στρεμμάτων και 2Θ0 μέτρων, ο­
λόκληρος ή τμηματικώς, συνο­
ρεύοντας με ιδιοκτησία αδελ­
φών Ιατράκη, πλησίον Πάνεπι. 
στημίου και απόσταση 300 μέ­
τρων απο την εθνική οδό. Πλη. 
ροφορίες από 8—1 μ.μ., τηλ. 
285813.

(Π 170) 1—10
ΠΩΛυΥΝΤΑΙ: 1) Υπερπρονομι- 
ουχό, εντός σχεδίου, οικοπεόο, 
εφαπτομενο επι 4 δρόμων με 
παλαια οικία. Σύνολο οικόπεδο 
270 τ.μ. οικοδομήσιμο 174 μ. 
καοαρο. 2) Οικόπεδα στις Πα· 
τελχες ή Νταμάρια. Πανοραμι­
κά οικόπεδα απο 200 τ.μ. και 
άνω. Πληροφορίες τηλ. 232212.

(ΓΙ 33) 1—12
ΠΩΛΕΙίΑΙ οικόπεδο 10 στρεμ­
μάτων στην περιοχή Ανισαρά 
(Σβουρου Μετόχι) 100 μέτρα 
«πο την θάλασσα με δικό του 
νερό. Γηλ. 224189’ ώρες 5-8 
μ.μ..

(Π 258). 1—6
ΠΩΛΕιΤΑΙ φορτωτής ερπυστρίο 
φορος, μάρκας CATERPILAR 
υοό l σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 254671.

(Π 206) “ ι_β
ΠΩλ^ΙιαΙ κτηματική έκταση 
1300 και 4520 τ.μ. (οικόπεδα) 
επι αμαξιτής οδού πλησίον στά­
σεως λεωφορείου Αγίας Ειρήνης 
Κνωσού, Τηλ. 01)8210226. Γρά­
ψατε Νιβαν, Ιουλιανου 5, ΑΘΗ­
ΝΑ 10662.

(Π 259) 1—5
ΠΩΛΕΙΊΑΙ γωνιακό οικόπεδο 
λογω ανάγκης, 230 τ.μ. στην 
περιοχή Αγια Μαρίνα (Τσαλικά­
κι) προς 5.00.0 δρχ. το τ.μ. Γί­
νονται ευκολίες πληρωμής. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220557.

(Π 235) ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με οικία 
110 τ.μ. στη θέρισσο σε τιμή 
ευκαιρίας, δίπλα στο φούρνο’ 
Ηλιακή. Τηλ. 254141.

(Π 231)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα δύο
στρεμμάτων με 35 ρίζες ελιές 
και λίγο κρασάιμπελο, ενδιάμε­
σα Σκαλανίου - Αρχανών σε τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 223.954.

(Π 254) ι—4

ΜΑΓΑΖΙ ΘΕΛΕΤΕ να ογοράσε-. 
τε υπό ανέγερση επί της οδού 
ΟΛΥΜΠΟΥ 121, Πατέλλες; Αν 
θέλετε και υπόγειο πληρώνετε 
μόνο τα έξοδά του. Τηλέφωνο· 
01 - 8652115 απόγευμα.

(Π 230) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI ABARTH, μοντ. '77, 
ηλεκτρικά τζάμια, οροφή κοι 
άλλα αξεσουάρ, Τηλ. 287808.

(Π 215) ι—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: 
Διαμέρισμα 95 μ2 2ου ορόφου 
στην αρχή της Λ. Κνωσού μόνο 
5.600.000. Διαμέρισμα 85 μ2 
ισόγειο στην Παλαιοκάππα 4. 
600.000. Γκαρσονιέρα 37 μ2 β' 
ορόφου λουξ 2.600.000. Βίλα 
στου Κόκκινη Χάνι T60 μ2 μό­
νο 13.000.000. Οικόπεδο 1000 
μ2 με 45 μέτρα πρόσοψη στην 
Λ. θερίσσου οριστικό συμβό­
λαιο μόνο 6.000.000. Αγροτε­
μάχια στον Καρτερά από 1.300 
δρχ. το μ2. Αμπέλι 2 στρεμμά­
των στον κόμβο του συνοικι­
σμού της Ελιάς με 50 μ. πρό­
σοψη στην άσφαλτο οικοδομή­
σιμο 1.400.000 και αμπέλια 3 
στρεμμάτων και 4,5 στρεμ. από 
350 χιλιάδες το στρέμμα στην 
Πάνω Βάθια. Πληροφορίες Αλε- 
ξάκης, τηλ. 241145.

(Π 245) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 
MAZDA 1200 κ.ε., μοντέ 
λό 77, σε καλή κατάστα 
Οή- Τιμή 280.000 μετρη- 
τοίς. Πληροφορίες κ. Γα- 
ζή, στο «Εργαστήριο Ε­
πίπλων Μπαμπού» Μαυ- 
σώλου 148, Αλικαρνασ­
σός, πίσω από το ξενοδο
χείο ΑΣΤΕΡΙΩΝ. 

(Π286) 1—3

προς 5.000 δρχ. το μέτρο· (μέ­
τρα 4QQ - 300 . 600). Πληρο­
φορίες: ΚΕΦΑΛΑΣ ΑΝΤ., τηλ. 
287797 και 250716.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Φυσικός και Μα­
θηματικός παραδίδουν μαθήμα­
τα Φυσικής Β Χημείας . Μαθη­
ματικών σε όλες τις τάξεις Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Πληροφοι. 
ρίες τηλ. 287047, ώρες 8—1 και

( Π 291) 1—20
ΠΡΟΣΟΧΗ: Πωλούγται ουισκο. 
βάρελα ξύλινα 150, 200, 250 κι­
λών, βαρέλια πλαστικά - σιδε­
ρένια για λάδι. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 288970 — 241678.

(Π 287) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. κλούβα σε σ- 
■ρίστη κατάσταση. Τηλ. 288912

(Π 297) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός ή 
■για διακάσμηαη με όλμ 
νεργα. Πληροφορίες

τελάρο 
τα σύ- 
Πετλε-

μπούρη 16, κ. Μαρία Μιχελά- 
κη, έξω από την Χανιώπορτα.

(Π 288) -j__
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
DACIA 1210, 18 μηνών με 34. 
000 χιλιόμετρα (ατρακάριστο). 
Πληροφορίες τηλ.' 241703 — 
280070, ώρες καταστημάτων.

(Π 289) ^7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, ταξί. Πληροφορίες 
τηλ. 285715, από 9-1 ρψ· και 
8 - 10 μ.μ.

(Π 290) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 GS, τρί- 
θυρο, μοντέλο '78, από πρώτο 
Χέρι. Τηλ. γραφείο 227106, οι­
κίας 233720.

(Π 284) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί ολόκληρο μάρ­
κας JETA D. Πληροφορίες τηλ. 
225247· 10-2, 5.8.

(Π 28'5) 1__4
•ΠΟΥΛΩ 40 μελισσοσμήνη σε 
ευρωπαΊ'κές κυψέλες διπλές. Υ­
λικό άριστα. Τηλ. 0895)31466

(Π 282) 1_6
ΓΐίΖΛΕιΐΑΙ οικόπεδο· 470 τ.μ. 
στην οδό Σπιναλογκας (έναντι 
Υγειονομικού), άρτιο και οικο­
δομήσιμο. Τηλ. 221860, κ. Κ. 
Κουβιόα .και 285305.

(Π 283) -|__3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ε'Πίχιείρηίση υποδη- 
μάτων «ΜΆΝΤΑΛΟ» με ή χωρίς

(Μ 870)
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ παραδίδει μαθή­
ματα· Ιταλικών, μεμονωμένο ή 
σε γκρουπ· 2 ατόμων. Τηλέφωνο 
238669.

(Μ 867) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικός, παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής - Χημείας- 
Μαθηματικών σε μαθητές Δη. 
μοτικού - Γυμνασίου. Τηλέφω­
νο 288970 (ωμές εργάσιμες),.

(Μ 862)
ΦΟΙΤΗΤΗΣ και ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της 
Ψ^^ύμαθηματικής Σχολής, πα·. 
ΡΟδίδουν ιοισίγήρα μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού, Γυμνα­
σίου μέχρι και Α' Λυκείου. Τι­
μές λογικές. Τηλ. 252494.

(Μ 8S4). !_5
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΙΑΝΟΥ παραδί- 
δει κυρία πτυχιούχος κατ' οί­
κον. Πληροφορίες τηλ. 288548.

(Μ 852) j 4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί­
νει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλ. 2564^ 
απογευματινές ώρες

(Μ 850) ‘
ΟΜΑΔΑ καθηγητών όλων των 
ειδικοτήτων παραδίδει μαθήμα.' 
τα σε μαθητές Γυμνασίου- Λυ­
κείου καθώς και σε υποψήφιους 
Α , Β , Δ Δέσμης. Τα μαθήματα 
είναι ατομικά ή σε γκρουπ μέ­
χρι 4 άτομα. Τιμές λάγ,ικέί. Τη­
λέφωνο 255851.

(Μ 861) 1—5

Το εμπόρβυμα. ί 
Ψαραμηλίγκων 22,
829765.

(Π 295)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο
Τριφίτσου 7, με θέα

Πληροφορίες 
τηλέφωνο

1—6 
στην οδό
προς Αβέ- 

ρωφ και Έβανς, αποτελούμενο
απο ένα μαγαζί και ανώγειο 
διαμέρισμα 3 δωματίων νεόδ­
μητα, καθώς και από μια παλιά 
οικιία συνολικής εκτάσεως 110 
τ.μ.. Μεσίτες αποκλείο^νται. 
Πληροφορίες τηλ. 253935

(Π 257)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. Μεγά­
λη ευκαιρία. 400 κασέτες και­
νούργιες γνήσιες των καλυτέ­
ρων εταιριών στην τιμή 1.200 
000, 500 κενές και ράφια δω­
ρεάν. Το μαγαζί λειτουργεί 10 
μέρες. Τηλ. 255471.

( Π 260)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα συνε­
χόμενα 265 τψ, έκαστο στα 
φανάρια του εθνικού δρόμου 
στην περιοχή που εντάσσεται 
στο σχέδιο πόλης. Τηλέφωνο 
234965 και 01)8064376

(Π 239) ' ^5
ΠΩΛΕιΤΑΙ τραπεζαρία καινούρ­
για 5 μηνών, λόγω μετακομί- 
σεως. Πληροφορίες τηλέφωνο 
227840, από 3.30 — 6 μ μ

(Π 228) ' i’_g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω μετοικήσεωςί 
σε τιμή ευκαιρίας ελαφρά με­
ταχειρισμένη θερμάστρα πετρε. 
λαιου γερμανικής κατασκευής 
μάρκας OLSBERG, μαντεμένιά 
με επένδυση εμαγιέ, πολυτελούς 
κατασκευής. Τηλ. 282449’ από 
12.30 — 3.30.

( Π 237) ί_
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 304, μοντέλο 
1978, με καινούργια μηχανή, 
χωρίς σκουριές, περασμένο από 
το ΚΤΕΟ στην τιμή των 750. 
000 δρχ., λόγω στρατεύσεως 
του κατόχου του. Πληροφορί­
ες στην κυρίά Ασπασία, εμπο­
ρικό κατάστημα γυναικείων εν­
δυμάτων, οδός Ντεντιδάκηδων 
10, λίγο πιο πάνω από την πο­
λυκλινική του Γιαμσλάκη. Τπλ 
289282.

(Π 256) 1—6

1)
2)
3)
4)
5)
6)

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια παρα- 
δίδει μαθήματα στο σπίτι σας 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ­
κείου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
238438.

(Μ 855) ΐ—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα Μαθηματι­
κών - Φυσικής _ Χηιμείιας μεμο­
νωμένα ή σε γκρουπ σε μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείου Τε.
νικού . Επαγγελματικού
χνικού. 'Ειδική 
παψηφίων Α' 
Τηλ. 286494, 
μ.μ.

Μ 818)

Τε-
προετοιμασία 
και Δ’ Δέσμης, 
ώβες 9 π,μ.-7

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΓΓΛΙΚΑ 
Ειδικευμένη και έμπειρη. 
Αγγλίδα καθηγήτρια παρα 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
για όλα τα επίπεδα και ει­
δικότητες. Ώρες μάθημά 
των (9π.μ.—2,30) Τηλ. 
253024 από 8—10 το βρά 
δυ.

(Μ842) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ, Καθηγη 
τής, με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει μαθήμα­
τα, ιδιαίτερα ή σε μικρά 
γκρουπ, σε μαθητές Γυμνά 
σίου - Λυκείου. Μεθοδευ­
μένη προετοιμασία στην 
1η και 4η δέσμη. Τηλ. 235 
556, 6—10 μ.μ.

(Μ838) 1—7

a ΔΙΑΦΟΡΑ *I
ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο ανήκαν
στον Κωνσ τ α ντι νομανωλάκη 
ΙώάΊ νη του Αντωνίου. Παρα-

ικαλείττ;ι ο ευρών όπως τηλε­
φωνήσει- στο 751935 ή το πα- 
ραδώσει στο Τμήμα Ασφαλείας 
Ηρακλείου.

(Δ 942) 1—2
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα- 
λσμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σουβάδες, ηλεκτρικές και υδραυ­
λικές εγκαταστάσεις, κουφώμα­
τα και ελαιοχρώματισμούς. Τη­
λέφωνο 283905.

(Δ 940)
ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ:

1—6

Αναλαμβάνομε καθαρισμούς πο­
λυκατοικιών, διαμερισμάτων, 
γραφείων, οικοδομών, μαγαζι­
ών, εξοχικών και πόσης φάσεως 
καθαρισμούς. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 225.222, ΠΥΡΣΟΣ No 2

(Δ 941)

ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Β.Ε. ΖΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ:
Ένα Ταπετσέρη.
Ένα Λουστραδόρο.
Μια γαζώτρια
Δύο πωλητές - τριες για τμήμα λευκών ειδών
Δύο πωλητές - τριες για τμήμα ειδών δώρων 
Ενα πωλητή - τρία για τμήμα επίπλων.

^θα προτιμηθούν οι έχοντες προϋπηρεσία στις σχετικές 
Δημοκρατίας 35, από 9—11 πρωί.

253141.
(Μ 844) .1—5

ΗϊΥΧιουΧΟΣ της Παιδαγωγι­
κής Ακαδημίας και απόφοιτος., 
του Τμήματος Οικονομικών Ε- 
πιστημών (ΠΟΕ) του Πανεπι­
στήμιου, παραδίδει μαθήματα 
ρε παιδιά Δημοτικού και Γυ- 
μνασίου. Τηλ. 242508 (μετά τις 
3 Έ-Μ-Λ

(Μ 863) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Κοινωνιολογίας πο. 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού και Γυμνασίου. Πλη­
ροφορίες 7 - 10 U4(., τηλέφωνο 
250071.

(Μ 846) 1—5
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει μαθήματα Φυσικής και Χη­
μείας Γυμνασίου - Λυκείου στο 
ρπίτιι σας.. Μαθήματα γνωρι­
μίας δώρεάν. Τηλ. 255702.

(Μ849) ΐ—ΐο
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικομαθηματι­
κής, κάτοχος του ADVANCED 
PROFICIENCY (δίπλωμα αγγλι­
κής γλώσσας), παραδίδει μαθή­
ματα. Μαθηματικών και Αγγλι­
κών σε μαθητές Δημοτικού, Γυ- 
μνασίου, Λυκείου. Τιμές προσι­
τές. Τηλ. 230317.

(Μ 866) 1.^3
ΔΑΣΚΑΛΟΣ, πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας Ηρακλείου, 
παραδίδει μαθήματα κατ’ οίκον 
σε πάιδιά Δημοτικού. Δουλειά 
«πεύθυνη. Τιμές λογικές. Τηλ. 
253674.

(Μ 859) 1—4
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ παραδίδει μαθήμα­
τα σε μαθητές Δημοτικού και 
Γυμνασίου. Τηλ. 224841, ώρες 
πρωινές.,

(Μ 856) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλ. 
λικών παραδίδει μαθήματα. 
Πληροφορίες τηλ. 282908.

(Μ 860) 1-4
ΦΟΙΤΗΤΕΣ της Φυσικομαθημα­
τικής αναλαμβάνουν υπεύθυνα 
μαθητές Α' Λυκείου για καλή 
προετοιμασία και κατανόηση 
των μαθημάτων Φυσικής, Μα- 
θηματκών, Χημείιας. Γκρουπ έως 
5 άτομα ή ιδιαίτερα. Τιμές προ­
σιτές. Τηλ. 226187 - 231240.

( Μ 810) 1—10
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ - ΠΑΙΔΑΓΩ. 
ΓΟΣ με πολυετή φροντιστηρια­
κή και εκπαιδευτική πείρα πα- 
ραόίδει μαθήματα Κοινωνιολο- 
γίας στο σιπιίτι του για υποψή­
φιους Δ' Δέσμης, Εγγυάται σί­
γουρη επιτυχία. Πληροφορίες 
τηλ. 242817, μετά τις 3 μ.μ·.

(Μ 821) ι-ίο
ΧΗΜΙΚΟΣ’ με φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Αναλαμβάνει υπεύθυνη προετοι. 
μασία για 1η, 4η ΔΕΣΜΗ. Τηλ. 
284719 ή 821340.

(Μ 811) 1—10
ΒΙΟΛΟΓΟΣ (μεταπτυχιακός υ­
πότροφος Παν. Κρήτης) προε­
τοιμάζει υπεύθυνα υποψήφιους 
Β' Δέσμης στα μαθήματα' Βιο­
λογίας - Ανθρωπολογίας. Πλη­
ροφορίες- καθημερινά 8—ίο μ.
μ., τηλ. 239047.

(Μ 803) 1—10

ΑΓΓΛΙΚΑ
Κ.ΑΡΒΑΝΙΤΛΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια^ 
μέρισμα (STUDIO) στα κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα- 
ταοκευής για μικρή χρονική πε­
ρίοδο (διάρκειο 1-7 μήνες). 
Πληροφορίες τηλέφ, 288543 __ 
251995 — 282289.

1—4'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι περιοχή 
θερίσου. Πληροφορίες οδός
!M lV Δ'η,νίΛίΛ/οΑ \ ζ-» . >. Ο ·< ι ■Μιχ. Αρχαγγέλου
256131.

(Ε 350)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η
«HAVEN» στην

81. Τηλέφωνο

DISCO . PUB
Χερσόνησο. 

'Βρίσκεται αε καλή τοποθεσία. 
Η οδός είναι Μίνωος 9.

(6349) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι καινούργιο στην λεωφ. 62 
Μαρτύρων, 5ο χιλ. Τηλ. 821329

(Έ 348)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στον Πόρο γιο φοι­
τήτριες και επιπλωμένη γκαρ­
σονιέρα στις Γούρνες. Τηλέφω­
νο 285751.

(Ε347)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια' σε 
ξενοδοχείο στο κέντρο της •πό­
λης. Πληροφορίες τηλ. 232172 
— 281700 — 283027

(Ε351) ’ η_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι επιπλω­
μένο 4 δωματίων ισόγειο με 
κοινή χρήση λουτρού και κου­
ζίνας για φοιτήτριες. Πληρο­
φορίες τηλ. 289538 στην πε-
ριοχή Πατελλών. 

(Ε 3512) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γω­
νιακό, Κυκλάδων και Αναγεν­
νήσεως γωνία, κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση με πατάρι 
Τηλ. 285355.

( Ε 353) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα συνεχόμενα με πατάρια, 
W.C., καλοριφέρ, καινούργια, 
έπΐ της πλατείας Αγ. Δημητρί- 
OU, Λιμάνι. Τηλ. 234120.

(Ε 354) ί—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ευ­
ρύχωρη, επιπλωμένη, περιοχή 
Αμμουδάδα. Τηλ. 286585.

(Ε 333)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 78 τ.μ., 
κουζίνα, κρεβατοκάμαρα, σαλοί 
τραπεζαρία, χωλ, λουτρό. Δω­
δεκάνησου 36, Νέα Αλικαρνασ­
σός, έναντι κινηιματογράφου 
«Ηρόδοτος»,

(Ε302)

Ο Ιωάννης Λαμπρόκης του 
Αλεξάνδρου, έμπορος και αντι­
πρόσωπος ιατρικών μηχανημά­
των, διευκρινίζει ότι δεν έχει 
καμία σχέση με τον Ιωάννη 
Λαμπράκη που συνελήφθη στην 
υπόγεια λέσχη της οδού Ντα- 
λιάνη 5.

I ατρομηχανική
I. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Κύριοι αντιιτρόσωττοι 
ειδών:

Σας γνωστοποιούμε 
ττάρχει και λειτουργεί

ψιλικών

δτι υ» 
στο Η-

ράκλειο και συγκεκριμένα στον 
Εσταυρωμένο (Γ ιόψυρος) με 
αριθ. τηλεφώνου 251233 απο­
θήκη ψιλικών παντός είδους με 
την επωνυμία: Προμηθευτικός 
Βιοτεχνικός Συνεταιρισμός Πε- 
ριπτεριούχων και Ψιλικατζή­
δων Ν. Ηρακλείου.

Κατόπιν τούτου σας ενημε-
ρώνουμε να ττεράσετε για 
χόν παραγγελίες.

Εκ της Διοικήσεως 
Ο πρόεδρος 
Εμμ. Λάμας

Δ ΙΑΚΗΡΥΞΗ

τυ-

Η Σχολή Εφέδρων Αξκών Πε­
ζικού (ΣΕΑΠ) προκηρύσσει 
πρόχειρο φανερό μειοδοτικό 
διαγωνισμό για την ανακαίνι­
ση - επισκευή κτιρίου εστια­
τορίων - μαγειρείων της Σχο­
λής, προϋπολογισμού οκτακό­
σιων χιλιάδων (800.000) δρα­
χμών.

Ο διαγωνισμός θα διενεργη- 
δεί την 17η Οκτωβρίου 1986 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 10. 
θθ — 11.00 στο ΚΨΛ της ΣΕ 
ΑΠ και με το σύστημα της έκ­
πτωσης επί της ο)ο.

Δεκτοί στο διαγωνισμό εί­
ναι εργολάβοι Α' και Β' τάξε- 
ως και εμπειροτέχνες.

Εγγύηση συμμετοχής 16.000 
δραχμές ή εγγυητική επιστολή 
Τραπέζης.

Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Δκτού της 
Σχολής.

Πληροφορίες κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ώρα από τη ΣΕΑΠ) 
4ο ΕΓ, τηλ. 282823 - 24 (εσ. 
24).
Ηράκλειο 9 Οκτωβοίου 1986 

(Από τη ΣΕΑΠ)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειον διαμέ­
ρισμα. δύο δωματίων στην πε­
ριοχή Αγίου' Μηνά, Ταξ. Μαρ- 
κοπούλου -3, μόνο για σπουιδά- 
ιστριες. Τήλ. 253222.

(Ε336) η—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία: 1)70 τ. 
μ., περιοχή Αγ. Ιωάννου. Τηλ. 
221277 — 222165, ώρες γρα­
φείου.

(Ε331) ι__3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι· 6 δωμα­
τίων, κατάλληλο κοι για επαγ­
γελματική στέγη στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Τηλ. 222524’
ώρες 5.30 - 7,
και Κυριακής.

(ΙΕ 330) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τ.μ. με πατάρι,

εκτός Σαββάτου

κατάστημα 75 
W.C., οδός Kas

τεχάκη 25 (έναντι ΑΤΕ). Πληη 
ροφορίες τηλ. 284018.

(Ε1®1) ΐ-β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικό λουτρό, αυ 
τομικό τηλέφωνο, με κεντρική 
θέρμανση. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 254579.

(Ε 167) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ά- 
ρίστης κατασκευής, 70 τ.μ., 
στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186 
δίπλα στο πρακτορείο μεταφο­
ρών «Φοίνιξ». Τηλέφ. 0894 _  
31215.

(£ 169)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕ μαγαζί μτη 
Λεωφ. Ικάρου 106) δίπλα στου 
Μπρα) και δωμάτιο επιπλωμέ­
νο στην οδρ Δαβάκη αριθμός 
30. Τηλ. 285712’ Πόρος

(Ε337) ’ ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρο 
καινούργιο, περιοχή Ατσαλένιου 
(Οδός Αντ. Μπετινάκη 42). Πλη­
ροφορίες τηλ. 0892)22331.

(Ε 287) 1__δ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη περιοχή θερίσσαυ' 
Τηλ. 252390.

(Ε252)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γω­
νιακό κατάλληλο για οποιαδή- 
ποτε χρήση, οδός Κυκλάδων και 
Αναγεννήσεως γωνίο. Τηλέφωνο 
285355.

(Ε297)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαμισάρι δια­
μέρισμα άνετο γιοι μικρή οικο­
γένεια. Πληροφορίες τηλέφωνο 
227265.

(Έ 295)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά. 
ρι 115 τ.μ. περίπου στον α' ό­
ροφο; σε 3όροφη οικοδομή. Τη­
λέφωνο 255752, 

(Ε 280)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια γιο 
φοιτητές. Τηλ. 255047.

CE286) 1^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα -3 
δωματίων, ευρύχωρο, 96 τ.μ., 
πολυτελούς κατασκευής, με κεν­
τρική θέρμανση, πλατεία Κα- 
ζαντζόκη 2 (Μποδοσάκειον). 
Τηλ. 281950.

(Ε 285) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλω­
μένες γκιαρκτονιέρες για φοιτη­
τές ή φοιτήτριες Τσαλικάκι Αγ. 
Μαρίνα. Πληροφορίες 7-10 μ. 
μ., τηλ. 250071.

(Ε 290) ι-s
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυάρι και 
τριάρι επιπλωμένα στον Καιρ*τε 
ρό σε απόσταση 200 μ. από 
την πλαζ του EOT. Πληροφο­
ρίες τηλ. 235155, πρωί 10-1'2

(Ε 335) ι-_4

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ»
Ανεξάρτητος Δημοτικός 

Συνδυασμός
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Μετά από έρευνα που έγινε 
στους λεξΊ'κογρσφηΐμένους εκλογι 
κούς καταλόγους όλων των εκλο 
γ;κών τμημάτων του Νομού δια 
πιστώθηκε η διπλοεγγραφή πολ 
λών ψηφοφόρων που μεταδηιμό- 
τευααν χωρίς το Υπουργείο Εσω 
τερκκών να πρσβεί στην διαγρα 
φή τους από τους εκλογιικούς κα 
τσλογους του Δήμου ή της Κοι 
νότητσς που ήταν προηγουμένως 
εγγεγραμμένοι. Το γεγονός τού­
το επιτρέπει την διπλοψηιφία στις 
περιπτώσεις πσυ ο ψπψοφόρος 
δηλώσει ψευδώς ότι απώλεσε το 
εκλογικό του βιβλιάριο και απο 
κτήσει με τον τρόπο αυτό δεύτε 
ρο.

Είμαστε συνεπώς υποχρεωμέ­
νοι να προειδοποιήσομε κάθε ε­
πίδοξο παραβάτη της Εκλογικής 
Νομοθεσίας άτι και ο εντοπισμός 
του έΐνάι εύκολος και οι κυρώ­
σεις ταυ Νόμου σοβαρώτατες.

Χ.Ε.Ο.
ΤΟΠ. ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Με την αρχή της νέας πε­
ριόδου, ή Έφορος, το Τοπ. 
Συμβούλιο και τα στελέχη, 
στέλνουν σ’ όλους ένα θερμό 
οδηγικό χαιρετισμό.

Με την ευκαιρία, σας πλη­
ροφορούμε ότι το σπιτάκι μας 
στην οδό Δ. Μποφώρ, περιμέ­
νει με χαρά, τα παιδιά σας 
και παιδιά μας, για να τους 
προσφέρει, όπως πάντα, μέσα 
από το παιχνίδι, τα ωραία ι­
δανικά του Οδηγισμού.

Μια καινοτομία του Οδηγι­
σμού από τον περασμένο χρό­
νο είναι η ίδρυση μικτών ομά­
δων. Δεχόμαστε λοιπόν τα παι­
διά σας όποιου φύλου και αν 
είναι τις παρακάτω μέρες και 
ώρες:

Σάββατο πρωί 11- 12.30 
ηλικίας 7-11 χρόνων.

Σάββατο απόγευμα 4 - 5.30 
ηλικίας 11 -15 χρόνων.

Κυριακή πρωί 10.30 -12 η­
λικίας 15-18 χρόνων μόνο κο­
ρίτσια για την ομάδα Ναυτο- 
δηγών.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κτόγειοε; μονο­
κατοικία των 2 δωματίων μ_ε 
■κουζίνα και λουτρό ατην Κάτω 
Φορτέτσα και δίπλα στον πλα­
τεία ισε επίπεδο ιμέρος. Τηλέφ. 
231018 — 231050 — 238041

(Ε306) ι—β

ΖΗΤΕΙΤΑΙ1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής κομπιούτερ 
πιεπειραμένος, χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 255434.

(Ζ512) ι-^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεια ή νέος αρχιτέ­
κτονας για πλήρη· καθημερινή 
οπΒίσχόληση. Πληροφορΐίες τη­
λέφωνο 289.499, ώρες 6-9 μ.μ

(2511)
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗ κοπέλα ζητεί να 
νοικιάσει άνετη γκαρσονιέρα· 
στο κέντρο της πόλης, Τηλέφ. 
281647 όλη μέρα.

(Ζ531) ii-a
ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας Κα­
τασκευών ζητείται εργοδηγός ή 
απόφοιτος ΤΕΙ δομικός για ερ­
γασία σε εργοτάξιο. Τηλέφωνα 
289296 — 282592 — 228540.

(Ζ535) 1—ΊΟ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτη 
Λυκείου να εργασθεΐ σε δικη­
γορικό γραφείο. Πληροφορίες 
ώρες γραφείου στο τηλέφωνο 
283906.

(Ζ538) 1__2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέωνο προς αγο­
ρά. Τηλ. 224811.

(Ζ543)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργά­
τες από βιοτεχνία. ~
250926 και 250994 
μ·μ.

(Ζ 541)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης 
κός. Τηλ. 236041.

(Ζ546)

Τηλέφωνα

υδραυλι.

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου.
Τηλ. 287667.

(Ζ 545) ι__θ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση μο- 
νσκατσικϊαι με κήπο περιοχής 
Αγ. Ιωάννης, Μεσαμπελιές ή Μα- 
σταμπή. 'Πληροφορίες τηλέφω­
νο 241556.

(Ζ547)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί - μηχα- 
νοξυλουργοί - τεχνίτες και βοη­
θοί. Μισθός πολύ ικανοποιητι­
κός. Αποτανθήτε λυόμενα σπί­
τια, Κοσμάς Σταυρακαντωνά’- 
Κήίι κόμβος Γιόφυρο, τηλέφ. 
250861.

(Ζ 542) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιατρικός επισκέπτης, 
άνδρας ή γυναίκα, για τον νο­
μό Ηρακλείου ή και ολόκληρη 
την Κρήτη. Σχετική προΈ'πη- 
ρεσία επιθυμητή. Ικανοποιητι­
κές αποδοχές, ευκαιρία’ εκπαί-/ 
δευσης, εξέλιξης, συν πρόσθε­
τες παροχές. Πληροφορίες πα­
ρά της DELTA INTERNATIO­
NAL LTD., οδός Σμύρνης 29, 
β' όροφος, γραφείο 9, τηλέφω­
νο 242845.

(Ζ 548) 1 η
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος πωλητής. 
Σχετική μόρφωση, κοινωνικός, 
για την προώθηση είδους για1 
αυτοκίνητα, στον νομό Ηρα- 
κλείου ή και ολόκληρη την Κρή­
τη. Αμοιβή αρκετά ικανοποιη­
τική. Πληροφορίες: DELTA 
INTERNATIONAL LTD., Σμύρ­
νης 29, β' όροφος, γραφείο 9, 
τηλ. 242845.

(Ζ 549)
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Δης κατηγορίας για πρωΊ'νή α­
πασχόληση. Πληριοφορίες τηλ 
236352’ 8- 1.

(Ζ 503) 6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιτος 
Τεχνικού Λυκείου ή Σχεδιά- 
στρια. Πληροφορίες Τεχνικό 
Γραφείο Δημ. Καπετανάκη, τη­
λέφωνο 221.727, εργάσιμες ώ­
ρες ή 226.712.

(Ζ 510) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για PUB 
στο κέντρο του Ηρακλιείου. 
Πληροφορίες ώρες καταστημά­
των στα τηλ. 255129 - 255124.

(Ζ468) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφε- 
τέρια. Πληροφορίες τηλέφωνο 
228873 11—1 αμ. 7—11 μψ.

(Ζ 469) ι—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη βιομηχα­
νία επίπλων «συζίνος ΒΕΚΟ μα- 
θητευόμενοι και βοηθοί επιπλο­
ποιοί. Πληροφορίες τηλέφωνα 
286892 — 242291.

(Ζ484) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλι­
κοί. Πληροφορίες τηλ. 237056 
και 235710, από 7-9 μ.μ.

(Ζ 564) ί—s
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλο για οικιακή 
βοηθός. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 221228.

(Ζ566) 1^7

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: α) Πεπειραμένος η- 
λεκτροσυγκολλητής, β) βοηθοί 
σε σιδηροκατασκευιές. Πληρο­
φορίες τηλ. 230402 — 231487.

ΝΕΑΡΑ κυρία ζητεί προς φύλα­
ξη παιδιά. Τηλ. 255370.

(Ζ514) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή 12 - 15 ετών 
να γνωρίζει αγγλικά. Τηλέφωνο
226170.

(Ζ652) 1—3

HRAKLION GUM
Τώρα, Τέλος στα χωρίς ήλιο και αέρα 

π ανθυγιεινά υπόγεια Γυμναστήρια. 
; Τώρα υπάρχει ισόγειος χώρος 1.000 τ.μ. 

j εξοπλισμένος με τα καλύτερα μηχανήματα. 

; Σύγχρονο πεπειραμένο προσωπικό, 
ί BODY BUILDING - KARATE - ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ - 

J SAUNA - MASSAS - AEROBIC

HRAKLION GUM
I TO ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ, ΣΥΓΧΡΟΝΟ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
ί Λ. Ικάρου 52 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλο για SNACK 
BAR στην επαρχία Σητείας. 
Τροφή και διαμονή εξασφαλι- 
ίαμένη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0843)91256.

(Ζ567) ί—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνικό Γραφείο 
απόφοιτος Τεχνικής Σχολής 
ίμιας από τις ειδί'κό'τητες Σχε­
διαστή, Εργοδηγού ή Τεχνολό­
γου, με σχετική πείρα σε μελέ­
τες οδοποι ί ας, τοπογραφικών 
ή και οικοδομικών. Τηλεφωνή­
σετε στο 280150 ώρες γρα-
φείου.

(Ζ 563) 1—2
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζη­
τούνται σοβατζήδες, χτίστες, 
καλουπατζήδες, πλακάδες, μαρ. 
μαράδες, ελαιοχρωματιστές και 
εργάτες. Τηλ. 283905.

(Ζ 562) 1—6

ΖΗΤΩ να αγοράσω φορ­
τηγάκι μισού τόννου α­
γροτικό, σε καλή κατά­
σταση. Πληροφ. τηλ. 251
707.

(Ζ565) 1—5

(Ζ 528) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελ­
ματικό δίπλωμα οδηγήσεως πα­
ρά αποθήκης ψιλικών έχων εκ­
πληρώσει στρατιωτικές υποχρε­
ώσεις. Πληροφορίες οδός Μύσ- 
σωνος 12 ,τηλ. 225652.

(Ζ 521) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος οδοντοτε- 
χνίτης και μικρός για οδοντο­
τεχνικό εργαστήριο. Τηλέφωνα 
241380 (Γιαννίκου 25) και 
241534.

(Ζ 488) 1—9
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας μάγειρας και μια 
λαντζέρισσα για την πιτσαρία 
«Βαλκάνια». Τηλ. 286338.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά παραθα- 
λάσισίο οικόπεδο από Γούβες 
μέχρι Χερσόνησο έκτασης 1.500 
-2.000 τ.μ. εντός οικισμού και 
4.000 - 5.00ο τ.μ. εκτός οικι­
σμού. Πληροφορίες Ιδομενέως 
και Κοραή 30, κατάστημα του­
ριστικών ειδ’ν Δημ. Μαγκωνά- 
κη.

(Ζ 520) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αντιπρόσωποι για 
διαφημιστικά είδη. Πίρισσότε-
ρες πληροφορίες τηλ. 
κ. Σπινθάκη Μύρωνα.

(Ζ522)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα

251556,

1—6
κιαι σε ρ-

(Ζ 532) 1—3

βιτόρος για την πίτσα «Ντελί- 
τσια». Τηλ. 226519.

(Ζ 524) 1—5

ΝΕΟ 
ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ

Εθνικής Αντιστάσεως 170
ΑΓΟΡΑΖΩ ΧΡΥΣΑ, ΚΑΙ 

Ο,ΤΙΔΗΠΟΤΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΑΞΙΑΣ. 
Παραπλεύρως Δέματα «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ»

Είστε I Ν στο μοντέρνο ντύσιμο; 
τότε, πετάξτε μαζί μας στον κόσμο της μόδας, 

στον κόσμο του
AIR PORT

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ! ! !
Οδός Κατεχάκη 29

(Απέναντι από την ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ)
AIR PORT SPORTSWEAR

Για τον ανδρα ρια Τη γυναϊκα
που. 7 . που

ξερει τι ζητάει θέΛει να αρέσει

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παρα^υχολόγος

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, 8' όροφος
ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

Το μοναδικό στο Ηράκλειο, υπερσύγχρονο

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 
POWER-HOUSE 

που προσφέρει και

ΔΩΡΕΑΝ AEROBIC
® Αίθουσες ανδρών - γυναικών

• Αδυνάτισμα - Διάπλαση -Σύσφιξη

• Ανοικτά όλη την ημέρα

• Ελεύθερο ωράριο εκγύμνασης.

Οδός Μεραμβέλου 12
20 μ. από το Λύκειο «Κοραής» κοντά στα «Λιοντάρια»

IZU Μ
: Isuzu

Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΑ ΑΜΑΞΙΑ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ
ΚΒ 26 (απλό Διαφορικό) ΚΒ 41 (διπλό Διαφορικό) 4X4

PICK - UP 
ΤΩΡΑ

Μηχανή τύπου Σπέσιαλ G1612 1600 CC με 94 PS

Διαφορικό ενισχυμένο C50 ικαν. έλξης 1600 κιλά

Σασμάν ενισχυμένο Μ75 ικαν. έλξης 2600 κιλά

Έγκριση Υπουργ. Συγκ. 1305-047

ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΑ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ

(μεταλλικό χρώμα, φιμέ τζάμια, πίσω προφυλακτήρα)

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

ΙΩΝ ΚΟΥΚΟΥΡΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΖ Ο Ε.
ΜΟΙΡΕΣ Τηλ. 0892)22144

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 081)237596

ΓΙΑ ΣΑΣ ΠΟΥ ΣΚΕΦΤΕΣΤΕ ΤΟ 
ΑΥΡΙΟ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΑΣ

PC
ΚΑΙ 
ΑΦΗΣΤΕ ΤΟ 
ΧΤΕΣ ΓΙΑ 
ΤΟΥΣ 
ΑΛΛΟΥΣ

A
A

R

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Μ I—IΧΑΝΟΤΕΞXΝ | Κ Η βζουα. αντιπρόσωποι

ΖΩΓΡΑΦΟΥ 3 ΤΗΛ. 226582 —3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟικόπΕδσ προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
τλάτους 0 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο

Τηλ. 221755

ΕΤΟΣ ΙΛΡΥΣΕίΙΣ 1965

ΑΡ Afi.428
ΘΑΛΑΣΣΙΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΑΙ ΤΑΧΕΙΑΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΕΩΣ 
ΓΕΩΡΓ Μ. ΚΟΥΜΙΩΤΑΚΗΣ 

ΔΙΑΝΟΜΗ ΔΕΜΑΤΩΝ ΚΑΤΌΙΚΟΝ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑ 
ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΕΙΣ ΟΛΗΝ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΧΑΡΚΟΥΤΣΗ 17 (ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ) ΤΗΛ.225.295

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή βοηθός υ­
δραυλικού. Πληροφορίες τηλέφ. 
283747.

(Ζ539) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ ή και άλ­
λα άτομα που να κερδίσουν 
πολλά χρήματα προωθώντας 
στον ελεύθερο χρόνο τους τα 
είδη μας ατούς γνωστούς τους. 
Διαθέταμε εσώρουχα μοντέρνας 
γραμμής, αρίστης ποιότητας 
και φον μπιζού. Μεγάλα ποσο­
στά, πολλά δώρα. Πληροφορίες 
τηλ. 243449.

(Ζ 553) 1—3
ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο Κων) 
νου Σελλούντου ζητούνται: Ερ. 
γάτες, σοβατζήδες, καλουπατζή 
δες για έργα στους Νομούς Η- 
ρακλείου - Λασιθίου. Τηλέφωνο 
226310, 9-2 και 7 -9.

Ζ 544) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός. Μόνιμη ή 
μερική απασχόληση (Σαββατο­
κύριακα) από το Κέντρο Ιππα­
σίας Κορτερός. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282005, 6 - 9 π.μ.

(Ζ534) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα άνευ υπο­
χρεώσεων και με προ υ πηρεσιία 
σε τοστάδικο. Βασικός μισθός 
συν ασφάλεια. Πληροφ,ορίες τη. 
λέφωνο 283285, κ, Νίκο.

(Ζ 529) 1—6
, ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ- 
ί ρία για πρωινή και 2 κοπέλες 
’ για βράδυνή βάρδια από τήν 
’ καφετέρια «ΚΡΙ . Κ«Ι», Εθνι­

κής Αντιστάσεως 99, Τηλέφωνα 
228354 — 220757.

(Ζ349) 1—15

?■

ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοιπιέλα για1 σούΓτερ- 
ράρκετ από 18-23 χρονών. 
Προτιρίάφαι μιε προϋπηρεσία. 
Τηλ. 237549.

(Ζ 506) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες. Ελάτε να σας βρη- 
θήσουιμε να κερδίσετε πολλά 
χρήματα, αξιοποιώντας τον ε­
λεύθερο χρόνο οας, εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
Κοσμήματα, δερμάτινα, πλε­
κτά, εσώρουχα (ανδρικά, γυ­
ναικεία, πιαιδικά), μπουρνούζια, 
πρωτότυπα φθηνά σ'ετ φαγη­
τού .κρύσταλλα κλπ. Μίενάλες 
προμήθειες, πριμ1, δώρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 256287 ή 256334

(Ζ 530) 1^25

Η INTERAMERICAN
προσφέρει επαγγελματική αποκατάσταση σε 5 νέους ή νέες, 
απόφοιτους Λυκείου, άνω των 25 ετών. Οι ενδιαφερόμενοι 
ας τηλεφωνήσουν στα τηλέφωνα 226521, 223198, 223197 
του Υποκ)ματος Αρκολέοντος 13 (πάνω από την Τράπεζα 
Πίστεως). για προσωπική συνέντευξη.

INTERAMERICAN
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο νέοι συνεργάτες: Αν έχετε τελειώσει το 
Λύκειο. Αν είστε φιλόδοξοι κοινωνικοί με ευχάριστη προ­
σωπικότητα. Αν θέλετε να εργάζεστε ελεύθερα και να ελέγ­
χετε το εισόδημά σας. Αν σας αρέσουν οι διακρίσεις και τα 
εκπαιδευτικά ταξίδια στο εξωτερικό. Τότε τηλεφωνήστε 
για συνέντευξη τηλ.: 228578.

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

LEON.
Έναρξη 24 Οκτωβρίου
ΠΟΛΛΕΣ ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ

ΠΛΟΥΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Δ)νση:

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ
Τηλ. 234-074

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΠΑ ΓΡΑΦΗ
Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για το προοφιλή 

μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
■λεγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άόης και άλλα πολλά’ 
Ομιλει τό βιβλιάριο: Δρχ 30'

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήζουν πάντας· Οτι 
θεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντές, αστραπές αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος 
το ψευδός, την πλάνη και Την αδικία για πάντα; Ρίπτει μένα φώσ το 
βιβλιάριο: ' s

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ....
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ....
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ .....................
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (χμ 3 φυλλάδιο)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ
7. ΦΩΤ0-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ................

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 86)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ»
Εσλιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αθήνα j 

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα.
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμά).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά
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ΒΙΒΛΟΣ

Παιδικές Χαρές

80.000
Εσείς που ζείτε καθημερινά την πόλη μας 

είστε σε θέση να εκτιμήσετε το θετικό έργο του 
Δήμου μας, παρά τον αποπροσανατολισμό που 
επιχειρούν οι ακριβοπληρωμένοι Αθηναίοι 
διαφημιστές. Γνωρίζετε ότι η Λεωφόρος 
Δημοκρατίας, η Λεωφόρος 62 Μαρτύρων, η 
Λεωφόρος Χαριλάου Τρικούπη, η Λεωφόρος 
Καλοκαιρινού, η Λεωφόρος Δικαιοσύνης, η 
Λεωφόρος Πλαστήρα και τόσες άλλες κεντρικές 
αρτηρίες του Ηρακλείου, όπως η Λεωφόρος 
Εθνικής Αντιστάσεως, που μόλις παραδόθηκε 
στην κυκλοφορία μετά τη σημαντικότατη αναμόρ­
φωσή της, είναι κατάφυτες με λεύκες, ακακίες, 
ιβύσκους... Το ίδιο συμβαίνει με το σύνολο 
σχεδόν των δρόμων της πόλης μας. Βλέπετε ότι 
και ο μικρότερος ελεύθερος χώρος αξιοποιείται 
για τη δημιουργία αλσυλλίων και παιδικών χαρών, 
στη Φορτέτσα, στον Πόρο, στα Δειλινά, στη Αγία 
Βαρβάρα στα Καμίνια, στην Ανάληψη, στον 
Κατσαμπά, στη ©έρισσο..

ΓΓ αυτό στις 12 του Οκτώβρη θα ψηφίσετε 
τη «Δημοκρατική Συνεργασία» Για να κρατήσετε 
το Δήμο μας μακρυά από κάθε κομματική 
εκμετάλλευση. Για να συνεχιστεί το θετικό έργο, 
για όλους τους Ηρακλειώτες

■Κ Δέντρα

■λ·'

αημοκηλτϊκη συνεργασία



■ H1T11E v

Η ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΣΥΝΔΥΑΣΜΩΝ -ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Φιλικό Ηρόδοτος- ΟΦΗ 
τον προσεχή Τετάρτη

ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνας μεταξύ Ηρο 
δότου και ΟΦΗ θα διεξαχθεί την 
προσεχή Τετάρτη 15 Οκτωβρίου 
στο γήπεδο της Αλικαρνασσού. 
Αυτό θα είναι το πρώτο ματς 
που θα γίνει στο γήπεδο του Η 
ροδότου μετά την μερική ανα- 
κατασκευή του χλοοτάπητα. Και 
οι δυο ομάδες θα παίξουν με την 
11άδα του πρωταθλήματος.

ΣΤΟ μεταξύ οι ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ προπονήθηκαν 
χθες πρωί και απόγευμα στο βοη 
θητικό γήπεδο του Συλλόγου.

ΑΠΟΥΣΙΑΖΑΝ οι Βασιλείου, 
και Νιόπλιας που συμμετέχουν 
στις Εθνικές ομάδες Ανδρών και 
Ελπίδων, αντίστοιχα.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ πήραν κανονικά μέ 
ρος οι Σαμαράς και Βλαστός, οι

οποίοι προχθές έπαιξαν με την
Ολυμπιακή ομάδα «κόντρα» στον 
Αρη Πετρούπολης. Στο ματς αυ 
τό ο Σαμαράς έβαλε δύο γκολ 
και ο Βλαστός ένα.

ΠΗΡΕ άδεια από τον προπο 
νητή του ο Ράικο Γιάνανιν και έ 
φύγε χθες για την Γιουγκοσλα 
βια. απ' όπου θα επιστρέφει την 
Τρίτη.

ΣΤΙΣ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
ΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΟΝ 
ΔΙΑΓΟΡΑ

ΜΕ απόφαση της θμελούς Επι 
τροπής της ΕΠΟ οι αγώνες Διαγό 
ρα — ΟΦΗ, ΠΑΟ — Αρη, Καλα 
μαρίας — Γιάννινα και Λάρισας 
— Εθνικού της πρεμιέρας του 
πρωταθλήματος Α' Εθνικής, θα 
διεξαχθούν στις S Νοεμβρίου.

Την αυλαία της προεκλογικής 
τους κίνησης κλείνουν σήμερα με 
τις κεντρικές τους συγκεντρώ­
σεις στην Πλατ. Ελευθερίας και 
στα Λιοντάρια, αντίστοιχα, οι 
συνδυασμοί της «Δημοκρατικής 
Συνεργασίας» και του «Ηράκλειο»

Κεντρικοί ομιλητές θα είναι οι 
επικεφαλείς των συνδυασμών κ. 
κ. Καρέλλης και Ματζαπετάκης.

Χθες, όπως.γράφουμε σε άλλη 
στήλη, πραγματοποίησε την κεν 
τρική ομιλία του στην πλατ. 
Ελευθερίας, ο υποψήφιος Δήμαρ 
χος του Συνδυασμού «Δημοτική 
Ανάπλαση» κ. Δημ. Ξυριτάκης.

Προχθές εξάλλου σε συγκέν­
τρωση του συνδυασμού «Ηρά­
κλειο, στα «Τρία Πεύικα» μίλησε 
η κ. Μαρίτα Γραμματικάκη. 
Στην ομιλία της η κ. Γραμματικά 
κη αναφέρθηκε στα προβλήματα 
που αντιμετωπίζουν σήμερα στην 
πόλη οι εργαζόμενες μητέρες, και 
μετέφερε στους συγκεντρωμέ­
νους τις συγκεκριιμένες θέσεις του 
Συνδυασμού της για το ανέβα- 
σμα της ποιότητας ζωής.

Μικρά όΑΛά ένάκκρέρονιο
• ΚΑΙ δεύτερο εξώδικο έστειλε 

χθες ο Πρόεδρος του Εργοτέλη 
κ. Αστρινάκης στον προπονητή 
κ. Καραμανλή, με το οποίο δίνει 
απάντηση στους ισχυρισμούς 
του και τον καλεί να αναλάβει 
την Ακαδημία Ποδοσφαίρου του 
Συλλόγου. Στο πρώτο εξώδικο ο 
κ. Καραμανλής απάντησε ότι δεν 
μπορούσε να πάει στην Ακαδη 
μία Ποδοσφαίρου γιατί αυτό 
τον έθιγε επαγγελματί'κά και ηθι 
κά. Χθες ο κ. Αστρινάκης του α­
πάντησε ότι σύμφωνα με το συμ 
βόλαιο είναι υποχρεωμένος να 
πάει και ότι και από το πόστο 

αυτό μπορεί να προσφέρει αφού 
θα «βγάλει» παίκτες για την Α' 
ομάδα. Σε τηλεφωνική επικοινω 
via που είχαν χθες οι κ.κ. Αστρι 
νάκης και Καραμανλής ο δεύτε

ρος είπε ότι θα φύγει για την A 
θήνα και όταν επιστρέφει θα α­
ποφασίσει τί θα κάνει, ενώ ο κ. 
Ασ ερινάκης του υπογράμμισε ότι 
όε» εχει άδεια από την Διοίκηση 
για να φύγει και πρέπει την Κυ
ριακη να προπονήσει τους 
κρούς.

• ΓΙΑ την επιχορήγηση 
Ερασιτεχνικών ομάδων του

μι-

των
Ηρα

κλείου στάλθηκε στην ΕΠΣΗ από 
την ΕΠΟ ποσόν 2.540.000 δρχ. 
Κάθε Σωματείο Α' Κατηγορίας 
θα πάρει από 130.000 δρχ., της 
Β από 110.000 δρχ. και της Γ’ 
Κατηγορίας από 90.000 δρχ.

ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΟΣ
ΠΥΡΕΤΟΣ ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

Έντονη ωστόσο είναι και η 
προεκλογίίκή κίνηση των τριών 
συνδυασμών στις Αριχάνες.

Προχθές εκεί πραγματοποιήθη 
κε η κεντρική προεκλογική ομι­
λία του υποψηφίου Δημάρχου 
Στραταριδάκη ενώ σήμερα θα γί 
νουν ο: αντίστοιχες των συνδυα

σμών της Μ. Πλουμίδου - Παπα 
δάκη και του κ. Καλοχριστιανά- 
κη.

Χθες στο μεταξύ η .υποψήφια 
Δήμαρχος Μ. Πλουμίδου - Παπα 
δάκη παρουσίασε σε συνέντευξη 
Τύπου το πρόγραμμα του συν­
δυασμού της. Το. πρόγραμμα, ό­
πως η ίδια είπε, στηρίζετε στην 
αρχή της συμμετοχής του Δημό 
τη, στην ρεαλιστικότητα του και 
στην ιεράρχηση των στόχων του 
με βάση τις προτεραιότητες που 
υπάρχουν.

ΟΜΙΛΙΑ ΣΗΜΕΡΑ
ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ 
ΤΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ

Στις 7.30' σήμερα το βράδυ 
θα μιλήσει στην-κεντρική προε­
κλογική συγκέντρωση του συν­
δυασμού του ο υποψήφιος Πρό 
εδρος της Κοινότητας κ. Μανό­
λης Τσαγκαράκης. Η ομιλία θα 
γίνει στην πλατεία του Αγ. Νικο 
λάσυ.

ΠΡΟΧΩΡΕΙ ΣΤ ΑΝΩΓΕΙΑ 
Ο ΚΕΝΤΡΩΟΣ
ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ

Διακήρυξη προς τους κατοί­
κους του Δήμου έδωσε, χθες στη 
δημοσιότητα ο Κεντρώος συν­
δυασμό «Δημοτική Ανανέωση» 
των Ανωγείων.

Στην ανακοίνωση τονίζετσι ό­
τι στόχος του συνδυασμού είναι 
νσ διαμορφωθεί μια νέα Δημοτι 
κή εξουσία που θα σέβεται και θα 
τιμά την ιστορία όλων των Α- 

νωγειανών χωρίς κομματικές δια

ΕΚΛΕΚΤΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ

Ζ] ΗΡΆΚΛΕΙΟ ^100 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ
—Μιί ■ ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

κρίσεις, ,πόυ θα λειτουργεί δήμο 
κρατικά και αποκεντρωμένα χω­
ρίς μεσσιανισμούς και αυταρχικό 
τητα. Επικεφαλής του συνδυα­
σμού είναι ο Εμμαν. Ξυλούρης 
του Δημ., ενώ σ' αυτόν μετέ­
χουν οι: Δραμουντάνη Αλίκη του 
Μιχ., Μανουράς Χαράλαμπος του 
Γεωργ., Ντογιαντάς Μιχαήλ του 
Γεωργ., χυλούρης Κών)νος του 
Γεωρ., Λασκαράκης Νικόλαος του 
Γεωργ., Σαλούστρου - Πατραμά 
νη Δέσποινα του Κων., Σαλού- 
στρος Γεώργιος του Κων., Σκου 
λάς Χαράλαμπος του Εμμ., Σκου 
λάς Μύρων του Ιωάν., Τζαγκαρά 
κης Κριτάλαος.του Γεωργ.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΠ. ΣΤΑΡΙΔΑΣ

155 ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ
01 ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΝΔΡΕΣ ΕΚΛΟΓΕΙΣ

344.338 οι νέοι ψηφοφόροι
ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ) — 

Τριακόσιες σαράντα τέσσερις χι 
λιάδες τριακόσια τριάντα οκτώ 
άτομα είναι οι νέοι που θα ψηφί 
σουν για πρώτη φορά, αναικοίνω 
σε σήμερα η Διεύθυνση Εκλογών 
του Υπουργείου Εσωτερικών.

Από τις 344.338 νέους ψηφοφό 
ρους οι 157.999 είναι άνδρες και 
186.739 είναι γυναίκες.

Σύμφωνα με την ίδια ανακοίνω 
ση:

Οι εγγεγραμμένοι ψηφοφό 
ροι είναι 8.210.278. Από αυτούς 
οι 4.027.644 είναι άνδρες και 4. 
182.634 γυναίκες.

— Οι μεταδημοτευθέντες εί­
ναι περίπου 150.000 άτομα.

Τα εκλογικά τμήματα είναι 
15.920.

Επίσης στις δημοτικές καιι και 
νοτικές της προσεχούς Κυριακής 
θα απασχοληθούν περίπου 36. 
000 άτομα (υπάλληλοι Υπουργεί 
ου Εσωτερικών, ΟΤΑ. δικαστι-

κοί αντιπρόσωποι, μέλη Εφορευ 
τικών Επιτροπών κλπ.).

— θυμίζουμε ότι το ποσοστό 
συμμετοχής στις δημοτικές εκλο 
γές του 1982 ήταν 80ο) ο και 
80,76ο)ο στις βουλευτικές εκλο­
γές.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

10-10-86

Ν. Υόρκης 131,874 137,256
Δ. Γερμανίας 65,948 68,640
Παρίισι 20,139 20,961
Λονδίνου 188,572 196,268
Ελβε,τία 81,048 84,356
Ολλανδίας 57,896 60,279
Ιταλίας 100 μ. 9,452 9,841
Δανία ς 17,348 18,062
Αυστρίας 9,300 9,682
Σουηδίας 19,071 19,855

Νορβηγίας 17,820 18,553

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

• ίΠολιτϊκός ρηχανικός
• Δημοτικός Σνμβονλος 1975-1^78 

koj 1978-1982
•Α νηδήμαρχος 1981

| «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» ;

Ηρόάοιος-ΠοοειΟώνος 2-2 « ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ »

« ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ »Α.Π,

Πως 9ο παίζετε ΠΡΟ-ΠΟ

1

IX 13. Φιορεντίνα - Γιουβέντους 2Χ

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ
ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΡΤΔκμγΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

IX
1

8.
9.

10.
11.
12.

5.
6.
7.

• ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ συνεργασίας με 
τον Ολυμπιακό υπέγραψε χθες ο 
προπονητής κ. Αλκέτας Παναγού 
λιας.

ΙΣΟΠΑΛΟ με σκορ 2—2 έληξε 
χθες το φιλίίκό παιχνίδι που έγινε 
στο γήπεδο της ΕΠΣΗ μεταξύ 
μιας ομάδας του Ηροδότου και 
του Ποσειδώνα.

3. Γουέστ Χάμ - Τσέλση
4. Λέστερ - Νόττιγχαμ Φορ.

1 
Χ1

12Χ

■

« ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ »

Σας περιμένουμε.

ΣΗΦΗΖ ΖΕΡΒΙΔΗΣ

ΣΜΑΡΠΑΝΝΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Του Συνδυασμού 
«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ» 

Φαρμακοποιός

ι

Το παιχνίδι αυτό έγινε για να 
χρησιμοποιηθούν παίκτες που 
δεν έπαιξαν την περασμένη Κυ­
ριακή στο πρωτάθλημα, να βγά 
λουν οι προπονητές χρήσιμα συμ 
περάσματα, αλλά και να δόκιμα 
στεί ο Καραχάλιος από πλευράς 
Ηροδότου.

κάνε το 1—1.
Στο 73’ ο Χατζηωάννου δίνει 

το προβάδισμα στον Ηρόδοτο 
(2—·1) ενώ με την λήξη του παι 
χνιδιού ο Βορδονεράκης με μια- 
κρυνο σουτ διαμόρφωσε το τέλι 
κο αποτέλεσμα (2—2).

Από τον Ηρόδοτο διαίκρίθηκ'αν 
οι Αγαπητός, Δούκας και Τσιρά 
κος ενώ από τον Ποσειδώνα οι 
Χριστοφής, Βορδονεράκης και 
Καλυκάκης.

Διαιτητής ήταν ο κ. Κουκούλά 
κπς.

' Τ/

»:Γ ■

•
Μ®·

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΩΚΟΣ
Μηχανολόγος - Ηλεκ)γος Ε.Μ.Π. - Επιχειρηματίας 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»

Πάντως, όσοι φίλαθλοι παρακο 
λούθησαν το ματς έμειναν ευχαρι 
στημένοι γιατί οι δυο ομάδες έ- 
παιξαν ελεύθερα, ο παίκτες δη­
μιούργησαν πολλές ευκαιρίες και 
γενικά ι·κανοποίησαν με την από 
δόσή τους.

Στο σημείο αυτό πρέπει να το 
νιοθεί ότι ο Ποσειδώνας σε όλα 
τα φιλικά ματς παίζει θαυμάσια 
ενώ σε παιχνίδια πρωταθλήμα­
τος είναι αγνώριστος.

Το σκορ άνοιξε μόλις στο πρώ 
το λεπτό με κεφαλιό ο Καλα Γ- 
τςάκης μετά από σέντρα του Κα 
ραχάλιου (11—0).

Στο 16’ ο Χριστοφής με δυνα 
το σουτ έξω από την περιοχή έ-

ΤΟ 37ο δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ του 
Σαββατοκύριακου, έχει συγκρο­
τηθεί από αγώνες του Αγγλικού 
και του Ιταλικού πρωταθλήμα­
τος. Τα δελτία πρέπει να κατατε 
θσύν μέχρι 9 το βράδυ σήμερα, 
αφού αγώνες θα γίνουν και αυ 
ριο Σάββατο. Για το δελτίο αυ 
τό δίνομε συνοπτικά τα παρα-
κάτω προγνωστικά:

1. Αρσεναλ - Γουάτφορντ
2. Αστόν Βίλλα - Σαου- 

θάμπτον

Ηρόδοτος: Γιαμαλάκης, Δού­
κας, Σεκέρης, Αγαπητός, Βοργιάς 
Σχοιναράικης, Τσιρόικος, Καργιω- 
τάκης, ΚαλαιΓτζάκης, Κεφαλού- 
κος, Καραχάλιος.

Επίσης χρησιμοποιήθηκαν και 
οι Γιαουρτάς, Χατζηωάννου, Zou I 
μής και Καρλής.

Ποσειδώνας: Βλαβιανός, Στα- 
ράς, Βορδονεράκης, Κραινιωτά- 
κης, Χριατοφής, Τσαγκαράκης, 
Κρεμασμένος, Στρίντζης, Κυπραί 
ος, Βασιλάκης, Καλυκάκης.

Επίσης χρηοιμοποιήθηίκαν και 
οι Ζερβός, Παπαγγέλης, Χουρδά 
κης και Παυλόπουλος.

Λίβερπουλ - Τόττεναμ 
Λούτον - Νόργου’ί'τς 
Μάντσεστερ Γιουν. - 
Σέφφιλντ Γουεν.
Νιούκαστλ - Μάντσ. Σ.
Τσάρλτον - Έβερτον 
Μιλάν - Ίντερ

Ουντινέζε - Βερόνα 
Σαμπντόρια - Νάπολι

ΜΑΝΟΛΗΣ ΠΑΠΑΚΑΛΙΑΤΗΣ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΟΡΑΣ 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΓΑΛΕΝΙΑΝΌΣ
Οικονομολόγος, Πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ 

Εξαγωγέας Σουλτανίνας 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

α ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Αρχιτέκτων Μηχανικός Εθν. Μετσ. Πολυτεχνείου.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
Στην οδό Ανδρεαδάκη 15

(πιο κάτω από τον Ο.Τ.Ε.) 
Μια πρωτότυπη για το Ηράκλειο Έκθεση

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωρίζομε στην αξιότιμο πελατεία μας ότι το Εργοστά­

σιό μας κατασκευής σκαπτικών μηχανημάτων REGINA, ου­
δέποτε έπαυσε να λειτουργεί και εξακολουθεί να προσφέρει 
τα ασύγκριτα σκαπτικά μηχανήματα REGINA σε όλους τους 
αγρότες της Ελλάδας, με χώρο κατασκευής το 4ο χιλιόμετρο 
Ηρακλείου - Μοιρών και Γραφεία: Λ. 62 Μαρτύρων 46.

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 250-579 — 250-555 και
Γραφείου: 255-929.

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Γ. ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΣ

HMiCAElO
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

ΦΑΙΔΩΝ ΒΑΡΔΑΒΑΣ 
αντιδημαρχος

Δεν κάνομε προεκλογική εμφάνιση για την ταυτό­
τητα μας παραμονές εκλογών. Είναι γνωστή και 
ζουμε παντα ατο Δήμο για τους Δημότες^μος'

ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΟΥΣΑΚΗΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ 

« ΗΡΑΚΛΕΙΟ »
Ο άνθρωπος του Λαού, για τον Λαό. 

Η Εκλογή του στο Δήμο Ηρακλείου ως Συμβούλου 
θα είναι φωνή του Επαγγελματικού κόσμου 

της πόλης μας.

μανος φραγκιαδουλακης
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος 

του Συνδυασμού 
« ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ »

Ιατρός Ακτινολόγος
ΠΡ°ΜΓλΟζ T0U ΔλΣ· του ^‘ζελεϊου Νοσοκομείου

Μέλος του Δ.Σ. του Ιατρ.κοΰ Συλλόγου
Ηρακλείου

ΜΑΝΟΛΗΣ ΒΕΛΓΑΚΗΣ
Πολιτικός Μηχανικός 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ


